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Α. Το Περιβάλλον του Έργου  

Α.1 Φορέας Υλοποίησης – Αναθέτουσα Αρχή  

Φορέας Υλοποίησης  της Πράξης είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας (ΑΣ∆Α). 
Σύµφωνα µε την ιδρυτική του Πράξη, βασικοί σκοποί του ΑΣ∆Α είναι: 

⇒ Η προώθηση και διερεύνηση της διαδηµοτικής συνεργασίας, 
⇒ Η συνεργασία µε κρατικούς φορείς και ο συντονισµός της δράσης των φορέων της περιοχής, 
⇒ Η χωροταξική, πολεοδοµική και περιβαλλοντική ανάπλαση της ∆υτικής Αθήνας, 

⇒ Η καταπολέµηση της ανεργίας και η συνολική οικονοµική ανάπτυξη της περιοχής, 
⇒ Η συµµετοχή σε διευρωπαϊκά δίκτυα πόλεων κ.λπ. 

⇒ Συµµετοχή της ∆υτικής Αθήνας σε σηµαντικά Ευρωπαϊκά προγράµµατα και ∆ίκτυα στους τοµείς 
του Περιβάλλοντος, της Απασχόλησης, του Πολιτισµού, των Μεταφορών και Συγκοινωνιών, των 
νέων Τεχνολογιών της Γυναικείας Επιχειρηµατικότητας, των Ροµά, των Παλιννοστούντων, των 
Αλλοδαπών, κ.λπ. 

Μέχρι σήµερα ο ΑΣ∆Α έχει υλοποιήσει ή υλοποιεί πλήθος έργων περιβαλλοντικού, πολεοδοµικού, 
αναπτυξιακού, κοινωνικού και πολιτιστικού χαρακτήρα, όπως ενδεικτικά: 

⇒ Προστασία από καταπατητές- Ανάπλαση και ανάδειξη του Ποικίλου Όρους, 

⇒ Προστασία και ανάπτυξη του πάρκου "Αντώνης Τρίτσης", 
⇒ Στήριξη µικροµεσαίων επιχειρήσεων, 

⇒ ∆οµές και θεσµοί αντιµετώπισης της ανεργίας, 
⇒ Αναπτυξιακές µελέτες για τα προβλήµατα της περιοχής, 
⇒ Ειδικά αναπτυξιακά προγράµµατα για τη συνολική αναβάθµιση της περιοχής, 

⇒ Προγράµµατα κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων και άλλων ευπαθών οµάδων, 
⇒ Ανάπτυξη Οικοσυστήµατος Ενδυνάµωσης των εν δυνάµει Επιχειρηµατιών και Προώθησης της 

∆ηµιουργίας Νέων και Νεοφυών Καινοτόµων µικρο-Επιχειρήσεων στη ∆υτική Αθήνα, ιδίως 
στους Τοµείς της ΠΣΕΕ Αττικής 

⇒ Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσµατικότητας της Κοινωνικής Ένταξης, µε την 
ανάπτυξη  προηγµένων µορφών ολοκληρωµένης παροχής κοινωνικών υπηρεσιών και τη 
βελτίωση των ικανοτήτων των επιστηµονικών στελεχών των Κοινωνικών ∆οµών της ∆υτικής 
Αθήνας (∆ιαδηµοτικό Κοινωνικό ∆ίκτυο "ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ") 

⇒ κ.λπ. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις δραστηριότητες και τις προτεραιότητες του ΑΣ∆Α 
µπορούν να αναζητηθούν στον δικτυακό χώρο του Φορέα www.asda.gr. 

Με την υπ’ αριθµ. 378/7.02.2018 απόφαση της Περιφέρειας Αττικής (Α∆Α:Ω3ΘΙ7Λ7-ΜΧ1) (ΦΕΚ 
775/Β’/7.03.2018), ο ΑΣ∆Α έχει οριστεί Ενδιάµεσος Φορέας ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος «Αττική 2014 -2020» της Περιφέρειας Αττικής.  

Με την ίδια ως άνω απόφαση ανατέθηκαν στον ΑΣ∆Α αρµοδιότητες διαχείρισης του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος «Αττική» 2014 -2020 για πράξεις της εγκεκριµένης Στρατηγικής Βιώσιµης Αστικής 
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Ανάπτυξης (Β.Α.Α.) του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας (ΑΣ∆Α) µε τίτλο «∆ιαδηµοτική 
Εταιρική Σχέση για την Ανάπτυξη της ∆υτικής Αθήνας µε αξιοποίηση της ΟΧΕ/ΒΑΑ». 

Οι Ολοκληρωµένες Χωρικές Επενδύσεις (OXE) περιλαµβάνονται µεταξύ των νέων χρηµατοδοτικών 
εργαλείων της πολιτικής της Ολοκληρωµένης Χωρικής Ανάπτυξης, η οποία εδράζεται στην τοπικο-
κεντρική προσέγγιση που υιοθετεί η νέα Πολιτική Συνοχής 2014-2020.  

Η Ολοκληρωµένη Χωρική Ανάπτυξη αποτελεί ένα από τα κύρια εργαλεία πολιτικής της ΕΕ, για την 
προγραµµατική περίοδο 2014-2020, που περιγράφει τις στρατηγικές κατευθύνσεις για την εδαφική 
ανάπτυξη, την προώθηση και ενσωµάτωση της εδαφικής διάστασης σε όλα τα επίπεδα 
διακυβέρνησης στην ΕΕ και την εξασφάλιση ότι η στρατηγική Ευρώπη 2020 θα εφαρµοστεί 
σύµφωνα µε τις αρχές της εδαφικής συνοχής. 

Το αναπτυξιακό εργαλείο της Ολοκληρωµένης Χωρικής Επένδυσης (ΟΧΕ) που χρηµατοδοτείται από 
το ΕΣΠΑ 2014-2020 µέσω του ΠΕΠ Αττικής, αποτελεί για τη ∆υτική Αθήνα µια ευκαιρία ώστε να 
καλύψει σηµαντικός µέρος της αναπτυξιακής της υστέρησης και να λύσει σηµαντικά προβλήµατα 
υποβάθµισης του αστικού περιβάλλοντος, µε εργαλείο την Στρατηγική Βιώσιµης Αστικής 
Ανάπτυξης (ΒΑΑ). 

Η καινοτοµία της Παρέµβασης για τη ∆υτική Αθήνα αφορά στη συγκρότηση «Εταιρικής Σχέσης», η 
οποία εµβαθύνει τη διαδηµοτική συνεργασία και κινητοποιεί το τοπικό κοινωνικό κεφάλαιο, σε µια 
συγκεκριµένη στρατηγική κατεύθυνση µε µετρήσιµα αποτελέσµατα και διαµόρφωση «δηµιουργικού 
χώρου» για ποικίλες αλλά στοχευµένες αναπτυξιακές πρωτοβουλίες. 

Σηµειώνεται ότι στους αρχικά επτά ∆ήµους-Εταίρους ΒΑΑ/ΟΧΕ της ∆υτικής Αθήνας 2014-2020, 
έχει προστεθεί ήδη ο ∆ήµος Κορυδαλλού, ενώ στην παρούσα Πράξη και όσον αφορά στις δράσεις 
ανάπτυξης της ΚΑΛΟ, θα ωφεληθεί λειτουργικά και ο ∆ήµος Φυλής, ως ∆ήµος Εταίρος της 
ΒΑΑ/ΟΧΕ 2021-2027, τόσο λόγω των κοινωνικοοικονοµικών συνθηκών της περιοχής, όσο και λόγω 
της συγκυρίας µετάβασης από την τρέχουσα στην επόµενη Π.Π. 2021-20207.  

Όπως προκύπτει,  η νέα περιοχή παρέµβασης της ΒΑΑ/ΟΧΕ ∆υτικής Αθήνας θα αριθµεί πλέον εννέα 
∆ήµους µε πληθυσµό 600.000 περίπου κατοίκων (15,6% του πληθυσµού της Περιφέρειας) και 
έκτασης ίσης µε το 4,6% της συνολικής έκτασης της Περιφέρειας Αττικής.  

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά µε την Ολοκληρωµένη Χωρική Επένδυση για τη Βιώσιµη 
Αστική Ανάπτυξη της ∆υτικής Αθήνας (ΟΧΕ/ΒΑΑ ∆υτικής Αθήνας) είναι  διαθέσιµες µέσω του 
διαδικτυακού χώρου του ΕΦ∆ ΑΣ∆Α (http://efd.asda.gr/).  

Α.2 Φορέας Χρηµατοδότησης 

Φορέας Χρηµατοδότησης του Έργου είναι η Περιφέρεια Αττικής, η οποία στηρίζει χρηµατοδοτικά 
τις ΟΧΕ/ ΒΑΑ που εντάσσονται χωρικά στην αρµοδιότητά της, µέσω του Ε.Π. «Αττική 2014 -2020». 

Αναλυτικότερη πληροφόρηση σχετικά µε τις πολιτικές, τις δραστηριότητες και τις χρηµατοδοτικές 
προτεραιότητες της Περιφέρειας Αττικής µπορούν να αναζητηθούν µέσω της διαδικτυακής πύλης 
του Φορέα στη διεύθυνση http://www.patt.gov.gr/site/. 

Αντίστοιχα, ειδικότερη ενηµέρωση σχετικά µε τις προτεραιότητες και την ειδικότερη στόχευση του 
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Ε.Π. «Αττική 2014 -2020» µπορεί να αναζητηθεί από τους ενδιαφερόµενους µέσω του δικτυακού 
χώρου της αρµόδιας Ε.Υ.∆. στη διεύθυνση http://www.pepattikis.gr/.  

Α.3 Φορέας Λειτουργίας του Έργου 

Φορέας Λειτουργίας του Έργου είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας (ΑΣ∆Α). 

Α.4 Άλλοι Φορείς που εµπλέκονται στην επιτυχή έκβαση του Έργου  

Σηµαντικό ρόλο στην επιτυχία του έργου και στην αποδοχή του από τους πολίτες της ευρύτερης 
περιοχής παρέµβασης και τους επισκέπτες, αναµένεται να διαδραµατίσουν οι ∆ήµοι που συνθέτουν 
το πλέγµα της διαδηµοτικής συνεργασίας στη ∆υτική Αθήνα, που εντάσσονται στην ΟΧΕ/ΒΑΑ: 
Αγίας Βαρβάρας, Αγίων Ανάργυρων Καµατερού, Αιγάλεω, Ιλίου, Κορυδαλλού, Περιστερίου, 
Πετρούπολης και Χαϊδαρίου. 

Οι ανωτέρω ∆ήµοι µοιράζονται το κοινό όραµα της άρσης της κοινωνικής και αναπτυξιακής 
υστέρησης της περιοχής, συµβάλλοντας µεταξύ άλλων µε δυναµικές πολιτικές και ενέργειες στη 
µείωση του πληθυσµού που είναι εκτός εργασίας και στα όρια της κοινωνικής αποµόνωσης, 
αναδεικνύοντας  την κοινωνική επιχειρηµατικότητα ως µια εναλλακτική διέξοδο τις υπηρεσίες του 
κυρίως Έργου.  

Α.5 Υφιστάµενη κατάσταση (σε σχέση µε τις απαιτήσεις του έργου) 

Η ∆υτική Αθήνα χαρακτηρίζεται από διαχρονική έλλειψη συλλογικών επιχειρηµατικών θεσµών και 
απουσία «ταυτότητας» ως επιχειρηµατικού και επενδυτικού προορισµού. 

Στο πλαίσιο των οικονοµικών προκλήσεων που αντιµετωπίζει η Στρατηγική της ΒΑΑ/ΟΧΕ της 
∆υτικής Αθήνας σχεδιάζονται και υλοποιούνται δράσεις βελτίωσης της απασχόλησης, τόσο µέσω 
της µισθωτής εργασίας, όσο και µε την αύξηση της επιχειρηµατικότητας, προσέλκυσης νέων 
επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων, στήριξης των επιχειρήσεων, στήριξης της µετάβασης σε ένα 
σύγχρονο και ελκυστικό παραγωγικό και επιχειρηµατικό περιβάλλον στη ∆υτική Αθήνα και, 
εγκαθίδρυση συλλογικών επιχειρηµατικών δράσεων και δραστηριοτήτων σε επίπεδο ευρύτερης 
∆υτικής Αθήνας.  

Κοινός παρονοµαστής όλων των παραπάνω δράσεων αποτελεί η υιοθέτηση στρατηγικής για την 
συνολική βελτίωση της θέσης των υπαρχουσών επιχειρήσεων και τη δηµιουργία νέων, καθώς και τη 
βελτίωση της θέσης και την προσαρµογή (διαφοροποίηση) των επιχειρήσεων και των 
αυτοαπασχολούµενων σε τεχνικά επαγγέλµατα που εµφανίζουν δυναµική παρουσία και θετική 
εξέλιξη στη ∆υτική Αθήνα,  σε διαφοροποιηµένες ή νέες δραστηριότητες. 

Η κοινωνική και αλληλέγγυα οικονοµία αντιµετώπισε θετικά και δηµιουργικά τις άµεσες και έµµεσες 
επιπτώσεις της δηµοσιονοµικής κρίσης στην Ευρώπη (2010—2015), εµφανίζονται ανθεκτικότητα, 
προσφέρει εναλλακτικές λύσεις για σηµαντικά σύγχρονα προβλήµατα1.  

 
1 Social Economy in the European Union, 2016, https://www.socialeconomy.eu.org/wp-

content/uploads/2020/02/Annual-Report-2016.pdf 
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Σύµφωνα µε την πρόσφατη µελέτη για την Ευρωπαϊκή Οικονοµική και Κοινωνική 
Επιτροπή, σχετικά µε τις πρόσφατες εξελίξεις στην κοινωνική οικονοµίας, στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
υπάρχουν 2.800.000 επιχειρήσεις και οργανισµοί κοινωνικής οικονοµίας, που προσφέρουν 
αξιοπρεπή εργασία 13.600.000 άτοµα κι αντιπροσωπεύουν το 8% του 
Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος (ΑΕΠ) στην ΕΕ. Η κοινωνική οικονοµία αναγνωρίζεται 
ως βασική κινητήρια δύναµη της οικονοµικής και κοινωνικής ανάπτυξης στην Ευρώπη. Κατά 
συνέπεια η κοινωνική οικονοµία αποτελεί σηµαντικό στοιχείο του κοινωνικοοικονοµικού τοπίου της 
ΕΕ2. 

Σύµφωνα µε το Social Economy Europe, “.. η κοινωνική οικονοµία αναφέρεται σε µια ευρεία ποικιλία 
επιχειρήσεων και οργανώσεων – συνεταιρισµών, “ φορείς αµοιβαίων συµφερόντων”, ενώσεις, 
ιδρύµατα, κοινωνικές επιχειρήσεις, θεσµοί κοινωνικής προστασίας κ.λπ.- που µοιράζονται κοινές 
αξίες και χαρακτηριστικά όπως η υπεροχή του ατόµου και του κοινωνικού στόχου πάνω από το 
κεφάλαιο, η δηµοκρατική διακυβέρνηση και η επανεπένδυση των περισσότερων κερδών / 
πλεονάσµατος για την επίτευξη στόχων βιωσιµότητας, υπηρεσιών που ενδιαφέρουν τα µέλη ή γενικού 
ενδιαφέροντος..”. 

H Κοινωνική Οικονοµία αναφέρεται:: 

⇒ σε επιχειρήσεις που παρέχουν κοινωνικές υπηρεσίες ή/και αγαθά και υπηρεσίες σε ένα ευάλωτο 
κοινό (πρόσβαση στη στέγαση, πρόσβαση στην περίθαλψη, βοήθεια στους ηλικιωµένους ή τα 
άτοµα µε ειδικές ανάγκες, ένταξη των ευπαθών οµάδων, φύλαξη παιδιών, πρόσβαση στην 
απασχόληση και στην κατάρτιση, διαχείριση της εξάρτησης, κλπ.)· ή/και  

⇒ σε επιχειρήσεις των οποίων ο τρόπος παραγωγής των αγαθών ή υπηρεσιών επιδιώκει έναν 
κοινωνικό στόχο (κοινωνική και επαγγελµατική ένταξη µέσω της πρόσβασης στην εργασία 
µειονεκτούντων ατόµων ιδίως λόγω της χαµηλής ειδίκευσής τους ή κοινωνικών ή 
επαγγελµατικών προβληµάτων που προκαλούν ο αποκλεισµός και η περιθωριοποίηση), αλλά των 
οποίων η δραστηριότητα µπορεί να καλύπτει αγαθά ή υπηρεσίες άλλα εκτός των κοινωνικών. 

Επιπρόσθετα, οι κοινωνικές επιχειρήσεις αποτελούν φορείς δηµιουργίας κοινωνικής καινοτοµίας, 
συµβάλλοντας στην έξυπνη ανάπτυξη ανταποκρινόµενες σε ανάγκες που δεν έχουν ικανοποιηθεί 
ακόµη, λαµβάνοντας υπόψη τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των δραστηριοτήτων τους και 
ακολουθώντας το µακροπρόθεσµό όραµά τους, διαµορφώνουν µια βιώσιµη ανάπτυξη, µε την 
έµφαση που δίνουν στην ανθρώπινη πτυχή και στην κοινωνική συνοχή αποτελούν την καρδιά της 
ανάπτυξης χωρίς αποκλεισµούς.  

Η ∆υτική Αθήνα εµφανίζει σηµαντικά και διαχρονικά προβλήµατα κοινωνικών διακρίσεων, 
µακροχρόνιας ανεργίας και φτώχειας. Η µείωση του παραγωγικού δυναµικού από τη ∆υτική Αθήνα 
στις αρχές της 10ετίας του 2000 προήλθε από την ανάγκη αναδιοργάνωσης της παραγωγικής βάσης 
λόγω των συντελούµενων απαιτήσεων του ανταγωνισµού. Το σηµειούµενο από το 2010 συνεχές και 

 
2 Recent  Evolutions  of the Social Economy  in the  European  Union, Rafael  Chaves and Jose Luis Monzon, 2019, 
https://www.eesc.europa.eu/sites/default/files/files/qe-04-17-875-en-n.pdf 
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αυξηµένο «κλείσιµο» των υφιστάµενων επιχειρήσεων έχει διαφορετικές αιτίες και είναι αποτέλεσµα 
του συνδυασµού της οικονοµικής κρίσης και τη αδυναµίας των επιχειρήσεων να προσαρµοσθούν 
στις µεταβαλλόµενες συνθήκες του ανταγωνισµού.  

Γενικά, στη ∆υτική Αθήνα σηµειώνεται συρρίκνωση της παραγωγικής και επιχειρηµατικής βάσης 
και, µάλιστα, σε µόνιµο (αρνητικό ισοζύγιο) ανοίγµατος/κλεισίµατος επιχειρήσεων. Από χωρική 
άποψη, οι µεγαλύτερες µειώσεις σηµειώνονται στο Ίλιον, στο Περιστέρι και στο Αιγάλεω. 

Είναι όµως χαρακτηριστικό ότι στην περιοχή παραµένουν ταυτόχρονα µεγάλες επιχειρήσεις, αλλά 
και πλήθος µικρών και ατοµικών επιχειρήσεων µε πολλαπλές δραστηριότητες, µε κύριο 
χαρακτηριστικό το δυναµισµό των τεχνικών δραστηριοτήτων. Ταυτόχρονα, το επίπεδο εκπαίδευσης 
του τοπικού πληθυσµού είναι ιδιαίτερα χαµηλό, δεδοµένου ότι µόλις το 46% έχει τελειώσει το 
γυµνάσιο. Το υψηλό ποσοστό σχολικής διαρροής (10,68%) στην περιοχή, επιτείνει το πρόβληµα 
διατήρησης χαµηλού επιπέδου δεξιοτήτων και ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναµικού,  
δυσχεραίνοντας την επίτευξη  επιθυµητών αναπτυξιακών στόχων, όπως λ.χ. αύξηση της ΑΠΑ, 
αύξηση επιχειρηµατικότητας, προσέλκυση επενδύσεων, ποιοτική και ποσοτική βελτίωση της 
απασχόλησης κ.λπ.).  

Α.6 Συνοπτική Περιγραφή των Υπηρεσιών του Φορέα Λειτουργίας 

Ο ΑΣ∆Α υλοποιεί έργα περιβαλλοντικού, πολεοδοµικού, αναπτυξιακού και κοινωνικού και 
πολιτιστικού χαρακτήρα. Η δοµή και οργάνωση του ΑΣ∆Α είναι προσανατολισµένη στην 
αποτελεσµατική υλοποίηση του Φυσικού και Οικονοµικού αντικειµένου των αναλαµβανόµενων 
Έργων. Ειδικότερα, βασικές επιχειρησιακές οντότητες του ΑΣ∆Α3 είναι: 

⇒ η ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία συµβάλει στην υλοποίηση Τεχνικών Μελετών και 
Έργων, 

⇒ η ∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών και Οικονοµικών Υπηρεσιών, η οποία συµβάλει στην υλοποίηση των 
µη τεχνικών Έργων, καθώς και στην οικονοµική διαχείριση του συνόλου των δραστηριοτήτων 
του Φορέα, 

⇒ το Αυτοτελές Τµήµα Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης,  που συµβάλει στην υλοποίηση 
κοινωνικών και αναπτυξιακών προγραµµάτων και 

⇒ το Αυτοτελές Τµήµα Πολιτικής Προστασίας, που συµβάλει στο συντονισµό των ∆ήµων και των 
αρµοδίων φορέων για την πολιτική προστασία της ∆υτικής Αθήνας. 

Πρόσφατα ο ΑΣ∆Α ορίστηκε Ενδιάµεσος Φορέας ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 
«Αττική 2014 -2020» της Περιφέρειας Αττικής4. Για την αποτελεσµατική αντιµετώπιση των 
σχετικών προκλήσεων και των απαιτήσεων της συγκεκριµένης ιδιότητας, ο ΑΣ∆Α οριοθέτησε µία 
αυτοτελή οργανωτική µονάδα σε επίπεδο ∆ιεύθυνσης, τη ∆ιεύθυνση Ενδιάµεσου Φορέα 
∆ιαχείρισης. 

Η οργανωτική δοµή του ΑΣ∆Α αποτυπώνεται γραφικά ως ακολούθως: 

 
3  ΟΕΥ ΑΣ∆Α https://home.asda.gr/PdfFiles/Nomothesia/FEK%204410_2017.pdf 

4  https://efd.asda.gr/PDF-Files/energop-programmatos/FEK_775_B_%CE%91%CE%A3%CE%94%CE%91.pdf  
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Α.7 Υποδοµή Τεχνολογιών Πληροφορίας & Επικοινωνιών (ΤΠΕ) του Φορέα Λειτουργίας 

Οι υφιστάµενες υποδοµές Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών του Φορέα Υλοποίησης και 
Λειτουργίας του Έργου έχουν ως εξής: 

⇒ Servers - αριθµός µονάδων 2: Τύπος Μονάδας: 1U Rack, Αριθµός επεξεργαστών: 2, Τύπος 
επεξεργαστή : Quad-Core Xeon Χ3440 2.53GHz, Mνήµη (GB): 16GB, Θύρες Ethernet: Τύπος 
100/1000Mbps Full Duplex, Auto sensing, Πλήθος: 4, Ισχύς τροφοδοτικού: 400 Watt, Πλήθος 
τροφοδοτικών: 2, πλήθος εγκατεστηµένων 3.5” µονάδων HDD: 4, Εγκατεστηµένο Hardware 
RAID 5 + HotSpare, Windows 2008 R2 SP1 Server Standard Edition including Hyper-V. 

⇒ Server - αριθµός µονάδων 1: Τύπος Μονάδας: 1U Rack, Αριθµός επεξεργαστών: 1, Τύπος 
επεξεργαστή : ES-2660 v2, Mνήµη (GB): 32GB, Θύρες Ethernet: Τύπος 100/1000Mbps Full 
Duplex, Auto sensing, Πλήθος: 4, Ισχύς τροφοδοτικού: 400 Watt, Πλήθος τροφοδοτικών: 2, 
πλήθος εγκατεστηµένων SSD µονάδων: 1, πλήθος εγκατεστηµένων 3.5” µονάδων HDD: 3. 

⇒ Firewall – αριθµός µονάδων 1 

⇒ Router – αριθµός µονάδων 1: Ονοµαστική συχνότητα: 1.2 GHz, SFP DDMI: Ναι, Αριθµός 
πυρήνων CPU: 36, Αρχιτεκτονική: TILE, Μνήµη RAM: 16GB, 10/100/1000 Θύρες Ethernet: 
8, Αριθµός θύρων USB: 1, Κάρτες Μνήµης: 1, Τύπος κάρτας µνήµης: microSD, Υποδοχή 
ρεύµατος: 1, Υποστηριζόµενη τάση εισόδου: 28 V - 18 V, Έλεγχος τάσης: Ναι, Έλεγχος 
θερµοκρασίας PCB: Ναι, Έλεγχος θερµοκρασίας CPU: Ναι, Τύπος CPU: TLR4-03680CG-
12CE-A3b, Θύρες SFP+:2, Υποδοχή USB τύπου: microUSB type AB, Σειριακή Θύρα: RS232. 

⇒ Gigabit Ethernet switches – αριθµός µονάδων 6: Αρχιτεκτονική: ARM 32bit, CPU: 
98DX3236A1-BTD4C000, Πυρήνες: 1, Συχνότητα λειτουργίας: 800 MHz, Άδεια χρήσης: L5, 
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Λειτουργικό: RouterOS / SwitchOS, RAM: 512 MB, FLASH: 16 MB, Μέγιστη κατανάλωση: 
24W, PoE in τύπος: Passive PoE, PoE in τάση: 10-30 V, Αριθµός εισόδων DC: 2 (DC jack, 
PoE-IN), DC jack τάση εισόδου: 10-30 V, 10/100/1000 θύρες: 24, Θύρες SFP+: 2. 

⇒ System Software: Σε επίπεδο Software το VMware και Hyper-V είναι η βάση πάνω στην οποία 
είναι εγκατεστηµένα λειτουργικά συστήµατα Windows Server 2008R2, several Unix flavors 
(BSD, Linux κλπ.). Στις Unix υποδοµές εξυπηρετούνται βασικές δικτυακές υποδοµές (DNS, 
mail κλπ.). Οι Εφαρµογές που έχουν αναπτυχθεί εσωτερικά είναι στο σύνολό τους σε 
τεχνολογίες Microsoft ASP.NET (VB .NET) & Microsoft SQL Server.  

Ο ως άνω υφιστάµενος εξοπλισµός του Φορέα θα αποτιµηθεί στο πλαίσιο της προσφοράς του 
Αναδόχου ως προς τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του, προκειµένου να ενσωµατωθεί στις υποδοµές 
του παρόντος Έργου (όπου αυτό είναι εφικτό λαµβάνοντας υπόψη και την παλαιότητά του), 
λαµβάνοντας υπόψη αντίστοιχες παρεµβάσεις µέσω της ΒΑΑ/ΟΧΕ, αλλά και τα ισχύοντα διεθνή και 
εθνικά πρότυπα ανάπτυξης, πρόσβασης και διάθεσης του λογισµικού. 

Σε κάθε περίπτωση, η προσφερόµενη από τον ανάδοχο λύση στην Τεχνική Προσφορά του, θα πρέπει 
να διασφαλίζει την απρόσκοπτη συνεργασία µεταξύ των υφιστάµενων υποδοµών και των υποδοµών 
που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του παρόντος έργου. 

Επιπλέον, η προσφερόµενη από τον ανάδοχο λύση στην Τεχνική Προσφορά του σε επίπεδο 
εφαρµογών θα πρέπει να διαλειτουργεί µε την ήδη υπάρχουσα υποδοµή του ΑΣ∆Α (Microsoft 
Windows Server 2008R2, Microsoft ASP.NET (VB.NET) & Microsoft SQL Server) και να είναι 
κατά όλους τους τρόπους ανοικτή/ ελεύθερη. 



 

 
11 

 

 

Β. Αντικείµενο του Έργου  

Β.1 Συνοπτική Περιγραφή Αντικειµένου – Στόχοι και Ωφελούµενοι της Πράξης 

Η Πράξη στοχεύει στην ανάπτυξη του τοµέα της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας (ΚΑΛΟ) 
κατ’ αρχήν στη ∆υτική Αθήνα. Λόγω της οριζόντιας φύσης των παρεχόµενων ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών, η Πράξη απευθύνεται σε γενικό και ειδικό κοινό σε όλη τη Χώρα. Η Πράξη συνδέεται 
και αναδεικνύει τον κοινωνικό αντίκτυπο της ΚΑΛΟ, ως ενός θετικού εργαλείου βελτίωσης της 
κοινωνικοποίησης και της απασχολησιµότητας των ευπαθών οµάδων στην Ελλάδα. 

Συγκεκριµένα, η Πράξη απευθύνεται τόσο στον γενικό πληθυσµό και σε οποιονδήποτε 
ενδιαφερόµενο που ενδιαφέρεται να πληροφορηθεί για τα ζητήµατα, τις ευκαιρίες και τις προοπτικές 
της ΚΑΛΟ στην Ελλάδα, όσο και στους φορείς ΚΑΛΟ και τους εργαζόµενους σε αυτές, στους εν 
δυνάµει επιχειρηµατίες της ΚΑΛΟ, σε στελέχη της Αυτοδιοίκησης και σε στελέχη των τοµέων που 
συνδέονται µε την κοινωνική ένταξη των ευπαθών οµάδων, χωρίς γεωγραφικούς ή άλλους 
περιορισµούς. 

Η Πράξη αποσκοπεί στην ανάπτυξη ενός Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας 
(ΟΙΚ.ΚΑΛΟ) το οποίο θα συµβάλλει στην κάλυψη σύνθετων κοινωνικών αναγκών και προκλήσεων, 
ενισχύοντας την προώθηση της απασχόλησης και συµβάλλοντας στην πρόληψη ή/και καταπολέµηση 
του αποκλεισµού ευπαθών και ευάλωτων οµάδων του πληθυσµού. Το συγκεκριµένο Οικοσύστηµα 
οριοθετείτε καταρχήν ως το πλέγµα οργανωµένων δραστηριοτήτων της αγοράς, της κοινωνίας των 
πολιτών, των φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, των ακαδηµαϊκών ιδρυµάτων και των κοινωνικών 
δικτύων που επιδιώκουν να δηµιουργήσουν ένα ευνοϊκό περιβάλλον για την ανάπτυξη και 
αξιοποίηση πρωτοβουλιών στο πεδίο της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας (ΚΑΛΟ, Ν. 
4430/2016). 

Το Οικοσύστηµα ΟΙΚ.ΚΑΛΟ συγκροτείται από την σύνθεση των δραστηριοτήτων της αγοράς, της 
κοινωνίας των πολιτών, των φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, των ακαδηµαϊκών ιδρυµάτων και 
των κοινωνικών δικτύων που επιδιώκουν να δηµιουργήσουν ένα ευνοϊκό περιβάλλον για την 
ανάπτυξη και αξιοποίηση πρωτοβουλιών στο πεδίο της ΚΑΛΟ.  

Η Πράξη θα υλοποιηθεί µεθοδολογικά µέσω των παρακάτω αλληλοσυµπληρούµενων Τοµέων 
∆ραστηριοτήτων (Τ∆): 

⇒ Τ∆.0: Συντονισµός, Παρακολούθηση, Επιστηµονική Στήριξη του Έργου, 

⇒ Τ∆.1: Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 
(«Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ»), 

⇒ Τ∆.2: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ στη 
∆υτική Αθήνα (e - Social Economy Initiatives & Services / e-SEIS), 

⇒ Τ∆.3: Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και Επιδεικτικών Ενεργειών και 
Πρωτοβουλιών για την Προώθηση και ∆ιάδοση της ΚΑΛΟ, 

⇒ Τ∆.4: Οριζόντιες ∆ράσεις και Υπηρεσίες. 

Στο πλαίσιο του «Παρατηρητηρίου ΚΑΛΟ» (Τ∆.1) προβλέπεται -µεταξύ άλλων- η  πρωτοβουλία 
συγκρότηση «Εταιρικής Σχέσης» που θα συµπεριλάβει ενδεικτικά το Υπουργείο Εργασίας και 
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Κοινωνικών Υποθέσεων, την Πανελλήνια Ένωση Φορέων ΚΑΛΟ (ΠΟΚοινΣΕπ, 
https://pokoinsep.org/) και ∆ΙΚΤΥΟ ΚοινΣΕπ (http://koinsep.org/), φορείς της Αυτοδιοίκησης, 
καθώς και άλλους Φορείς, µε στόχο την ανάδειξη ενός διευρυµένου «Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ», µε 
στόχο τη διεύρυνση και ανάπτυξη του οικονοµικού και κοινωνικού αντίκτυπου της ΚΑΛΟ στην 
Ελλάδα. 

Οι παραπάνω «Τ∆» συνθέτουν το Οικοσύστηµα ΟΙΚ.ΚΑΛΟ σε µία ενιαία Πράξη. Η Πράξη θα 
υλοποιηθεί µε τις διαδικασίες προσφυγής σε εξωτερικούς αναδόχους (Ν. 4412/2016). Θα 
προκηρυχθεί  το σύνολο του προϋπολογισµού της Πράξης, χωρίς ο φορέας να παρακρατά 
διαχειριστικά ή άλλους είδους ανταλλάγµατα ή αµοιβές. Επιπρόσθετα, από την υλοποίηση του Έργου 
δεν προκύπτουν άµεσα ή έµµεσα υλικά οφέλη για το ∆ικαιούχο, δεδοµένου ότι δεν 
συµπεριλαµβάνονται εξοπλισµός, υποδοµές κ.λπ. 

Οι απολαβές των Επιχειρήσεων ΚΑΛΟ, υφισταµένων ή υπό ίδρυση δεν θα είναι άµεσες, ούτε θα 
έχουν εξαιρέσεις η προϋποθέσεις συµµετοχής ή πρόσβασης στις υπηρεσίες της Πράξης, θα 
παρέχονται ελεύθερα και χωρίς χωρικούς, κλαδικούς ή άλλους περιορισµούς. Στο πλαίσιο του Τοµέα 
∆ραστηριοτήτων 2 (Τ∆.2),  περιλαµβάνεται επίσης η ανοιχτή, ελεύθερη και χωρίς ανταλλάγµατα 
πρόσβαση των Φορέων ΚΑΛΟ σε βάσεις δεδοµένων, µέσω της δοµηµένης και συστηµατικής 
αξιοποίησης στοιχείων και πληροφοριών σε εθνικό/διεθνές επίπεδο και της αντίστοιχης παραγωγής 
τακτικών Ειδικών Αναφορών (Special Reports), που θα ενισχύουν τις επιχειρηµατικές διεξόδους σε 
νέους/νεοφυείς τοµείς της ΚΑΛΟ, τις ικανότητες εξωστρέφειας των ΜΜΕ και θα τις υποστηρίζουν 
στην προετοιµασία στρατηγικών, σχεδίων δράσης, roadmaps κ.λπ. Η πρόσβαση των ΜΜΕ σε αυτές 
τις υπηρεσίες, θα γίνεται αποκλειστικά µέσω της ψηφιακής πλατφόρµας e - Social Economy 
Initiatives & Services (e-SEIS). 

Η αναλυτική διάρθρωση των Τ∆ σε επιµέρους Υπο-τοµείς  και Ενέργειες/Εργασίες στον Πίνακα που 
ακολουθεί (Error! Reference source not found.): 

Πίνακας 1. Αναλυτική διάρθρωση Τοµέων, Υπο-τοµέων και Ενεργειών Έργου 

Τ∆ 
  

Ενέργειες / Εργασίες (Περιγραφή) 

Τ.∆.0 Συντονισµός, Οριζόντια Παρακολούθηση και Υποστήριξη του Έργου 

Τ∆-0.1 Επιστηµονικός Συντονισµός του Έργου 

Τ∆-0.2 Οριζόντια Οργανωτική, Τεχνική και Επιστηµονική Παρακολούθηση του Έργου  

Τ∆-0.3 Συντονισµός και παρακολούθηση των Εργαλείων, Μεθοδολογιών, Πιλοτικών 
Εφαρµογών, ανάπτυξης περιεχοµένου, παροχής των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών κ.λπ. 

Τ∆-0.4 Συντονισµός και παρακολούθηση των ∆ράσεων ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και 
επιδεικτικών ενεργειών διάδοσης της ΚΑΛΟ, καθώς και  της δηµοσιότητας και 
διάχυσης των αποτελεσµάτων του Έργου 

Τ.∆.1 Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα («Παρατηρητήριο 
ΚΑΛΟ») 

Τ∆-1.1 Σχέδιο ∆ράσης Ανάπτυξης και Λειτουργίας του Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική 
Αθήνα, µε δυνατότητες παροχής εξ αποστάσεως υπηρεσιών  χωρίς όρους, 
προϋποθέσεις και ανταλλάγµατα προς κάθε ενδιαφερόµενο, 
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Τ∆ 
  

Ενέργειες / Εργασίες (Περιγραφή) 

Τ∆-1.2 Ανάπτυξη µεθοδολογιών και εργαλείων για τη συγκέντρωση στατιστικών στοιχείων 
σχετικά µε την αποτύπωση του κοινωνικού προφίλ της γεωγραφικής περιοχής 
∆υτικής Αθήνας (δείκτες, στατιστική κατανοµή) µε στόχο τη διάγνωση και την 
ανίχνευση αναγκών και δυνατοτήτων προσέγγισης, ανάπτυξης, ενεργοποίησης, 
λειτουργίας, διοίκησης και ανάπτυξης Φορέων ΚΑΛΟ, σύµφωνα µε το εθνικό 
θεσµικό και κανονιστικό πλαίσιο. - (Ανοιχτές Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες ) 

Τ∆-1.3 Καταγραφή και διάδοση καλών πρακτικών από το εξωτερικό, µεταφορά 
τεχνογνωσίας και διάχυση καλών πρακτικών, προετοιµασία οδηγών και γενικού και 
ειδικού ενηµερωτικού υλικού και εργαλείων, τα οποία θα «διαχέονται» στο κοινό 
δωρεάν - (Ανοιχτές Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες ) - 

Τ∆-1.4 Σχεδιασµός συστήµατος παρακολούθησης και συστηµατικής συλλογής δεδοµένων 
και πληροφοριών για τις δραστηριότητες και τις εξελίξεις στον τοµέα στην Ελλάδα 
και τον ευρωπαϊκό χώρο - Επεξεργασία και ανάλυση των δεδοµένων. 

Τ∆-1.5 Ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση του «κοινωνικού αντίκτυπου» (Social 
Impact Assessment) για την αποτύπωση της παραγόµενης συλλογικής και κοινωνικής 
ωφέλειας που κοµίζει η δραστηριότητα των Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας 
Οικονοµίας, σε οικονοµικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές 
κοινωνίες. 

Τ∆-1.6 Έρευνες αξιολόγησης του «κοινωνικού αντίκτυπου» από την ανάπτυξη της ΚΑΛΟ 

Τ∆-1.7 Ενηµερωτικές και Επιστηµονικές ηλεκτρονικές εκδόσεις του Παρατηρητηρίου 

Τ.∆.2 Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ στη ∆υτική 
Αθήνα (West Athens e - Social Economy Initiatives & Services / e-SEIS) 

Τ∆-2.1 Ανάπτυξη ηλεκτρονικής πλατφόρµας e - Social Economy Initiatives & Services (e-
SEIS) 

Τ∆-2.1.E.1 Αρχιτεκτονική e-SEIS, Ανάπτυξη Υποσυστηµάτων Πλατφόρµα, 
Υποσυστήµατα, Εξουσιοδοτήσεις, Β.Ι., Παρατηρητήριο, Forum, 
Εξωτερικές Οντότητες κ.λπ. 

Τ∆-2.1.E.2 Πιλοτική Λειτουργία της Πλατφόρµας e-SEIS 

Τ∆-2.1.E.3 Παραγωγική Λειτουργία της Πλατφόρµας e-SEIS 

Τ∆-2.1.E.4 Εκπαίδευση Χρηστών 

Τ∆-2.1.E.5 Προετοιµασία, Λειτουργία και Ενηµέρωση Επιστηµονικού και 
Τεχνολογικού Περιεχοµένου Υποσυστηµάτων– Ειδικοί 
Εµπειρογνώµονες 

Τ∆-2.1.E.6 Προετοιµασία, Λειτουργία και Ενηµέρωση Επιστηµονικού και 
Τεχνολογικού Περιεχοµένου Υποσυστηµάτων -  Εργαλεία και 
Συστήµατα 

Τ∆-2.2 Παροχή ανοιχτών ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών και ανάπτυξη 
εργαλείων προς χρήση από υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ, µελλοντικούς κοινωνικούς 
επιχειρηµατίες (µεµονωµένους ή σε οµάδες), άνεργους και εργαζοµένους 
(ανεξαρτήτως του κλάδου στον οποίο απασχολούνται) 

Τ∆-2.2.E.1 Πρόσβαση σε ένα ολοκληρωµένο και σύγχρονο στο Οικοσύστηµα 
ΚΑΛΟ (τυπολογίες του θεσµικού καθεστώτος των φορέων ΚΑΛΟ, 
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Τ∆ 
  

Ενέργειες / Εργασίες (Περιγραφή) 

τεχνικές ίδρυσης και λειτουργίας φορέων ΚΑΛΟ, µεθοδολογίες για 
την κινητοποίηση και ενδυνάµωση τους) 

Τ∆-2.2.E.2 ∆ηµιουργία και υποστήριξη «Κοινοτήτων Κοινωνικής Οικονοµίας» 
(µοντέλα συνεργασίας και δικτύωσης φορέων ΚΑΛΟ µε άλλους 
φορείς του οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ, όπως ιδίως προµηθευτές, 
πελάτες, άλλοι φορείς ΚΑΛΟ) 

Τ∆-2.2.E.3 Μεθοδολογίες και Υπηρεσίες για την κινητοποίηση και ενδυνάµωση 
στελεχών, φορέων και εν δυνάµει Επιχειρηµατιών ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.4 Μεθοδολογίες, ∆ράσεις και Υπηρεσίες µέτρησης του κοινωνικού 
αντίκτυπου (η παραγόµενη συλλογική και κοινωνική ωφέλεια που 
κοµίζει η δραστηριότητα ενός φορέα ΚΑΛΟ σε οικονοµικό, 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές κοινωνίες) του 
φορέα ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.5 Πρόσβαση σε διαδικασίες Κοινωνικά Υπεύθυνων ∆ηµοσίων 
Προµηθειών 

Τ∆-2.2.E.6 Πρόσβαση σε ιδιωτικά χρηµατοδοτικά εργαλεία (συµβατική ή 
νεοφυής επιχειρηµατικότητα) υποστήριξης των φορέων ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.7 Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία της κοινωνίας των πολιτών 
(χορηγίες από κοινωφελή ιδρύµατα, πώληση αγαθών και υπηρεσιών 
σε φορείς της κοινωνίας των πολιτών) 

Τ∆-2.2.E.8 Προώθηση συνεργασιών φορέων ΚΑΛΟ µε επιχειρήσεις της 
κλασσικής ή της νεοφυούς επιχειρηµατικότητας, µε αξιοποίηση 
εργαλείων «γνωριµίας» και ευαισθητοποίησης των Επιχειρήσεων µε 
την ΚΑΛΟ, αξιοποίησης της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, 
πιστοποίησης επιχειρήσεων ΚΑΛΟ σε προµηθευτική αλυσίδα ή σε 
δίκτυα πωλήσεων κ.ο.κ. 

Τ∆-2.2.E.9 Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία ∆ιεθνών Οργανισµών 

Τ∆-2.3 Ανάπτυξη ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών για την υποστήριξη Φορέων 
ΟΤΑ που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν πρωτοβουλίες στα πεδία της ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.1 Υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για τις δυνατότητες και 
προϋποθέσεις συνεργασίας µε φορείς ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.2 Υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για την συµµετοχή των 
Φορέων ΟΤΑ  στην ανάπτυξη  θεµατικών, διαθεµατικών  ή τοπικών 
Οικοσυστηµάτων ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.3 Υπηρεσίες σύζευξης των Φορέων ΟΤΑ µε Ευπαθείς Οµάδες που  
ενδιαφέρονται  να εξυπηρετηθούν από Φορείς ΚΑΛΟ ή/και να 
συµµετάσχουν  σε αντίστοιχες επιχειρηµατικές πρωτοβουλίες 

Τ∆-2.3.E.4 Καλές πρακτικές και µεταφορά τεχνογνωσίας µεταξύ των Φορέων 
ΟΤΑ σε ζητήµατα  ΚΑΛΟ 

Τ.∆.3 Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και επιδεικτικών ενεργειών και 
πρωτοβουλιών για την προώθηση και διάδοση της ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 

Τ∆-3.1 Έρευνες πεδίου για την ταυτότητα, το ρόλο και το καθεστώς της ΚΑΛΟ, µε στόχο 
την προβολή της ΚΑΛΟ για την ανάδειξη των αξιών που πρεσβεύει καθώς και των 
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Τ∆ 
  

Ενέργειες / Εργασίες (Περιγραφή) 

ειδοποιών χαρακτηριστικών της (θα επιδιωχθεί η προβολή των διαφορετικών 
επιχειρησιακών µοντέλων που εντάσσονται στην ΚΑΛΟ, των προσδιοριστικών 
αξιών, του οράµατος και της γενικότερης αποστολής των φορέων ΚΑΛΟ, καθώς και 
ο κοινωνικός, οικονοµικός και περιβαλλοντικός αντίκτυπος τους) 

Τ∆-3.2 Θεµατικές Ηµερίδες και Συνέδρια (σε φυσική ή/και σε διαδραστική εξ αποστάσεως 
µορφή) µε ελεύθερη πρόσβαση και µε κατάλληλη δηµοσιότητα, ώστε να 
διασφαλιστούν τυχόν ζητήµατα επιλεκτικής µεταχείρισης 

Τ∆-3.3 Θεµατικά Εργαστήρια των φορέων της ΚΑΛΟ και των εργαζοµένων σε αυτούς σε 
ειδικά θέµατα που απορρέουν από τις δυσκολίες τοπικότητας, του ιδιαίτερου 
αντικειµένου τους 

Τ∆-3.4 ∆ράσεις δοµηµένης και συστηµατικής πληροφόρησης για τους ενδιαφερόµενους 
(φυσικά πρόσωπα) να απασχοληθούν στον τοµέα της ΚΑΛΟ 

Τ∆-3.5 ∆ράσεις δοµηµένης και συστηµατικής πληροφόρησης για  στελέχη και αιρετούς 
κατ’αρχήν, των ∆ήµων της ΟΧΕ ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στα στελέχη και 
τους αιρετούς της Αυτοδιοίκησης και των Φορέων αυτής, χωρίς προϋποθέσεις και 
χωρικούς διαχωρισµούς 

Τ∆-3.6 Εκδηλώσεις Εργαστήρια, Events κ.λπ. παρουσίασης και προβολής καινοτοµικών / 
καλών πρακτικών ΚΑΛΟ σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διεθνές επίπεδο (στο 
πλαίσιο αυτό θα οργανωθούν συναντήσεις και συγκεντρώσεις φορέων της κοινωνίας 
των πολιτών, τοπικών επιχειρηµατιών, φορέων του δηµόσιου τοµέα, δηµοτικών 
δοµών, νέων ή δυνητικών κοινωνικών επιχειρηµατιών για την ανταλλαγή απόψεων, 
τον προσδιορισµό των αναγκών της τοπικής κοινωνίας, τον σχεδιασµό και την 
ανάπτυξη του κύκλου ζωής νέων υπηρεσιών και προϊόντων και την ανάπτυξη νέων 
εργαλείων κοινωνικής επιχειρηµατικότητας) 

Τ∆-3.7 Ανάπτυξη «Εταιρικών Σχέσεων», ∆ίκτυα ΚΑΛΟ και Πιλοτικές Εφαρµογές Ιδεών 
ανάπτυξης δραστηριοτήτων ΚΑΛΟ 

Τ∆-3.8 Εκθέσεις προβολής των φορέων και πρωτοβουλιών ΚΑΛΟ, µε αξιοποίηση των social 
media και λοιπών ηλεκτρονικών καναλιών 

Τ∆-3.9 Προβολή πρωτοβουλιών, δράσεων, δραστηριοτήτων, προϊόντων, υπηρεσιών κ.λπ. 
των Φορέων ΚΑΛΟ και διδάγµατα, καλές πρακτικές από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό 

Τ.∆.4 Οριζόντιες ∆ράσεις και  Υποστηρικτικές Υπηρεσίες 

Τ∆-4.1 Επικοινωνιακό Πλάνο, Οριζόντιες ∆ράσεις Φυσικής και Ηλεκτρονικής ∆ηµοσιότητας 
για την οριζόντια προβολή των ∆ράσεων και των Επιδιωκόµενων Αποτελεσµάτων 
του Έργου 

Τ∆-4.2 Ανάπτυξη,  Επικαιροποίηση και Επιµέλεια Περιεχοµένου 

Τ∆-4.3 Επιβράβευση της αριστείας και της καινοτοµίας, κοινωνικής και µη, µε αποδέκτες 
τους συντελεστές του Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας 
κατ’ αρχήν, στην περιοχή της ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στην Χώρα, χωρίς 
γεωγραφικούς, κλαδικούς ή άλλους διαχωρισµούς και προϋποθέσεις, 

Τ∆-4.4 Ηλεκτρονικό Φόρουµ, Ανταλλαγή Εµπειριών και  Ενδυνάµωση Στελεχών και 
Φορέων ΚΑΛΟ 

Τ∆-4.5 Μονάδα Παροχής Πληροφοριών και ∆ιευκρινίσεων (e-Helpdesk) 
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H Πράξη περιλαµβάνει αποκλειστικά ζητήµατα ΚΑΛΟ, λαµβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες του 
τοµέα ΚΑΛΟ, τόσο θεωρητικά, όσο και στο βαθµό ανάπτυξης του Τοµέα στην Ελλάδα (χαµηλή 
διείσδυση και τοπικότητα), βλ. Μελέτη British Council (Ενότητα 2.5.1). 

Οι ωφελούµενοι της Πράξης µπορούν να διακριθούν σε άµεσα και έµµεσα ωφελούµενους. 
Συγκεκριµένα:  

1. Οι άµεσα ωφελούµενοι της Πράξης είναι οι ακόλουθοι: 

⇒ το σύνολο των ευπαθών οµάδων (ευάλωτες, ειδικές, λοιπές κ.λπ.) που βρίσκονται σε εργασιακή 
ηλικία, σύµφωνα µε τους Νόµους 4019/2011 και  4430/2016. Στις λοιπές οµάδες 
συγκαταλέγονται µεταξύ άλλων οι  δικαιούχοι του Ελάχιστου Εγγυηµένου Εισοδήµατος, οι νέοι 
ΕΑΕΚ/ΝΕΕΤs κ.λπ. 

⇒ τα µέλη και οι εργαζόµενοι των υφιστάµενων φορέων ΚΑΛΟ, χωρίς γεωγραφικούς, κλαδικούς ή 
άλλους προσδιορισµούς, 

⇒ οι ενδιαφερόµενοι του γενικού πληθυσµού που επιθυµούν να  ενηµερωθούν για τον τοµέα της 
ΚΑΛΟ, χωρίς γεωγραφικούς, κλαδικούς ή άλλους προσδιορισµούς, 

⇒ οι ενδιαφερόµενοι να  δραστηριοποιηθούν στον τοµέα της ΚΑΛΟ, χωρίς γεωγραφικούς, 
κλαδικούς  ή άλλους προσδιορισµούς. 

2. Οι έµµεσα ωφελούµενοι της Πράξης είναι οι ακόλουθοι: 

⇒ οι συµβατικές επιχειρήσεις που, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ), 
ενδιαφέρονται να συνεργασθούν µε φορείς ΚΑΛΟ σε µια αµοιβαία εποικοδοµητική αλυσίδα 
αξίας, χωρίς γεωγραφικούς, κλαδικούς  ή άλλους προσδιορισµούς, 

⇒ τα στελέχη των  Κοινωνικών Υπηρεσιών και ∆οµών των ∆ήµων ή Κοινωνικών Φορέων, που 
ενδιαφέρονται να αναπτύξουν πρωτοβουλίες στο πεδίο της ΚΑΛΟ στο πλαίσιο των 
αρµοδιοτήτων τους, οι οποίες επίσης θα παρέχονται προς τρίτους χωρίς όρους, προϋποθέσεις και 
ανταλλάγµατα, κάθε είδους. 

Σήµερα λειτουργούν στη Χώρα Κέντρα Στήριξης Φορέων ΚΑΛΟ5 µε δραστηριότητες που 
εφαρµόζονται σε δύο τοµείς δράσεων: 

⇒ υπηρεσίες δηµοσιότητας που απευθύνονται στο γενικό πληθυσµό, σε φυσικά πρόσωπα που 
ενδιαφέρονται να πληροφορηθούν για τα ζητήµατα της Κ.ΑΛ.Ο., όπως επίσης και σε υποψήφιους 
κοινωνικούς επιχειρηµατίες (α’ δέσµη ενεργειών) και, 

⇒ υπηρεσίες υποστήριξης και συµβουλευτικής σε υφιστάµενους Φορείς Κ.ΑΛ.Ο. ή/και σε φυσικά 
πρόσωπα που ενδιαφέρονται για την ίδρυση φορέων Κ.ΑΛ.Ο. (β’ δέσµη ενεργειών). 

Στο πλαίσιο της Πράξης, προβλέπονται συµπληρωµατικές δράσεις, µε την συγκρότηση 
«Παρατηρητηρίου ΚΑΛΟ», προβλέποντας την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών, καθώς  και την 
αντίστοιχη ανάπτυξη υπηρεσιών διάδοσης και διάχυσης, τεχνογνωσίας, πρόσβασης σε διεθνείς 
βάσεις δεδοµένων κ.λπ., οµοίως µε έµφαση σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες. Οι δραστηριότητες που 

 
5  https://kalo.gov.gr/anakoinosi-schetika-me-ta-kentra-stirixis-foreon-k-al-o/ 
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αναπτύσσονται στην υπό εξέταση Πράξη παρέχονται κυρίως ηλεκτρονικά, χωρίς γεωγραφικούς ή 
άλλους περιορισµούς 

Με βάση το περιεχόµενο της Πράξης, όπως εξειδικεύεται στις επόµενες ενότητες της παρούσης, 
τεκµηριώνεται ο σαφής διαχωρισµός των δράσεων της παρούσας Πράξης µε τις αντίστοιχες που 
υλοποιούνται από το 2018 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
∆υναµικού, Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2014 – 2020 (Άξονες Προτεραιότητας 
2,4,5 - Επενδυτική Προτεραιότητα 9.5: «Προώθηση της κοινωνικής επιχειρηµατικότητας και της 
επαγγελµατικής ενσωµάτωσης σε κοινωνικές επιχειρήσεις και την κοινωνική και αλληλέγγυο 
οικονοµία ώστε να διευκολυνθεί η πρόσβαση στην απασχόληση» και Ειδικός Στόχος 1: «Ενίσχυση 
της απασχόλησης µέσω της ενίσχυσης της σύστασης και λειτουργίας Φορέων Κοινωνικής και 
Αλληλέγγυας Οικονοµίας».  

Περαιτέρω ανάλυση και κοστολόγηση των Τ∆, Υποτοµέων και Ενεργειών/Εργασιών γίνεται στην 
Ενότητα Β.5 της παρούσης. 

Β.2 Αναµενόµενα Οφέλη από την Υλοποίηση της Πράξης 

Στόχος του Έργου είναι η ανάπτυξη του τοµέα της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας 
(ΚΑΛΟ) κατ’ αρχήν στη ∆υτική Αθήνα, και λόγω της οριζόντιας φύσης των παρεχόµενων 
ηλεκτρονικών υπηρεσιών, σε όλη τη Χώρα. Η Πράξη συνδυάζεται, ως προς τις δυνατότητες παροχής 
υπηρεσιών για την ανάπτυξη της επιχειρηµατικότητας µε τις λοιπές «οριζόντιου» χαρακτήρα 
υπηρεσίες αναβάθµισης, στήριξης και διάχυσης της Επιχειρηµατικότητας στη ∆υτική Αθήνα, 
παρέχονται υπηρεσίες σε φυσική και ηλεκτρονική µορφή µε στόχους την αναβάθµιση των 
ικανοτήτων των επιχειρήσεων σε ζητήµατα εξωστρέφειας, συνεργασιών και συνεργιών, την 
υποστήριξη της ανάπτυξης βιώσιµων ανταγωνιστικών πλεονεκτηµάτων και την ισχυροποίησή τους 
µε έµφαση στην εξωστρέφεια και το άνοιγµα σε νέες αγορές. κ.λπ.  

Η παρούσα ∆ράση συνδέεται έµµεσα µε τον «Μηχανισµό Ανάπτυξης και Προαγωγής της 
Επιχειρηµατικότητας» (3.d.ΑΣ∆Α.1).  

Μέσω της ∆ράσης 3.d.ΑΣ∆Α.1 επιδιώκεται η άρση της διαχρονικής έλλειψης συλλογικών 
επιχειρηµατικών θεσµών και απουσία «ταυτότητας» της ∆υτικής Αθήνας ως επιχειρηµατικού και 
επενδυτικού προορισµού µε τη  συγκρότηση «Μηχανισµού Ανάπτυξης και Προαγωγής της 
Επιχειρηµατικότητας» και η ανάπτυξη δικτύου κέντρων ενηµέρωσης.  Μέσω της κινητοποίησης των 
κλασσικών επιχειρήσεων, αλλά και των Επιχειρήσεων ΚΑΛΟ, στοχεύεται η καθιέρωση συλλογικών 
διαδικασιών προώθησης της επιχειρηµατικότητας και προβολής της ∆υτικής Αθήνας ως 
επιχειρηµατικού και επενδυτικού προορισµού, µέσα από την εγκαθίδρυση επιχειρηµατικών 
συνεργασιών και συνεργιών, καθώς και η  ανάπτυξη κοινών δραστηριοτήτων, πρωτοβουλιών και 
«ικανοτήτων» στους τοπικούς συλλογικούς επαγγελµατικούς φορείς της περιοχής.  

Στην ίδια ∆ράση προβλέπεται η ανάπτυξη «∆ικτύου» Κέντρων «φυσικής» ενηµέρωσης και διεπαφής 
µε επιχειρήσεις, επενδυτές κ.λπ. στη ∆υτική Αθήνας µε δύο σηµεία παροχής υπηρεσιών 
πληροφόρησης για την επιχειρηµατικότητα και τις επενδύσεις.  

Γίνεται επίσης κατανοητή η αλληλεπίδραση των ∆ράσεων 9.5.1 (ΚΑΛΟ, ΕΚΤ) και 3.d.1 και 3.c.1 
(ΕΤΠΑ), µέσω της οποίας συγκροτείται ένας ενιαίος µηχανισµός ανάπτυξης και προαγωγής της 
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επιχειρηµατικότητας, µεταξύ των οποίων και στους Τοµείς της ΚΑΛΟ, καθώς και της σταδιακής 
τοποθέτησης της ∆υτικής Αθήνας στον εθνικό και διεθνή ανταγωνισµό, λαµβάνοντας υπόψη τις 
συνθήκες συνεργασίας µε Φορείς ΚΑΛΟ σε επίπεδο Ε.Ε. 

Η παρούσα Πράξη συνεισφέρει θετικά στα ακόλουθα ζητήµατα: 

⇒ Στην πολυκαναλική προσέγγιση των δυνατοτήτων άσκησης επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων 
και στην αναβάθµιση του ρόλου της ΚΑΛΟ στην άσκηση σύγχρονων επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων 

⇒ στην τοποθέτηση της ∆υτικής Αθήνας ως επιχειρηµατικού και επενδυτικού προορισµού και 
τόπου εγκατάστασης νέων επιχειρήσεων 

⇒ στην απλοποίηση του επιχειρηµατικού περιβάλλοντος, ως προς την εµπλοκή της Αυτοδιοίκησης 
στην αδειοδότηση, λειτουργία και ρύθµιση ζητηµάτων άσκησης επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων κατ’ αρχήν στη ∆υτική Αθήνα και, γενικότερα στην Αττική και στη Χώρα, 

⇒ στην κινητοποίηση επαγγελµατικών εταίρων κατ’ αρχήν της ∆υτικής Αθήνας και, γενικότερα, 
της Αττικής και της Χώρας, µε  έµφαση και στις επιχειρήσεις τοπικού χαρακτήρα 

⇒ στην αντιµετώπιση των φαινοµένων ανεργίας και στην παροχή κινήτρων για τη βελτίωση των 
δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναµικού 

⇒ στην ανάπτυξη και προώθηση της επιχειρηµατικότητας (γενικά και ειδικά) 
⇒ στη βελτίωση του οικονοµικού και διοικητικού περιβάλλοντος  

Β.3 Κρίσιµοι Παράγοντες Επιτυχίας  

Ως κρίσιµοι παράγοντες επιτυχίας του παρόντος Έργου κρίνονται οι ακόλουθοι: 

⇒ η διασφάλιση των συνεργιών µεταξύ των ∆ράσεων των Θ.Σ. 2, 3, 8 και 9 της ΒΑΑ/ΟΧΕ της 
∆υτικής Αθήνας, 

⇒ ο συνδυασµός αξιοποίησης  των υπηρεσιών των ∆ράσεων του «Μηχανισµού Ανάπτυξης και 
Προαγωγής της Επιχειρηµατικότητας» (3.d.ΑΣ∆Α.1) και της οριζόντιας ∆ράσης Στήριξης της 
Επιχειρηµατικότητας µε έµφαση στην εξωστρέφεια (3.c.ΑΣ∆Α.1), 

⇒ η κινητοποίηση των Φορέων ΚΑΛΟ, όχι µόνο της ∆υτικής Αθήνας, αλλά και άλλων που εν γένει, 
συνεργάζονται και συναλλάσσονται µε επιχειρήσεις που είναι εγκατεστηµένες στη ∆υτική Αθήνα 
ή/και είναι εγκατεστηµένες σε υποβαθµισµένες περιοχές της Χώρας µε οµοειδή προβλήµατα 
τοπικότητας, αποµόνωσης, έλλειψης εξωστρέφειας και έλλειψης γενικών και ειδικών υποδοµών, 

⇒ η υψηλής ποιότητας ∆ιαχείριση του Έργου και η αντιµετώπιση των προκλήσεων υπό το πρίσµα 
της συνολικής παρέµβασης που επιχειρείται  από την Αναθέτουσα Αρχή. 

⇒ η υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών που αφορούν την καλή υλοποίηση του Έργου, 
συµπεριλαµβανοµένης της συστηµατικής καταγραφής των κινδύνων και των λοιπών παραγόντων 
που απορρέουν από τις ιδιαιτερότητες της ΚΑΛΟ. 

Τέλος, ως ιδιαίτερα σηµαντική παράµετρος για την επιτυχή ολοκλήρωση του Έργου θεωρείται η 
κατανόηση των ιδιαιτεροτήτων της περιοχής εφαρµογής της Πράξης. 
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Β.4 Πλαίσιο Υλοποίησης του Έργου  - Ταξινόµηση ∆ραστηριοτήτων κατά CPV 

Το Έργο θα υλοποιηθεί µέσω παροχής υπηρεσιών και, συγκεκριµένα, ως «δηµόσια σύµβαση γενικών 
υπηρεσιών» κατά την έννοια της περίπτωσης (β) της παραγράφου 9 του άρθρου 2 «Ορισµοί» (άρθρο 
2 και άρθρο 33 παρ. 1 εδάφιο β' της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ και άρθρο 2 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ) του 
Νόµου 4412/2016 «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις 
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (ΦΕΚ Α’ 147/8-8-2016),  όπως έχει τροποποιηθεί, ισχύει και 
εφαρµόζεται.  

Η ανάθεση της υπηρεσίας θα γίνει µέσω ανοιχτής Προκήρυξης Σύναψης ∆ηµόσιας Σύµβασης 
∆ιεθνούς Ηλεκτρονικού ∆ιαγωνισµού, µε βάση το Νόµο 4412/2016 «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, 
Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (ΦΕΚ Α’ 
147/8-8-2016), όπως έχει τροποποιηθεί, ισχύει και εφαρµόζεται. 

Σύµφωνα µε την ισχύουσα κωδικοποίηση των υπηρεσιών  περί ευρωπαϊκού κοινού λεξιλογίου για 
τις δηµόσιες συµβάσεις (CPV) οι παρεχόµενες υπηρεσίες στο πλαίσιο του παρόντος Έργου 
ταξινοµούνται µε τους ακόλουθους κωδικούς CPV:  

Πίνακας 2. CPV Έργου 

Α.Α. Είδος CPV 

1.  Υπηρεσίες παροχής συµβουλών σε θέµατα σχεδιασµού 72212517-6 

2.  Υπηρεσίες καθοδήγησης και παροχής συµβουλών 79416100-4 

3.  Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισµικού τεχνολογίας των πληροφοριών 79415200-8 

4.  Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισµικού διαχείρισης περιεχοµένου 72212783-1 

5.  Υπηρεσίες παροχής συµβουλών σε θέµατα ανάπτυξης επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων 

79411100-9  

6.  Υπηρεσίες διαχείρισης θεµάτων που αφορούν τις δηµόσιες Σχέσεις 85312300-2 

Β.5 Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού Αντικειµένου του Έργου 

Η Πράξη στοχεύει στην ανάπτυξη ενός Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας 
(Οικ. ΚΑΛΟ), µέσω του οποίου  θα στηριχθεί η ανάπτυξη επιχειρηµατικών πρωτοβουλιών και θα 
ενισχυθεί η προώθηση της απασχόλησης των ευπαθών οµάδων του πληθυσµού, κατ’ αρχήν στη 
∆υτική Αθήνα (που χαρακτηρίζεται από αυξηµένα ποσοστά κινδύνου φτώχειας και ακραίας 
φτώχειας), αλλά και στο σύνολο της Χώρας, χωρίς γεωγραφικούς ή άλλους περιορισµούς. 

Το Οικοσύστηµα ΚΑΛΟ συγκροτείται από την σύνθεση των δραστηριοτήτων της αγοράς, της 
κοινωνίας των πολιτών, των φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, των ακαδηµαϊκών ιδρυµάτων και 
των κοινωνικών δικτύων που επιδιώκουν να δηµιουργήσουν ένα ευνοϊκό περιβάλλον για την 
ανάπτυξη και αξιοποίηση πρωτοβουλιών στο πεδίο της ΚΑΛΟ. 

Η Πράξη θα υλοποιηθεί µεθοδολογικά µέσω των παρακάτω αλληλοσυµπληρούµενων Τοµέων 
∆ραστηριοτήτων (Τ∆): 

⇒ Τ∆.0: Συντονισµός, Παρακολούθηση, Επιστηµονική Στήριξη του Έργου, 
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⇒ Τ∆.1: Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 
(«Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ»), 

⇒ Τ∆.2: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ στη 
∆υτική Αθήνα (e - Social Economy Initiatives & Services / e-SEIS), 

⇒ Τ∆.3: Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και Επιδεικτικών Ενεργειών και 
Πρωτοβουλιών για την Προώθηση και ∆ιάδοση της ΚΑΛΟ, 

⇒ Τ∆.4: Οριζόντιες ∆ράσεις και Υπηρεσίες. 

Σε κάθε Τοµέα ∆ραστηριότητας, προβλέπονται οι ακόλουθες Υπηρεσίες: 

Β.5.1 Τ∆.0: Συντονισµός, Παρακολούθηση, Επιστηµονική Στήριξη του Έργου, 

Περιλαµβάνονται 

⇒ ο Επιστηµονικός Συντονισµός του Έργου 
⇒ η Οριζόντια Οργανωτική, Τεχνική και Επιστηµονική Παρακολούθηση του Έργου (Τ∆-1 έως και 

Τ∆-4)  

⇒ η Οργανωτική, Τεχνική και Επιστηµονική Παρακολούθηση του Έργου  
⇒ ο Συντονισµός και παρακολούθηση των Εργαλείων, Μεθοδολογιών, Πιλοτικών Εφαρµογών, 

ανάπτυξης περιεχοµένου, παροχής των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών κ.λπ.  

⇒ ο Συντονισµός και παρακολούθηση των ∆ράσεων ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και 
επιδεικτικών ενεργειών διάδοσης της ΚΑΛΟ, καθώς και  της δηµοσιότητας και διάχυσης των 
αποτελεσµάτων του Έργου 

Οι υπηρεσίες συµβουλευτικής που προβλέπονται στο πλαίσιο της Πράξης θα παρέχονται 
αποκλειστικά σε ηλεκτρονική µορφή και θα αφορούν οριζόντια θέµατα δηµιουργίας µιας 
επιχείρησης ΚΑΛΟ (µε τις ιδιαιτερότητες που αναφέρονται παρακάτω) ή σε ζητήµατα συνεργασιών 
µε τρίτους φορείς ή σε ζητήµατα της ιδιαίτερης ενασχόλησης ή σε ζητήµατα µεταφοράς 
τεχνογνωσίας ή σε στήριξη διεύρυνσης των αντικειµένων ενασχόλησης των ΚΑΛΟ σε νέες 
τεχνολογίες ή την υιοθέτηση νέων τεχνολογιών και µεθόδων σε υφιστάµενες δραστηριότητες. 

Όπως προκύπτει από έρευνα του British Council  στην Ελλάδα (2017)6, η οποία διενεργήθηκε στο 
πλαίσιο της τεχνικής βοήθειας προς το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης µε την συνεργασία της Υπηρεσίας Στήριξης ∆ιαρθρωτικών Μεταρρυθµίσεων της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής (SRSS), η προώθηση της ΚΑΛΟ στην Ελλάδα περιορίζεται σε τοπικές ή 
ασυνεχείς προσπάθειες και πρωτοβουλίες, µε τα ακόλουθα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά:  

⇒ το 68% των φορέων της ΚΑΛΟ έχουν συσταθεί τα τελευταία πέντε χρόνια, και από αυτούς πάνω 
από το 40% τα τελευταία τρία χρόνια. Εν ολίγοις, µεγάλο µέρος του τοµέα της ΚΑΛΟ µπορεί να 
χαρακτηριστεί ως νέο σε ηλικία/σε πρώιµο στάδιο.  

 
6 https://www.britishcouncil.org/sites/default/files/execsummary_greece_social_and_solidarity_economy_report_greek 
_british_council.pdf 
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⇒ Η δυσκολία αυτή µπορεί να δικαιολογεί το γεγονός ότι ένα µεγάλο ποσοστό (74%) έχουν ετήσιο 
κύκλο εργασιών (τζίρο) κάτω από 50.000 ευρώ, µιας και η σύντοµη περίοδος λειτουργίας τους 
καθιστά δύσκολη την εδραίωσή τους στην αγορά.  

⇒ Οι Φορείς ΚΑΛΟ λειτουργούν τοπικό επίπεδο: οι περισσότεροι δραστηριοποιούνται σε επίπεδο 
συνοικιακό (γειτονιάς), τοπικό και περιφερειακό, αν και µια σηµαντική µειοψηφία λειτουργεί και 
σε εθνικό ή διεθνές επίπεδο.  

⇒ Επικεντρωµένοι στον άνθρωπο: το 78% των Φορέων ΚΑΛΟ επιχειρούν να αντιµετωπίσουν το 
πρόβληµα της ανεργίας. Αυτός είναι -µε διαφορά- ο πιο συνήθης κοινωνικός στόχος των φορέων 
της ΚΑΛΟ, και το 37% επανεπενδύουν το όποιο οικονοµικό πλεόνασµα προκύπτει στη 
δηµιουργία θέσεων εργασίας.  

⇒ Βοήθεια σε όσους έχουν ανάγκη: το 55% βοηθούν µακροχρόνια ανέργους, ενώ ένα σηµαντικό 
ποσοστό βοηθάει ηλικιωµένους, άτοµα µε µαθησιακή ή σωµατική αναπηρία, πρόσφυγες και 
αιτούντες άσυλο. 

Αναλυτικά περιλαµβάνει τους παρακάτω υποτοµείς: 

Τ∆-0.1 Επιστηµονικός Συντονισµός του Έργου 

Τ∆-0.2 Οριζόντια Οργανωτική, Τεχνική και Επιστηµονική Παρακολούθηση του Έργου  

Τ∆-0.3 
Συντονισµός και παρακολούθηση των Εργαλείων, Μεθοδολογιών, Πιλοτικών Εφαρµογών, 
ανάπτυξης περιεχοµένου, παροχής των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών κ.λπ. 

Τ∆-0.4 
Συντονισµός και παρακολούθηση των ∆ράσεων ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και 
επιδεικτικών ενεργειών διάδοσης της ΚΑΛΟ, καθώς και  της δηµοσιότητας και διάχυσης των 
αποτελεσµάτων του Έργου 

Β.5.2 Τ∆.1: Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 
(«Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ»). 

Ο Τοµέας ∆ραστηριότητας Τ∆-1 περιλαµβάνει το πλέγµα των παρεµβάσεων δηµιουργίας και 
ωρίµανσης του Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας, µέσω της ανάπτυξης 
και λειτουργίας του «Παρατηρητηρίου ΚΑΛΟ», που θα προωθήσει τις ακόλουθες ενδεικτικές 
ενέργειες: 

⇒ Σχέδιο ∆ράσης Ανάπτυξης και Λειτουργίας του Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα, µε 
δυνατότητες παροχής εξ αποστάσεως υπηρεσιών  χωρίς όρους, προϋποθέσεις και ανταλλάγµατα 
προς κάθε ενδιαφερόµενο, 

⇒ Ανάπτυξη µεθοδολογιών και εργαλείων για τη συγκέντρωση στατιστικών στοιχείων σχετικά µε 
την αποτύπωση του κοινωνικού προφίλ της γεωγραφικής περιοχής ∆υτικής Αθήνας (δείκτες, 
στατιστική κατανοµή) µε στόχο τη διάγνωση και την ανίχνευση αναγκών και δυνατοτήτων 
προσέγγισης, ανάπτυξης, ενεργοποίησης, λειτουργίας, διοίκησης και ανάπτυξης Φορέων ΚΑΛΟ, 
σύµφωνα µε το εθνικό θεσµικό και κανονιστικό πλαίσιο. 

⇒ Καταγραφή καλών πρακτικών από το εξωτερικό, µεταφορά τεχνογνωσίας και διάχυση καλών 
πρακτικών, προετοιµασία οδηγών και γενικού και ειδικού ενηµερωτικού υλικού και εργαλείων, 
τα οποία θα «διαχέονται» στο κοινό δωρεάν,  
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⇒ Σχεδιασµός συστήµατος παρακολούθησης και συστηµατικής συλλογής δεδοµένων και 
πληροφοριών για τις δραστηριότητες και τις εξελίξεις στον τοµέα στην Ελλάδα και τον 
ευρωπαϊκό χώρο - Επεξεργασία και ανάλυση των δεδοµένων. 

⇒ Ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση του «κοινωνικού αντίκτυπου» (Social Impact 
Assessment) για την αποτύπωση της παραγόµενης συλλογικής και κοινωνικής ωφέλειας που 
κοµίζει η δραστηριότητα των Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας, σε οικονοµικό, 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές κοινωνίες. 

⇒ Έρευνες αξιολόγησης του «κοινωνικού αντίκτυπου» από την ανάπτυξη της ΚΑΛΟ 
⇒ Ενηµερωτικές εκδόσεις του Παρατηρητηρίου (σε ηλεκτρονική µορφή). Η εκπόνηση των ειδικών 

Εκθέσεων  / Αναφορών συνδέεται µε την παρακολούθηση και συστηµατική συλλογή δεδοµένων 
και πληροφοριών για τις δραστηριότητες και τις εξελίξεις του τοµέα ΚΑΛΟ στην Ελλάδα και τον 
ευρωπαϊκό χώρο. Περιλαµβάνει επεξεργασία και ανάλυση των δεδοµένων και προετοιµασία 
στοχευµένων εκθέσεων στην µικρο-επιχειρηµατικότητα που συνήθως αναπτύσσεται στο πλαίσιο 
των δραστηριοτήτων ΚΑΛΟ. Όπου είναι αναγκαίο, ο Ανάδοχος θα προσφεύγει σε εξωτερικούς 
εµπειρογνώµονες ανάλογα µε το θέµα για την πληρότητα και επικαιρότητα των ειδικών 
Εκθέσεων  / Αναφορών 

Αναλυτικά περιλαµβάνει τους παρακάτω υποτοµείς: 

Τ∆-1.1 Σχέδιο ∆ράσης Ανάπτυξης και Λειτουργίας του Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα, µε 
δυνατότητες παροχής εξ αποστάσεως υπηρεσιών  χωρίς όρους, προϋποθέσεις και ανταλλάγµατα 
προς κάθε ενδιαφερόµενο, 

Τ∆-1.2 Ανάπτυξη µεθοδολογιών και εργαλείων για τη συγκέντρωση στατιστικών στοιχείων σχετικά µε 
την αποτύπωση του κοινωνικού προφίλ της γεωγραφικής περιοχής ∆υτικής Αθήνας (δείκτες, 
στατιστική κατανοµή) µε στόχο τη διάγνωση και την ανίχνευση αναγκών και δυνατοτήτων 
προσέγγισης, ανάπτυξης, ενεργοποίησης, λειτουργίας, διοίκησης και ανάπτυξης Φορέων 
ΚΑΛΟ, σύµφωνα µε το εθνικό θεσµικό και κανονιστικό πλαίσιο. - (Ανοιχτές Ηλεκτρονικές 
Υπηρεσίες ) 

Τ∆-1.3 Καταγραφή και διάδοση καλών πρακτικών από το εξωτερικό, µεταφορά τεχνογνωσίας και 
διάχυση καλών πρακτικών, προετοιµασία οδηγών και γενικού και ειδικού ενηµερωτικού υλικού 
και εργαλείων, τα οποία θα «διαχέονται» στο κοινό δωρεάν - (Ανοιχτές Ηλεκτρονικές 
Υπηρεσίες ) - 

Τ∆-1.4 Σχεδιασµός συστήµατος παρακολούθησης και συστηµατικής συλλογής δεδοµένων και 
πληροφοριών για τις δραστηριότητες και τις εξελίξεις στον τοµέα στην Ελλάδα και τον 
ευρωπαϊκό χώρο - Επεξεργασία και ανάλυση των δεδοµένων. 

Τ∆-1.5 Ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση του «κοινωνικού αντίκτυπου» (Social Impact 
Assessment) για την αποτύπωση της παραγόµενης συλλογικής και κοινωνικής ωφέλειας που 
κοµίζει η δραστηριότητα των Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας, σε 
οικονοµικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές κοινωνίες. 

Τ∆-1.6 Έρευνες αξιολόγησης του «κοινωνικού αντίκτυπου» από την ανάπτυξη της ΚΑΛΟ 

Τ∆-1.7 Ενηµερωτικές και Επιστηµονικές ηλεκτρονικές εκδόσεις του Παρατηρητηρίου 
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Β.5.3 Ανάλυση του Τ∆.2: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του 
Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα (e - Social Economy Initiatives & Services 
/ e-SEIS) 

Προβλέπεται η ενίσχυση των κύριων συντελεστών ανάπτυξης του ΟΙΚ.ΚΑΛΟ, µέσω της ανάπτυξης 
ενός πλέγµατος ηλεκτρονικών υπηρεσιών στήριξης, που αναπτύσσονται σε µια ενιαία ψηφιακή 
πλατφόρµα και διακρίνονται, ως προς την παροχή διαφοροποιηµένων υπηρεσιών,  ενδεικτικά ως 
εξής: 

α) παροχή ανοιχτών ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών και ανάπτυξη εργαλείων προς χρήση 
από υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ, µελλοντικούς κοινωνικούς επιχειρηµατίες (µεµονωµένους ή σε 
οµάδες), άνεργους και εργαζοµένους (ανεξαρτήτως του κλάδου στον οποίο απασχολούνται).  

Οι ψηφιακές υπηρεσίες ενηµέρωσης προς τους δυνητικούς κοινωνικούς επιχειρηµατίες θα 
περιλαµβάνουν ενδεικτικά: 

⇒ Πρόσβαση σε ένα ολοκληρωµένο και σύγχρονο στο Οικοσύστηµα ΚΑΛΟ (τυπολογίες του 
θεσµικού καθεστώτος των φορέων ΚΑΛΟ, τεχνικές ίδρυσης και λειτουργίας φορέων ΚΑΛΟ, 
µεθοδολογίες για την κινητοποίηση και ενδυνάµωση τους) 

⇒ ∆ηµιουργία και υποστήριξη «Κοινοτήτων Κοινωνικής Οικονοµίας» (µοντέλα συνεργασίας και 
δικτύωσης φορέων ΚΑΛΟ µε άλλους φορείς του οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ., όπως ιδίως 
προµηθευτές, πελάτες, άλλοι φορείς ΚΑΛΟ). 

Οι ψηφιακές υπηρεσίες ενηµέρωσης προς τους υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ θα περιλαµβάνουν 
ενδεικτικά: 

⇒ Μεθοδολογίες και Υπηρεσίες για την κινητοποίηση και ενδυνάµωση στελεχών, φορέων και εν 
δυνάµει Επιχειρηµατιών ΚΑΛΟ 

⇒ Μεθοδολογίες, ∆ράσεις και Υπηρεσίες µέτρησης του κοινωνικού αντίκτυπου (η παραγόµενη 
συλλογική και κοινωνική ωφέλεια που κοµίζει η δραστηριότητα ενός φορέα ΚΑΛΟ σε 
οικονοµικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές κοινωνίες) του φορέα ΚΑΛΟ 

⇒ Πρόσβαση σε διαδικασίες Κοινωνικά Υπεύθυνων ∆ηµοσίων Προµηθειών 
⇒ Πρόσβαση σε ιδιωτικά χρηµατοδοτικά εργαλεία (συµβατική ή νεοφυής επιχειρηµατικότητα) 

υποστήριξης των φορέων ΚΑΛΟ 

⇒ Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία της κοινωνίας των πολιτών (χορηγίες από κοινωφελή 
ιδρύµατα, πώληση αγαθών και υπηρεσιών σε φορείς της κοινωνίας των πολιτών) 

⇒ Προώθηση συνεργασιών φορέων ΚΑΛΟ µε επιχειρήσεις της κλασσικής ή της νεοφυούς 
επιχειρηµατικότητας, µε αξιοποίηση εργαλείων «γνωριµίας» και ευαισθητοποίησης των 
Επιχειρήσεων µε την ΚΑΛΟ, αξιοποίησης της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, πιστοποίησης 
επιχειρήσεων ΚΑΛΟ σε προµηθευτική αλυσίδα ή σε δίκτυα πωλήσεων κ.ο.κ. 

⇒ Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία ∆ιεθνών Οργανισµών και ∆ικτύων Συνεργασίας ΚΑΛΟ 

β) ανάπτυξη ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών για την υποστήριξη κατ’ αρχήν των ∆ήµων 
της ∆υτικής Αθήνας και, ελεύθερα, λοιπών ∆ήµων που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν πρωτοβουλίες 
στο πεδίο της ΚΑΛΟ, παρέχοντας ιδίως  
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⇒ υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για τις δυνατότητες και προϋποθέσεις συνεργασίας 
µε φορείς ΚΑΛΟ,  

⇒ υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για την συµµετοχή τους στην ανάπτυξη του τοπικού 
Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας και,  

⇒ υπηρεσίες σύζευξης µεταξύ των φορέων της ΚΑΛΟ, των ληπτών προνοιακών επιδοµάτων (ιδίως 
του Ελάχιστου Εγγυηµένου Εισοδήµατος)7 / τακτικών επιδοµάτων ανεργίας και των 
εξυπηρετούµενων / ενδιαφεροµένων να εξυπηρετηθούν από τις κοινωνικές υπηρεσίες των 
∆ήµων. 

Περιλαµβάνεται εκπαίδευση των Χρηστών, που αφορά στην λειτουργία και διαχείριση της ψηφιακής 
πλατφόρµας (admin), την υποστήριξη  για  την  ενηµέρωση  του  περιεχοµένου  της  ιστοσελίδας και 
την παροχή  επεξηγηµατικού εγχειριδίου. 

Αναλυτικά περιλαµβάνει τους παρακάτω υποτοµείς και ενέργειες: 

Τ∆-2.1 

Ανάπτυξη ηλεκτρονικής πλατφόρµας e - Social Economy Initiatives & Services (e-SEIS) 

Τ∆-2.1.E.1 
Αρχιτεκτονική e-SEIS, Ανάπτυξη Υποσυστηµάτων Πλατφόρµα, 
Υποσυστήµατα, Εξουσιοδοτήσεις, Β.Ι., Παρατηρητήριο, Forum, Εξωτερικές 
Οντότητες κ.λπ. 

Τ∆-2.1.E.2 Πιλοτική Λειτουργία της Πλατφόρµας e-SEIS 

Τ∆-2.1.E.3 Παραγωγική Λειτουργία της Πλατφόρµας e-SEIS 

Τ∆-2.1.E.4 Εκπαίδευση Χρηστών 

Τ∆-2.1.E.5 
Προετοιµασία, Λειτουργία και Ενηµέρωση Επιστηµονικού και Τεχνολογικού 
Περιεχοµένου Υποσυστηµάτων– Ειδικοί Εµπειρογνώµονες 

Τ∆-2.1.E.6 
Προετοιµασία, Λειτουργία και Ενηµέρωση Επιστηµονικού και Τεχνολογικού 
Περιεχοµένου Υποσυστηµάτων -  Εργαλεία και Συστήµατα 

Τ∆-2.2 

Παροχή ανοιχτών ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών και ανάπτυξη εργαλείων προς 
χρήση από υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ, µελλοντικούς κοινωνικούς επιχειρηµατίες 
(µεµονωµένους ή σε οµάδες), άνεργους και εργαζοµένους (ανεξαρτήτως του κλάδου στον οποίο 
απασχολούνται) 

Τ∆-2.2.E.1 

Πρόσβαση σε ένα ολοκληρωµένο και σύγχρονο στο Οικοσύστηµα ΚΑΛΟ 
(τυπολογίες του θεσµικού καθεστώτος των φορέων ΚΑΛΟ, τεχνικές ίδρυσης και 
λειτουργίας φορέων ΚΑΛΟ, µεθοδολογίες για την κινητοποίηση και 
ενδυνάµωση τους) 

Τ∆-2.2.E.2 

∆ηµιουργία και υποστήριξη «Κοινοτήτων Κοινωνικής Οικονοµίας» (µοντέλα 
συνεργασίας και δικτύωσης φορέων ΚΑΛΟ µε άλλους φορείς του 
οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ, όπως ιδίως προµηθευτές, πελάτες, άλλοι φορείς 
ΚΑΛΟ) 

Τ∆-2.2.E.3 
Μεθοδολογίες και Υπηρεσίες για την κινητοποίηση και ενδυνάµωση στελεχών, 
φορέων και εν δυνάµει Επιχειρηµατιών ΚΑΛΟ 

 
7 Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 29 του Ν. 4659/2020 «Όπου στην κείμενη νομοθεσία αναφέρεται «Κοινωνικό 

Εισόδημα Αλληλεγγύης (Κ.Ε.Α.)», νοείται εφεξής το «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα». 
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Τ∆-2.2.E.4 

Μεθοδολογίες, ∆ράσεις και Υπηρεσίες µέτρησης του κοινωνικού αντίκτυπου (η 
παραγόµενη συλλογική και κοινωνική ωφέλεια που κοµίζει η δραστηριότητα 
ενός φορέα ΚΑΛΟ σε οικονοµικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις 
τοπικές κοινωνίες) του φορέα ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.5 Πρόσβαση σε διαδικασίες Κοινωνικά Υπεύθυνων ∆ηµοσίων Προµηθειών 

Τ∆-2.2.E.6 
Πρόσβαση σε ιδιωτικά χρηµατοδοτικά εργαλεία (συµβατική ή νεοφυής 
επιχειρηµατικότητα) υποστήριξης των φορέων ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.7 
Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία της κοινωνίας των πολιτών (χορηγίες 
από κοινωφελή ιδρύµατα, πώληση αγαθών και υπηρεσιών σε φορείς της 
κοινωνίας των πολιτών) 

Τ∆-2.2.E.8 

Προώθηση συνεργασιών φορέων ΚΑΛΟ µε επιχειρήσεις της κλασσικής ή της 
νεοφυούς επιχειρηµατικότητας, µε αξιοποίηση εργαλείων «γνωριµίας» και 
ευαισθητοποίησης των Επιχειρήσεων µε την ΚΑΛΟ, αξιοποίησης της Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης, πιστοποίησης επιχειρήσεων ΚΑΛΟ σε προµηθευτική 
αλυσίδα ή σε δίκτυα πωλήσεων κ.ο.κ. 

Τ∆-2.2.E.9 Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία ∆ιεθνών Οργανισµών 

Τ∆-2.3 

Ανάπτυξη ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών για την υποστήριξη Φορέων ΟΤΑ που 
ενδιαφέρονται να αναπτύξουν πρωτοβουλίες στα πεδία της ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.1 
Υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για τις δυνατότητες και 
προϋποθέσεις συνεργασίας µε φορείς ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.2 
Υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για την συµµετοχή των Φορέων 
ΟΤΑ  στην ανάπτυξη  θεµατικών, διαθεµατικών  ή τοπικών Οικοσυστηµάτων 
ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.3 
Υπηρεσίες σύζευξης των Φορέων ΟΤΑ µε Ευπαθείς Οµάδες που  ενδιαφέρονται  
να εξυπηρετηθούν από Φορείς ΚΑΛΟ ή/και να συµµετάσχουν  σε αντίστοιχες 
επιχειρηµατικές πρωτοβουλίες 

Τ∆-2.3.E.4 
Καλές πρακτικές και µεταφορά τεχνογνωσίας µεταξύ των Φορέων ΟΤΑ σε 
ζητήµατα  ΚΑΛΟ 

Β.5.4 Ανάλυση του Τ∆.3: Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και 
Επιδεικτικών Ενεργειών και Πρωτοβουλιών για την Προώθηση και ∆ιάδοση της ΚΑΛΟ. 

Στο πλαίσιο του Τοµέα ∆ραστηριότητας Τ∆-3, επιδιώκεται η προώθηση της Κοινωνικής και 
Αλληλέγγυας Οικονοµίας (ΚΑΛΟ) κατ’ αρχήν µε πεδίο εφαρµογής τη ∆υτική Αθήνα και δυνητικά 
µε αποδέκτες / ωφελούµενους χωρίς γεωγραφική ή άλλα αναφορά,  µέσω της ανάπτυξης και 
εφαρµογής συλλογικών και καινοτόµων δράσεων ευαισθητοποίησης, προβολής, προώθησης και 
διάδοσης της ΚΑΛΟ, συµπεριλαµβανοµένων επιδεικτικών δράσεων και εκθέσεων, σε συνεργασία 
µε τοπικούς και υπερ-τοπικούς φορείς, συµπεριλαµβανοµένων των ∆ήµων, φορέων του δηµοσίου 
που διαθέτουν κατάλληλες υποδοµές, υφιστάµενων ή υπό ίδρυση φορέων ΚΑΛΟ, καθώς και των 
Κέντρων Στήριξης ΚΑΛΟ της ∆υτικής Αθήνας, όπου και εφόσον αυτά υπάρχουν και λειτουργούν. 
Οι δράσεις που υλοποιούνται µε φυσικά µέσα θα εκτελεσθούν εντός της ∆υτικής Αθήνας. 

Ειδικότερα, προβλέπονται οι ακόλουθες Ενέργειες/Εργασίες: 
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⇒ Έρευνες πεδίου για την ταυτότητα, το ρόλο και το καθεστώς της ΚΑΛΟ, µε στόχο την προβολή 
της ΚΑΛΟ για την ανάδειξη των αξιών που πρεσβεύει καθώς και των ειδοποιών 
χαρακτηριστικών της (θα επιδιωχθεί ανάµεσα στα άλλα η προβολή των διαφορετικών 
επιχειρησιακών µοντέλων που εντάσσονται στην ΚΑΛΟ, των προσδιοριστικών αξιών, του 
οράµατος και της γενικότερης αποστολής των φορέων ΚΑΛΟ, καθώς και ο κοινωνικός, 
οικονοµικός και περιβαλλοντικός αντίκτυπος τους). Συγκεκριµένα, θα διεξαχθούν  κατά το 1ο 
τρίµηνο του Έργου µία έρευνα πεδίου σε 500 άτοµα ή/και επιχειρήσεις ή/και φορείς ΚΑΛΟ ή 
εναλλακτικά, δύο ποιοτικές έρευνες σε οµάδες εστίασης. Η σχετική µεθοδολογία θα προταθεί 
από τον ανάδοχο στο πλαίσιο του Π-1. 

⇒ Θεµατικές Ηµερίδες και Συνέδρια (σε φυσική και διαδραστική εξ αποστάσεως µορφή) µε 
ελεύθερη πρόσβαση και µε κατάλληλη δηµοσιότητα, ώστε να διασφαλιστούν τυχόν ζητήµατα 
επιλεκτικής µεταχείρισης, 

⇒ Θεµατικά Εργαστήρια των φορέων της ΚΑΛΟ και των εργαζοµένων σε αυτούς σε ειδικά θέµατα 
που απορρέουν από τις δυσκολίες τοπικότητας, του ιδιαίτερου αντικειµένου τους. Τα θεµατικά 
εργαστήρια χαρακτηρίζονται από συγκεκριµένο (αυστηρό) περιεχόµενο και πλαίσιο συζήτησης 
και ανταλλαγής απόψεων επί συγκεκριµένου ζητήµατος µε την συµµετοχή ειδικών πάνω στο 
εξεταζόµενο θέµα. Ένα εργαστήριο συντονίζεται από έναν επίσης εξειδικευµένο 
εµπειρογνώµονα, ο οποίος καλείται να διαµορφώσει το αντιπροσωπευτικό συµπέρασµα της 
συζήτησης. Ένα θεµατικό εργαστήρι µπορεί να περιλαµβάνει ερωτήµατα και να καταλήγει στην 
επιτόπου συµπλήρωση ερωτηµατολογίων από τους συµµετέχοντες. 

⇒ ∆ράσεις δοµηµένης και συστηµατικής πληροφόρησης για τους ενδιαφερόµενους (φυσικά 
πρόσωπα) να απασχοληθούν στον τοµέα της ΚΑΛΟ, 

⇒ ∆ράσεις δοµηµένης και συστηµατικής πληροφόρησης για  στελέχη και αιρετούς κατ’ αρχήν, των 
∆ήµων της ΟΧΕ ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στα στελέχη και τους αιρετούς της 
Αυτοδιοίκησης και των Φορέων αυτής, χωρίς προϋποθέσεις και χωρικούς διαχωρισµούς, 

⇒ Focus group (Οµάδες εστίασης) για ζητήµατα ανάπτυξης, διάδοσης και διάχυσης της ΚΑΛΟ και 
των αποτελεσµάτων του Έργου. Τα Focus group αποτελούν εργαλείο ποιοτικής έρευνας, το οποίο 
βασίζεται σε µεθόδους παραγωγής δεδοµένων, οι οποίες δεν είναι τυποποιηµένες,  δοµηµένες  
και  αποµακρυσµένες  από  την  πραγµατικότητα.  Αντίθετα,  είναι  ευέλικτες  και ευαίσθητες 
απέναντι στο κοινωνικό πλαίσιο µέσα στο οποίο παράγονται. Οι οµάδες εστίασης αποτελούν µια 
ερευνητική µέθοδο παραγωγής πλούσιων ποιοτικών δεδοµένων, µέσα από µια διαδικασία 
διάδρασης των συµµετεχόντων στην οµάδα και για µία καθορισµένη περιοχή ερευνητικού 
ενδιαφέροντος. Η µέθοδος των οµάδων εστίασης αφορά µια προσεκτικά οργανωµένη συζήτηση, 
η οποία είναι σχεδιασµένη να αντλεί αντιλήψεις και πεποιθήσεις σε ένα καθορισµένο ερευνητικό 
θέµα, µέσα σε ένα επιτρεπτικό, µη απειλητικό περιβάλλον. Προϋποθέτουν αναλυτικό σχεδιασµό 
του στόχου της έρευνας, της συγκρότησης της οµάδας (όχι κατ’ ανάγκη από ειδικούς) , και την 
καθοδήγηση των ερωτηµάτων µε στόχο την παραγωγή αποτελέσµατος, αναδεικνύοντας την 
υψηλή διάδραση  µεταξύ  των  µελών  της  οµάδας, ενώ απαιτούν πόρους και εξειδίκευση της 
αξιολόγησης των ευρηµάτων και ερµηνεία των αποτελεσµάτων. 

⇒ Εκδηλώσεις Εργαστήρια, Events κ.λπ. παρουσίασης και προβολής καινοτοµικών / καλών 
πρακτικών ΚΑΛΟ σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διεθνές επίπεδο (στο πλαίσιο αυτό θα 
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οργανωθούν συναντήσεις και συγκεντρώσεις φορέων της κοινωνίας των πολιτών, τοπικών 
επιχειρηµατιών, φορέων του δηµόσιου τοµέα, δηµοτικών δοµών, νέων ή δυνητικών κοινωνικών 
επιχειρηµατιών για την ανταλλαγή απόψεων, τον προσδιορισµό των αναγκών της τοπικής 
κοινωνίας, τον σχεδιασµό και την ανάπτυξη του κύκλου ζωής νέων υπηρεσιών και προϊόντων 
και την ανάπτυξη νέων εργαλείων κοινωνικής επιχειρηµατικότητας) 

⇒ Ανάπτυξη «Εταιρικών Σχέσεων», ∆ίκτυα ΚΑΛΟ και Πιλοτικές Εφαρµογές Ιδεών ανάπτυξης 
δραστηριοτήτων ΚΑΛΟ 

⇒ Εκθέσεις προβολής των φορέων και πρωτοβουλιών ΚΑΛΟ, µε αξιοποίηση των social media και 
λοιπών ηλεκτρονικών καναλιών δηµοσιότητας 

⇒ Προβολή πρωτοβουλιών, δράσεων, δραστηριοτήτων, προϊόντων, υπηρεσιών κ.λπ. των Φορέων 
ΚΑΛΟ και διδάγµατα, καλές πρακτικές από την Ελλάδα και το εξωτερικό 

Αναλυτικά περιλαµβάνει τους παρακάτω υποτοµείς δραστηριοτήτων: 

Τ∆-3.1 

Έρευνες πεδίου για την ταυτότητα, το ρόλο και το καθεστώς της ΚΑΛΟ, µε στόχο την προβολή 
της ΚΑΛΟ για την ανάδειξη των αξιών που πρεσβεύει καθώς και των ειδοποιών 
χαρακτηριστικών της (θα επιδιωχθεί η προβολή των διαφορετικών επιχειρησιακών µοντέλων 
που εντάσσονται στην ΚΑΛΟ, των προσδιοριστικών αξιών, του οράµατος και της γενικότερης 
αποστολής των φορέων ΚΑΛΟ, καθώς και ο κοινωνικός, οικονοµικός και περιβαλλοντικός 
αντίκτυπος τους) 

Τ∆-3.2 
Θεµατικές Ηµερίδες και Συνέδρια (σε φυσική ή/και σε διαδραστική εξ αποστάσεως µορφή) µε 
ελεύθερη πρόσβαση και µε κατάλληλη δηµοσιότητα, ώστε να διασφαλιστούν τυχόν ζητήµατα 
επιλεκτικής µεταχείρισης 

Τ∆-3.3 Θεµατικά Εργαστήρια των φορέων της ΚΑΛΟ και των εργαζοµένων σε αυτούς σε ειδικά 
θέµατα που απορρέουν από τις δυσκολίες τοπικότητας, του ιδιαίτερου αντικειµένου τους 

Τ∆-3.4 ∆ράσεις δοµηµένης και συστηµατικής πληροφόρησης για τους ενδιαφερόµενους (φυσικά 
πρόσωπα) να απασχοληθούν στον τοµέα της ΚΑΛΟ 

Τ∆-3.5 
∆ράσεις δοµηµένης και συστηµατικής πληροφόρησης για  στελέχη και αιρετούς κατ’αρχήν, των 
∆ήµων της ΟΧΕ ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στα στελέχη και τους αιρετούς της 
Αυτοδιοίκησης και των Φορέων αυτής, χωρίς προϋποθέσεις και χωρικούς διαχωρισµούς 

Τ∆-3.6 

Εκδηλώσεις Εργαστήρια, Events κ.λπ. παρουσίασης και προβολής καινοτοµικών / καλών 
πρακτικών ΚΑΛΟ σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διεθνές επίπεδο (στο πλαίσιο αυτό θα 
οργανωθούν συναντήσεις και συγκεντρώσεις φορέων της κοινωνίας των πολιτών, τοπικών 
επιχειρηµατιών, φορέων του δηµόσιου τοµέα, δηµοτικών δοµών, νέων ή δυνητικών κοινωνικών 
επιχειρηµατιών για την ανταλλαγή απόψεων, τον προσδιορισµό των αναγκών της τοπικής 
κοινωνίας, τον σχεδιασµό και την ανάπτυξη του κύκλου ζωής νέων υπηρεσιών και προϊόντων 
και την ανάπτυξη νέων εργαλείων κοινωνικής επιχειρηµατικότητας) 

Τ∆-3.7 Ανάπτυξη «Εταιρικών Σχέσεων», ∆ίκτυα ΚΑΛΟ και Πιλοτικές Εφαρµογές Ιδεών ανάπτυξης 
δραστηριοτήτων ΚΑΛΟ 

Τ∆-3.8 Εκθέσεις προβολής των φορέων και πρωτοβουλιών ΚΑΛΟ, µε αξιοποίηση των social media και 
λοιπών ηλεκτρονικών καναλιών 

Τ∆-3.9 Προβολή πρωτοβουλιών, δράσεων, δραστηριοτήτων, προϊόντων, υπηρεσιών κ.λπ. των Φορέων 
ΚΑΛΟ και διδάγµατα, καλές πρακτικές από την Ελλάδα και το εξωτερικό 

Β.5.5 Ανάλυση του Τ∆.4: Οριζόντιες ∆ράσεις και Υπηρεσίες 

Περιλαµβάνονται: 

⇒ Επικοινωνιακό Πλάνο, ∆ράσεις Φυσικής και Ηλεκτρονικής ∆ηµοσιότητας για την οριζόντια 
προβολή των ∆ράσεων και των Επιδιωκόµενων Αποτελεσµάτων του Έργου, 
συµπεριλαµβανοµένου κατ’ αποκοπή εργασιών SEO (Search Engine Optimization) προκυµµένου  
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να επιτευχθεί η εµφάνιση του website (του Έργου και του ΑΣ∆Α) σε υψηλές θέσεις στα κύρια 
αποτελέσµατα των µηχανών αναζήτησης αναφορικά µε τις δράσεις και τη στόχευση του Έργου 
(επίτευξη υψηλής θέσης για τις λέξεις-κλειδιά (keywords) αντιπροσωπευτικές για το Έργο όπως 
θα προκύψουν και θα εξελίσσονται κατά τη διάρκεια του και η διατήρηση της θέσης αυτής στην 
διάρκεια του χρόνου), Pay-per-Click διαφηµίσεις (Sponsored listings, που θα επιστρέφουν επί 
πληρωµή αποτελέσµατα σε αναζητήσεις συγκεκριµένων keywords, προσελκύοντας νέους 
επισκέπτες στην ιστοσελίδα του Έργου), Paid Inclusion (επί πληρωµή καταχώρηση ιστοσελίδας 
στα ευρετήρια των µηχανών αναζήτησης και σε directories ιστοσελίδων), Search Engine 
Analytics (ανάλυση των στατιστικών που προκύπτουν από την αξιοποίηση των στρατηγικών 
SEM), Social media optimization (Facebook, Twitter, LinkedIn, Google+, κλπ.), καθώς και 
καταχωρήσεις στον τοπικό τύπο (φυσικό και ηλεκτρονικό). 

⇒ Επιβράβευση της αριστείας και της καινοτοµίας, κοινωνικής και µη, µε αποδέκτες τους 
συντελεστές του Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας κατ’αρχήν, στην 
περιοχή της ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στην Χώρα, χωρίς γεωγραφικούς, κλαδικούς ή 
άλλους διαχωρισµούς και προϋποθέσεις, 

⇒ Ηλεκτρονικό Φόρουµ, Ενδυνάµωση Στελεχών και Φορέων ΚΑΛΟ,  
⇒ Μονάδα Παροχής Πληροφοριών και ∆ιευκρινίσεων (e-Helpdesk) 

Ο σχεδιασµός του προγράµµατος εκδηλώσεων, εργαστηρίων, Events κ.λπ. παρουσίασης και 
προβολής καινοτοµικών / καλών πρακτικών ΚΑΛΟ σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διεθνές 
επίπεδο ( (Τ∆.3-6), καθώς και της οργάνωσης και συµµετοχής των Φορέων ΚΑΛΟ σε  Εκθέσεις 
προβολής των φορέων και πρωτοβουλιών ΚΑΛΟ, µε αξιοποίηση των social media και λοιπών 
ηλεκτρονικών καναλιών (Τ∆-3.8.) ή/και των αντίστοιχων δράσεων φυσικής δηµοσιότητας του  Τ∆-
4, υπόκειται στις οδηγίες και τους περιορισµούς αντιµετώπισης της υγειονοµικής κρίσης του 
COVID-19 που θα ισχύον στην Ελλάδα και στις χώρες της Ευρώπης.  

Αναλυτικά,  ο Τ.∆.4 περιλαµβάνει τους παρακάτω υποτοµείς: 

Τ∆-4.1 Επικοινωνιακό Πλάνο, Οριζόντιες ∆ράσεις Φυσικής και Ηλεκτρονικής ∆ηµοσιότητας για την 
οριζόντια προβολή των ∆ράσεων και των Επιδιωκόµενων Αποτελεσµάτων του Έργου 

Τ∆-4.2 Ανάπτυξη,  Επικαιροποίηση και Επιµέλεια Περιεχοµένου 

Τ∆-4.3 

Επιβράβευση της αριστείας και της καινοτοµίας, κοινωνικής και µη, µε αποδέκτες τους 
συντελεστές του Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας κατ’ αρχήν, στην 
περιοχή της ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στην Χώρα, χωρίς γεωγραφικούς, κλαδικούς ή 
άλλους διαχωρισµούς και προϋποθέσεις, 

Τ∆-4.4 Ηλεκτρονικό Φόρουµ, Ανταλλαγή Εµπειριών και  Ενδυνάµωση Στελεχών και Φορέων ΚΑΛΟ 

Τ∆-4.5 Μονάδα Παροχής Πληροφοριών και ∆ιευκρινίσεων (e-Helpdesk) 

Β.5.6 ∆ιάχυση των Αποτελεσµάτων - ∆ηµοσιότητα του Έργου 

Το Έργο θα διαθέτει συγκεκριµένη Επικοινωνιακή Στρατηγική, η οποία θα οριστικοποιηθεί στο 
πλαίσιο του Παραδοτέου Π-1 και θα επικαιροποιείται στα επόµενα, λαµβάνοντας υπόψη και τις 
οδηγίες αντιµετώπισης και προσαρµογής στις επιπτώσεις του covid-19 ή άλλων έκτακτων συνθηκών.  
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Η διάχυση των αποτελεσµάτων και η δηµοσιότητα του Έργου εντάσσετε σε διακριτούς Τοµείς 
δραστηριότητας (αντίστοιχα στον Τ∆-3 και στον Τ∆-4) και επιδιώκεται να γίνει µέσω συγκεκριµένων 
ενεργειών που θα υλοποιούνται κατά τη διάρκεια του έργου. 

Η διάχυση των αποτελεσµάτων του Έργου θα γίνεται  µε πολλαπλά κανάλια επικοινωνίας, όπως µε  
το «Ηλεκτρονικό Φόρουµ ΚΑΛΟ», την ανταλλαγή εµπειριών και  την ενδυνάµωση των Στελεχών 
και των Φορέων ΚΑΛΟ, µέσω της ψηφιακής πλατφόρµας του Έργου, ενώ η δηµοσιότητα του Έργου 
θα υλοποιείται µέσω συνδυασµού δράσεων µε φυσικά και ηλεκτρονικά µέσα, µε την πρόβλεψη 
χρήσης ψηφιακών µέσων επικοινωνίας, στην περίπτωση υιοθέτησης των υγειονοµικών 
πρωτοκόλλων της  πανδηµίας του covid-19. 

Ειδικότερα, περιλαµβάνονται οι ακόλουθες δραστηριότητες και υπηρεσίες: 

⇒ η ενηµέρωση, προσέλκυση και συµµετοχή των νέων εν δυνάµει επιχειρηµατιών ΚΑΛΟ σε κοινά 
ηλεκτρονικά και φυσικά δρώµενα, η προώθηση συνεργιών, η µεταφορά γνώσης και η ανάδειξη 
καλών και βέλτιστων πρακτικών. 

⇒ η ηλεκτρονική και φυσική δικτύωση νέων εν δυνάµει επιχειρηµατιών ΚΑΛΟ –µέσω της 
Ψηφιακής Πλατφόρµας “e-Social Economy Initiatives & Services” (e-SEIS), µε ιδία 
πρωτοβουλία ή/και παρακίνηση για τη δηµιουργία οµάδων, τη διάχυση ιδεών κ.ο.κ. 

⇒ η διάδοση της λειτουργίας, των πληροφοριών και των αποτελεσµάτων της πλατφόρµας “e - 
Social Economy Initiatives & Services” µέσω των «Μέσων Κοινωνικής ∆ικτύωσης», παραγωγή 
"περιεχοµένου", ανάλυση συµπεριφοράς χρηστών (internet analytics) κ.λπ 

⇒ η διεξαγωγή ηµερίδων και άλλων εκδηλώσεων για την ενηµέρωση, τη δικτύωση, τον 
απολογισµό, τη βράβευση και τη διάδοση των αποτελεσµάτων της λειτουργίας της πλατφόρµας 
και ανοιχτού συνεδρίου, στο τέλος του Έργου. Συµπεριλαµβάνονται θεµατικά events και 
εκδηλώσεις, ενώ στην εκδήλωση του «κλεισίµατος» του Έργου µπορεί να προβλεφθούν 
επιπρόσθετα βραβεύσεις αριστείας σε σχέση µε τις επιδόσεις εξωστρέφειας και δικτύωσης των 
επιχειρήσεων. 

⇒ Εργασίες SEO (Search Engine Optimization) προκυµµένου  να επιτευχθεί η εµφάνιση του 
website (του Έργου και του ΑΣ∆Α) σε υψηλές θέσεις στα κύρια αποτελέσµατα των µηχανών 
αναζήτησης αναφορικά µε τις δράσεις και τη στόχευση του Έργου (επίτευξη υψηλής θέσης για 
τις λέξεις-κλειδιά (keywords) αντιπροσωπευτικές για το Έργο όπως θα προκύψουν και θα 
εξελίσσονται κατά τη διάρκεια του και η διατήρηση της θέσης αυτής στην διάρκεια του χρόνου), 
Pay-per-Click διαφηµίσεις (Sponsored listings, που θα επιστρέφουν επί πληρωµή αποτελέσµατα 
σε αναζητήσεις συγκεκριµένων keywords, προσελκύοντας νέους επισκέπτες στην ιστοσελίδα του 
Έργου), Paid Inclusion (επί πληρωµή καταχώρηση ιστοσελίδας στα ευρετήρια των µηχανών 
αναζήτησης και σε directories ιστοσελίδων), Search Engine Analytics (ανάλυση των στατιστικών 
που προκύπτουν από την αξιοποίηση των στρατηγικών SEM), Social media optimization 
(Facebook, Twitter, LinkedIn, Google+, κλπ.), πληρωµένες καταχωρήσεις. Ειδική έκθεση 
αναφοράς εργασιών SEO. 

⇒ Στοχευµένες δηµοσιεύσεις/ καταχωρήσεις σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, δράσεις SEM/SEO 
κ.λπ. 
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Το περιεχόµενο και τα χαρακτηριστικά των δραστηριοτήτων της Πράξης που δεν κοστολογούνται 
µε Α/Μ έχει ως εξής: 

⇒ Η ηµερίδα αποτελεί εκδήλωση µε συµµετοχή ειδικού κοινού στην οποία παρουσιάζονται 
απόψεις, καλές πρακτικές, προτάσεις και συµπεράσµατα σε ένα κεντρικό θέµα. (ενδεικτικά 
περιλαµβάνει εκτυπώσεις, πρακτικά, catering, κλ.π.). Υλοποιηείται µε φυσικό τρόπο και 
διαδικτυακά. Οι ηµερίδες θα υλοποιηθούν σε χώρους που θα παραχωρηθούν από του ∆ήµους 
µέλη του ΑΣ∆Α. 

⇒ Το συνέδριο αποτελεί εκδήλωση µε διευρυµένη συµµετοχή κοινού στην οποία παρουσιάζονται 
απόψεις, καλές πρακτικές, προτάσεις και συµπεράσµατα σε ένα κεντρικό θέµα, µε επιµέρους 
ζητήµατα, ενότητες, εκδηλώσεις, παρουσιάσεις κ.λπ. (ενδεικτικά περιλαµβάνει εκτυπώσεις, 
πρακτικά catering, κλ.π.). Επισηµαίνεται ότι στην περίπτωση που στο πλαίσιο υλοποίησης 
συνεδρίου δεν υπάρξει κόστος ενοικίασης αίθουσας (πχ στην περίπτωση παραχώρηση του χώρου 
διεξαγωγής) το κόστος θα εµποτίσει  άλλες εργασίες στο πλαίσιο του συνεδρίου (events, παροχές 
κ.λπ..). Το Συνέδριο θα υλοποιείται µε φυσικό τρόπο και παράλληλη διαδικτυακή µετάδοση. 

⇒ Πέντε (5) ειδικές Εκθέσεις αναφοράς εργασιών SEO - search engine optimization και, 
καταχωρήσεις επί πληρωµή και άλλες σχετικές µε search-engine υπηρεσίες. Όπου είναι αναγκαίο, 
ο Ανάδοχος θα προσφεύγει σε εξωτερικούς εµπειρογνώµονες µε ειδική γνώση και εµπειρία σε 
θέµατα SEM & SEO.. 

Το κόστος υλοποίησης των δράσεων φυσικής και ηλεκτρονικής  δηµοσιότητας έχει εκφραστεί στο 
πλαίσιο της κοστολόγησης  

⇒ σε Α/Μ όσον αφορά την προετοιµασία, τον σχεδιασµό την υλοποίηση και τον απολογισµό των 
δράσεων, υποστήριξης, εκπόνησης και παρακολούθησης του επικοινωνιακού σχεδίου, 
λειτουργίες οργάνωσης και συντονισµού των δράσεων δηµοσιότητας, λειτουργίες γραφείου 
τύπου κ.λπ.  

⇒ σε πλήθος δράσεων (Ηµερίδες, Συνέδρια, Events, Βραβεύσεις), 

⇒ δράσεις SEM µε µοναδιαίο κόστος. 

Στο ενδεικτικό µοναδιαίο κόστος των δράσεων προστίθενται και το κόστος των απαιτούµενων Α/Μ,  

Οι ανωτέρω λειτουργικές απαιτήσεις θεωρούνται κρίσιµης σηµασίας για την επιτυχή υλοποίηση του 
Έργου, θα αναλυθούν δε στην τεχνική προσφορά του Αναδόχου και θα αξιολογηθούν κατάλληλα, 
ενώ θα εξειδικευθούν στο πλαίσιο του Π-1. Ο παραπάνω προγραµµατισµός µπορεί να  
προσαρµόζεται ανάλογα µε τις συνθήκες και τις οδηγίες τήρησης των υγειονοµικών πρωτοκόλλων 
του covid-19 ή και λόγω άλλων έκτακτων συνθηκών (ανωτέρα βία).  

Η ψηφιακή πλατφόρµα καθώς και οι εφαρµογές που θα αναπτυχθούν, δεν θα περιέχουν διαφηµίσεις 
και οποιαδήποτε προωθητική ενέργεια, τόσο του δικαιούχου όσο και του αναδόχου ή άλλων 
επιχειρήσεων ή/και προϊόντων / υπηρεσιών. 

Β.6 ∆ιασφάλιση της Βιωσιµότητας του Έργου 

Ο ΑΣ∆Α αποτελεί Εταίρο της Αστικής Αρχής της ΒΑΑ/ΟΧΕ της ∆υτικής Αθήνας και εκ του ρόλου 
του έχει αναλάβει δράσεις που αναδεικνύουν και αναβαθµίζουν το µητροπολιτικό ρόλο της ∆υτικής 



 

 
31 

 

 

Αθήνας,  υποστηρίζουν και προσελκύουν νέες και νεοφυείς επιχειρηµατικές δραστηριότητες και 
στηρίζουν την απασχολησιµότητα. Σε µεγάλο βαθµό, οι δράσεις αυτές υποστηρίζονται από 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες, οι οποίες αξιοποιούν την υφιστάµενη τεχνολογική υποδοµή του ΑΣ∆Α (η 
οποία εκσυγχρονίζεται και προσαρµόζεται µε τις απαιτήσεις των ∆ράσεων που εντάσσονται στη 
ΒΑΑ/ΟΧΕ), την τεχνογνωσία των στελεχών του και, οι οποίες, εντέλει, δηµιουργούν οικονοµίες 
κλίµακας ως προς την συντήρηση και λειτουργία των εφαρµογών.  

Σε ορισµένες δράσεις, όπως στην υπό συζήτηση, έχουν προβλεφθεί πρωτότυπες υπηρεσίες προβολής 
και τοποθέτησης των Φορέων ΚΑΛΟ (υφιστάµενων και εν δυνάµει)   στις περιφερειακές αγορές, 
καθώς και στην εθνική και, δυνητικά, στην ευρωπαϊκή αγορά,  εκπόνησης report επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων  ΚΑΛΟ, ανάπτυξης εργαλείων και µεθοδολογιών για συγκεκριµένο χρονικό 
διάστηµα, ώστε µετά τη συµβατική λήξη των Πράξεων, να ελαχιστοποιηθούν πιθανοί κίνδυνοι 
υστέρησης της µεταφοράς τεχνογνωσίας τόσο προς την κοινότητα των Φορέων ΚΑΛΟ, όσο και προς 
τα στελέχη του ΑΣ∆Α  και των ∆ήµων-εταίρων της ΒΑΑ/ΟΧΕ της ∆υτικής Αθήνας και να 
υποστηριχθεί η ήδη αναληφθείσα από τον ΑΣ∆Α λειτουργία του Έργου.. 

Πέραν των ανωτέρω, η βιωσιµότητα της συγκεκριµένης Πράξης  διασφαλίζεται από την ένταξή της 
στο συνολικό εγκεκριµένο στρατηγικό σχεδιασµό της ΒΑΑ/ΟΧΕ της ∆υτικής Αθήνας, ο οποίος 
µεταξύ άλλων περιλαµβάνει τις δράσεις που αναφέρθηκαν στις ενότητες Β.1, Β.2 και Β.3 της 
παρούσης. Η πρόβλεψη των παραπάνω δράσεων συνδυάζεται µε την συµµετοχή των ∆ήµων-Εταίρων 
της Αστικής Αρχής της ΒΑΑ/ΟΧΕ της ∆υτικής Αθήνας, καθώς και µε την συµµετοχή των τοπικών 
κοινωνικών και επαγγελµατικών εταίρων. 

Από τα παραπάνω τεκµαίρεται η βιωσιµότητα της Πράξης, τόσο σε οικονοµικό, όσο και σε 
λειτουργικό επίπεδο.  

Β.7 Ανάπτυξη Ψηφιακής Πλατφόρµας e-SEIS 

Η ανάπτυξη Ψηφιακής Πλατφόρµας µε τη µορφή “West Athens e-Social Economy Initiatives & 
Services / ” µε την κωδική ονοµασία «e-SEIS» αφορά αποκλειστικά στην υποστήριξη των 
Εργασιών/Ενεργειών της παρούσας Πράξης. 

Η πλατφόρµα e-SEIS αναπτύσσεται στο πλαίσιο του Τοµέα ∆ραστηριοτήτων 2, αλλά υποστηρίζει 
την λειτουργία, την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών και την ηλεκτρονική δηµοσιότητα του 
συνόλου της Πράξης. Στον Πίνακα που ακολουθεί εντοπίζονται οι λειτουργίες, οι διεπαφές και οι 
υπηρεσίες της e-SEIS. 

Η πλατφόρµα e-SEIS διαρθρώνεται σε Υποσυστήµατα, ως εξής: 

⇒ Υπ-1: Ιστοσελίδα e-SEIS 
⇒ Υπ-2: Σύστηµα Ρόλων και Εξουσιοδοτήσεων 

⇒ Υπ-3: Β.Ι., 
⇒ Υπ-4: Υπηρεσίες Συµβουλευτικής e-Counseling σε ζητήµατα ανάπτυξης των ∆ραστηριοτήτων 

ΚΑΛΟ.  

⇒ Υπ-5: Πρόσβαση σε Βιβλιοθήκες και ∆οµηµένες Πληροφορίες των Τοµέων ΚΑΛΟ 
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⇒ Υπ-6: Πρόσβαση σε ανοιχτές πληροφορίες και ταξινόµηση / κωδικοποίηση διαδραστικών 
πληροφοριών και ανάπτυξη εργαλείων προς χρήση από υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ, 
µελλοντικούς κοινωνικούς επιχειρηµατίες (µεµονωµένους ή σε οµάδες), άνεργους και 
εργαζοµένους (ανεξαρτήτως του κλάδου στον οποίο απασχολούνται). 

⇒ Υπ-7: ∆ιάχυση των Αποτελεσµάτων της ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και επιδεικτικών 
ενεργειών και πρωτοβουλιών για την προώθηση και διάδοση της ΚΑΛΟ  

⇒ Υπ-8: ∆υνητικοί Τοµείς Ανάπτυξης της ΚΑΛΟ (ειδικά reports κοινωνικής επιχειρηµατικότητας) 
⇒ Υπ-9: Ηλεκτρονικός Οδηγός Φορέων ΚΑΛΟ 
⇒ Υπ-10: Πρόσβαση σε επιδεικτική χρήση / αξιοποίηση προηγµένων πληροφοριών για τη 

δραστηριοποίηση σε αντικείµενα ΚΑΛΟ στην Ευρωπαϊκή Αγορά 

⇒ Υπ-11: Ανάπτυξη και ∆ιαχείριση Ηλεκτρονικού Περιεχοµένου (Web marketing, On-Line 
Marketing, Social Media,  eContent 

⇒ Υπ-12: Ηλεκτρονικό Φόρουµ ΚΑΛΟ 
⇒ Υπ-13: Μονάδα και Υπηρεσίες e-Helpdesk 

Πίνακας 3. Τοµείς, Υποτοµείς και Ενέργειες Υπηρεσιών που αφορούν στην ανάπτυξη, 
λειτουργία και την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών µέσω της e-SEIS 

Τ∆-2: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ στη 
∆υτική Αθήνα (West Athens e - Social Economy Initiatives & Services / e-SEIS) 

Τ∆-2.1: Ανάπτυξη ηλεκτρονικής πλατφόρµας e - Social Economy Initiatives & Services (e-SEIS) 

Τ∆-2.1.E.1 
Αρχιτεκτονική e-SEIS, Ανάπτυξη Υποσυστηµάτων Πλατφόρµα, Υποσυστήµατα, 

Εξουσιοδοτήσεις, Β.Ι., Παρατηρητήριο, Forum, Εξωτερικές Οντότητες κ.λπ. 

Τ∆-2.1.E.2 Πιλοτική Λειτουργία της Πλατφόρµας e-SEIS 

Τ∆-2.1.E.3 Παραγωγική Λειτουργία της Πλατφόρµας e-SEIS 

Τ∆-2.1.E.4 Εκπαίδευση Χρηστών 

Τ∆-2.1.E.5 Προετοιµασία, Λειτουργία και Ενηµέρωση Επιστηµονικού και Τεχνολογικού 
Περιεχοµένου Υποσυστηµάτων– Ειδικοί Εµπειρογνώµονες 

Τ∆-2.1.E.6 
Προετοιµασία, Λειτουργία και Ενηµέρωση Επιστηµονικού και Τεχνολογικού 

Περιεχοµένου Υποσυστηµάτων -  Εργαλεία και Συστήµατα 

Τ∆-2.2: Παροχή ανοιχτών ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών και ανάπτυξη εργαλείων 
προς χρήση από υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ, µελλοντικούς κοινωνικούς επιχειρηµατίες 

(µεµονωµένους ή σε οµάδες), άνεργους και εργαζοµένους (ανεξαρτήτως του κλάδου στον οποίο 
απασχολούνται) 

Τ∆-2.2.E.1 
Πρόσβαση σε ένα ολοκληρωµένο και σύγχρονο στο Οικοσύστηµα ΚΑΛΟ (τυπολογίες 

του θεσµικού καθεστώτος των φορέων ΚΑΛΟ, τεχνικές ίδρυσης και λειτουργίας 
φορέων ΚΑΛΟ, µεθοδολογίες για την κινητοποίηση και ενδυνάµωση τους) 

Τ∆-2.2.E.2 
∆ηµιουργία και υποστήριξη «Κοινοτήτων Κοινωνικής Οικονοµίας» (µοντέλα 

συνεργασίας και δικτύωσης φορέων ΚΑΛΟ µε άλλους φορείς του οικοσυστήµατος 
ΚΑΛΟ, όπως ιδίως προµηθευτές, πελάτες, άλλοι φορείς ΚΑΛΟ) 

Τ∆-2.2.E.3 
Μεθοδολογίες και Υπηρεσίες για την κινητοποίηση και ενδυνάµωση στελεχών, 

φορέων και εν δυνάµει Επιχειρηµατιών ΚΑΛΟ 
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Τ∆-2.2.E.4 

Μεθοδολογίες, ∆ράσεις και Υπηρεσίες µέτρησης του κοινωνικού αντίκτυπου (η 
παραγόµενη συλλογική και κοινωνική ωφέλεια που κοµίζει η δραστηριότητα ενός 
φορέα ΚΑΛΟ σε οικονοµικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές 

κοινωνίες) του φορέα ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.5 Πρόσβαση σε διαδικασίες Κοινωνικά Υπεύθυνων ∆ηµοσίων Προµηθειών 

Τ∆-2.2.E.6 
Πρόσβαση σε ιδιωτικά χρηµατοδοτικά εργαλεία (συµβατική ή νεοφυής 

επιχειρηµατικότητα) υποστήριξης των φορέων ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.2.E.7 
Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία της κοινωνίας των πολιτών (χορηγίες από 
κοινωφελή ιδρύµατα, πώληση αγαθών και υπηρεσιών σε φορείς της κοινωνίας των 

πολιτών) 

Τ∆-2.2.E.8 

Προώθηση συνεργασιών φορέων ΚΑΛΟ µε επιχειρήσεις της κλασσικής ή της 
νεοφυούς επιχειρηµατικότητας, µε αξιοποίηση εργαλείων «γνωριµίας» και 

ευαισθητοποίησης των Επιχειρήσεων µε την ΚΑΛΟ, αξιοποίησης της Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης, πιστοποίησης επιχειρήσεων ΚΑΛΟ σε προµηθευτική αλυσίδα ή 

σε δίκτυα πωλήσεων κ.ο.κ. 

Τ∆-2.2.E.9 Πρόσβαση σε χρηµατοδοτικά εργαλεία ∆ιεθνών Οργανισµών 

Τ∆-2.3: Ανάπτυξη ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών για την υποστήριξη Φορέων ΟΤΑ 
που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν πρωτοβουλίες στα πεδία της ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.1 Υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για τις δυνατότητες και προϋποθέσεις 
συνεργασίας µε φορείς ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.2 
Υπηρεσίες ενηµέρωσης και συµβουλευτικής για την συµµετοχή των Φορέων ΟΤΑ  
στην ανάπτυξη  θεµατικών, διαθεµατικών  ή τοπικών Οικοσυστηµάτων ΚΑΛΟ 

Τ∆-2.3.E.3 
Υπηρεσίες σύζευξης των Φορέων ΟΤΑ µε Ευπαθείς Οµάδες που  ενδιαφέρονται  να 

εξυπηρετηθούν από Φορείς ΚΑΛΟ ή/και να συµµετάσχουν  σε αντίστοιχες 
επιχειρηµατικές πρωτοβουλίες 

Τ∆-2.3.E.4 
Καλές πρακτικές και µεταφορά τεχνογνωσίας µεταξύ των Φορέων ΟΤΑ σε ζητήµατα  

ΚΑΛΟ 

 

Στις υποχρεώσεις του Αναδόχου περιλαµβάνονται: 

⇒ η δέσµευση domain name το οποίο θα πρέπει να είναι σύντοµο, ευκολοµνηµόνευτο και 
αναγνωρίσιµο από διαφορετικές χώρες και γλώσσες, 

⇒ η µελέτη / σχεδιασµός δοµής και γραφικών της  ιστοσελίδας (Υπ-1 της Ψηφιακής Πλατφόρµας) 
⇒ η παρακολούθηση και ανάλυση των στατιστικών στοιχείων επισκεψιµότητας (analytics) 

⇒ η υποστήριξη  για  την  ενηµέρωση  του  περιεχοµένου  της  ιστοσελίδας,  παροχή  
επεξηγηµατικού εγχειριδίου και εκπαίδευση αρµοδίων Στελεχών της Αναθέτουσας Αρχής 

⇒ η εξασφάλιση λειτουργίας της ιστοσελίδας για τουλάχιστον 1 έτος µετά τη λήξη της πράξης 

⇒ η συµµόρφωση του διαδικτυακού τόπου µε τις Οδηγίες για την Προσβασιµότητα του 
Περιεχοµένου του Ιστού, έκδοση 2.0 (Web Content Accessibility Guidelines 2.0) του διεθνή 
οργανισµού World Wide Web Consortium (W3C), στο µεσαίο επίπεδο προσβασιµότητας “ΑΑ”. 
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⇒ η υποστήριξη  για  την  ενηµέρωση  του  περιεχοµένου  της  ιστοσελίδας,  παροχή  
επεξηγηµατικού εγχειριδίου και η εκπαίδευση των αρµοδίων Στελεχών της Αναθέτουσας Αρχής 
(125 ώρες). 

Το Σύστηµα θα φιλοξενηθεί, για όλη τη περίοδο υλοποίησης του έργου καθώς και για την περίοδο 
εγγύησης – συντήρησης, στις υποδοµές IaaS που θα διαθέσει ο Ανάδοχος.  Η περίοδος Εγγύησης 
περιλαµβάνει συντήρηση, υποστήριξη αλλά και φιλοξενία του προσφερόµενου Συστήµατος για τους 
δέκα πέντε (15) µήνες που θα διαρκέσει το έργο και για επιπλέον 24 µήνες µετά από το τέλος του. 

 Μέσω της ∆ιαδικτυακής Πύλης οι ενδιαφερόµενοι θα έχουν τη δυνατότητα να αναζητούν και να 
λαµβάνουν πληροφοριακά και  ενηµερωτικά  στοιχεία  µε τη  βοήθεια  ενός κατανοητού και  
εύχρηστου περιβάλλοντος. Για τη δηµιουργία του περιβάλλοντος θα χρησιµοποιηθούν σύγχρονες 
διαδικτυακές τεχνολογίες και θα ακολουθηθούν διεθνώς αποδεκτά πρότυπα και οδηγίες. 

Πλέον του βασικού µηχανισµού πλοήγησης, η Πύλη θα προσφέρει και συµπληρωµατικούς τρόπους 
πρόσβασης στο περιεχόµενο όπως µηχανή αναζήτησης (search engine), δένδρο πλοήγησης (site 
map) και πίνακα τελευταίων προσθηκών (what’s new). 

Οι βασικές λειτουργίες της διαδικτυακής πύλης περιλαµβάνουν τα ακόλουθα: 

⇒ Παροχή πληροφοριακού υλικού προς τις ενδιαφερόµενες επιχειρήσεις και το ευρύτερο κοινό, το 
οποίο θα περιλαµβάνει: 

→ Ενηµερωτικά κείµενα και υλικό, των µελετών των ανακοινώσεων, των αναφορών και 
των προηγµένων υπηρεσιών που εκπονεί ή που αξιοποιεί νόµιµα η Πράξη, 

→ ενηµερωτικό υλικό σε ζητήµατα εξωστρέφειας,  διεθνοποίησης, απόκτησης 
τεχνογνωσίας και συγκρότησης δικτύων, συµπράξεων και επιχειρηµατικών συµµαχιών  

→ συγκεντρωτική πληροφορία από τα back office Υποσυστήµατα του Μηχανισµού, µέσω 
κατάλληλα επιλεγµένων ερωτηµάτων και φίλτρων 

→ ηλεκτρονική βιβλιοθήκη και υλικό τεκµηρίωσης 

→ συνδέσµους και (κατά περίπτωση) αυτοµατοποιηµένη ενηµέρωση από άλλους 
διαδικτυακούς τόπους επιχειρηµατικού ενδιαφέροντος (εξωτερικές οντότητες) 

⇒ ∆ιαδραστικές εφαρµογές και οδηγίες για τους ωφελούµενους και επιχειρήσεις  

⇒ ∆ηµοσιοποίηση του προγραµµατισµού, του χρονολογίου, των ενεργειών και γενικότερα των 
δράσεων οργάνωσης, συµµετοχής και αξιοποίησης αποτελεσµάτων στο απορρέουν από την 
συµµετοχή σε εκθέσεις ή/και επιχειρηµατικές αποστολές, ως ενότητα 2.5.2. 

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει στην Τεχνική του Προσφορά να αναλύσει τις τεχνολογίες και το 
σχέδιο υλοποίησης που θα ακολουθήσει. Το Σύστηµα θα πρέπει να στηρίζεται σε λογισµικό 
ανοιχτού κώδικα (open source) και να προβλέπει τη χορήγηση απεριόριστου αριθµού αδειών 
χρήσης. 

H προσφερόµενη από τον ανάδοχο λύση στην Τεχνική προσφορά του σε επίπεδο εφαρµογών θα 
πρέπει να διαλειτουργεί µε την ήδη υπάρχουσα υποδοµή του ΑΣ∆Α (Microsoft Windows Server 
2008R2, Microsoft ASP.NET (VB.NET) και Microsoft SQL Server).  
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Β.8 Οριζόντιες Απαιτήσεις – ∆ιεθνή και Εθνικά Πρότυπα 

Ο Ανάδοχος κατά τη φάση του σχεδιασµού του Συστήµατος θα πρέπει να λάβει υπόψη του διεθνή 
πρότυπα που αφορούν χαρακτηριστικά όπως ευκολία µάθησης, κατανόησης και λειτουργίας του 
συστήµατος καθώς και αποτελεσµατικότητα και αποδοτικότητα του συστήµατος (ISO/DIS 9241-11). 

Οι ψηφιακές υπηρεσίες που θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο της πράξης θα υιοθετούν την αρχή του 
«Σχεδιάζοντας για Όλους», εντάσσοντας προϋποθέσεις και όρους προσβασιµότητας σε ΤΠΕ για 
άτοµα µε αναπηρία, βασιζόµενες σε διεθνώς αναγνωρισµένους κανόνες και συγκεκριµένα τις οδηγίες 
προσβασιµότητας W3C. 

Τα Υποσυστήµατα και οι διαδικτυακές εφαρµογές θα υιοθετούν: 

⇒ Τον Καθολικό Σχεδιασµό, σύµφωνα µε το άρθρο 63 του Νόµου 4488/2017 (ΦΕΚ 37Α, 
13/09/2017) 

⇒ Το Πλαίσιο παροχής υπηρεσιών Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης – ΥΑ ΥΑΠ/Φ.40.4/1/989 (ΦΕΚ 
1301Β, 12/04/2012) http://www.e-gif.gov.gr/portal/page/portal/egif 

⇒ Την Οδηγία για την Προσβασιµότητα του Ιστού Έκδοση 2.0 - WCAG 2.0 
(http://www.w3c.gr/wai/translations/wcag20.html) της Κοινοπραξίας για τον Παγκόσµιο Ιστό – 
W3C 

⇒ Το Πλαίσιο Πιστοποίησης ∆ηµόσιων ∆ιαδικτυακών Τόπων (ΠΠ-∆∆Τ), http://www.e-
gif.gov.gr/portal/pls/portal/docs/211033.PDF 

⇒ Νόµος 4591/2019 «Ενσωµάτωση στην ελληνική νοµοθεσία: α) της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου, της 26ης Οκτωβρίου 2016, για την 
προσβασιµότητα των ιστότοπων και των εφαρµογών για φορητές συσκευές των οργανισµών του 
δηµόσιου τοµέα και β) του άρθρου 1 της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/2455 του Συµβουλίου της 5ης 
∆εκεµβρίου 2017» (ΦΕΚ 10Α, 12/02/2019). 

Επιπρόσθετα, το παρόν Έργο θα πρέπει να υιοθετήσει τα εθνικά πρότυπα και τη διαδικασία του 
«Ενιαίου Σχεδιασµού» (Integrated Planning Process) για τα νέα έργα πληροφορικής του ∆ηµοσίου 
τοµέα και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που βασίζεται στις ακόλουθες αρχές:  

⇒ Σχεδιασµός “digital by default” για όλα τα νέα έργα που αφορούν ψηφιακές υπηρεσίες, µε την 
εφαρµογή των αρχών «Privacy by Design and by Default» του κανονισµού GDPR 679/2016  

⇒ ∆ιαλειτουργικότητα µέσω κοινών και διεθνώς αναγνωρισµένων ανοικτών προτύπων, 
διάθεσης ανοικτών APIs και ανάπτυξης δηµόσιων SDKs  

⇒ Σύνδεση των έργων µε δράσεις απλούστευσης διαδικασιών και µεταρρύθµισης (απλοποίηση 
και ηλεκτρονικοποίηση διαδικασιών)  

⇒ Εκ των προτέρων πρόνοια για τη βιωσιµότητα των έργων µε µακροπρόθεσµη δέσµευση 
λειτουργίας και συγκεκριµένο πλάνο ενσωµάτωσής τους στο επιχειρησιακό περιβάλλον των 
φορέων  

⇒ Το ψηφιακό περιεχόµενο που θα παραχθεί στο πλαίσιο του έργου θα πρέπει να είναι συµβατό µε 
τις κατευθύνσεις του Υ.ΨΗ.Π.Τ.Ε. (υπ. αριθµ. πρωτ. 5341/16.04.2018 επιστολή της Γενικής 
Γραµµατείας Ψηφιακής Πολιτικής (ΓΓΨΠ) µε θέµα «Προτεραιότητες της Εθνικής Ψηφιακής 
Στρατηγικής στο πλαίσιο των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραµµάτων του ΕΣΠΑ 2014-
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2020») σχετικά µε την παραγωγή ανοικτού ψηφιακού περιεχόµενου (Open Data) και τη 
δυνατότητα επαναχρησιµοποίησής του  

⇒ Να εξετάσει τη δυνατότητας φιλοξενίας του συστήµατος από το Κυβερνητικό Υπολογιστικό 
Νέφος – Government Cloud (GCloud)  

⇒ Στην περίπτωση αγοράς αδειών χρήσης λογισµικού/υπηρεσιών Software as a Service (SaaS), 
θα πρέπει να τεκµηριωθεί ο τρόπος κτήσης τους π.χ. ανά χρήστη, ανά έτος κοκ, και σε κάθε 
περίπτωση θα πρέπει να καλύπτουν το σύνολο της λειτουργικότητας του έργου έτσι ώστε να 
εξασφαλίζει τη βιωσιµότητά του  

Ειδικά για την µορφή των πληροφοριών και την υλοποίηση της ο Ανάδοχος θα πρέπει να ακολουθεί 
τεχνολογίες XML (Επισηµαίνεται ότι όλες οι διεθνείς προσπάθειες βασίζονται στα ανοικτά πρότυπα 
XML του διεθνούς οργανισµού W3C – http://www.w3c.org). 

Ο υποψήφιος θα πρέπει ακόµη να περιγράψει  το τεχνολογικό σχήµα διεπαφής για πρόσβαση στις 
υπηρεσίες από κάθε δυνητικό αποδέκτη για όποια υπηρεσία υπάρχουν σχετικά πρότυπα 
διαλειτουργικότητας. Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να παρουσιάσει αναλυτικά στην Τεχνική 
Προσφορά του τον τρόπο και τις τεχνολογίες µε τις οποίες υλοποιεί τη διαλειτουργικότητα για κάθε 
µια από τις οµάδες υπηρεσιών που περιγράφονται παραπάνω.  

Το σύνολο των απαιτούµενων δεδοµένων για την παροχή των υπηρεσιών της Προτεινόµενης Πράξης 
αποτελούν ανοιχτά δεδοµένα, τα οποία µπορούν να διακινούνται, να συνδυάζονται και να 
χρησιµοποιούνται περαιτέρω χωρίς νοµικούς, τεχνικούς και οργανωτικούς περιορισµούς, µε 
εξαίρεση στην διαχείριση των ευαίσθητων προσωπικών δεδοµένων οµάδων πολιτών. 

Η Πρότυπη Τεχνική Αρχιτεκτονική Εφαρµογών Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, σύµφωνα µε το 
Ελληνικό Πλαίσιο Παροχής Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης και Πρότυπα 
∆ιαλειτουργικότητας, e-GIF, στο Επίπεδο των Χρηστών αφορά στη διασφάλιση της πρόσβασης των 
χρηστών στη χρήση των εφαρµογών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, της αξιοποίησης των 
παρεχόµενων υπηρεσιών και της πρόσβασης στα δεδοµένα του συστήµατος µέσω φυλλοµετρητή 
ιστού (πχ internet explorer, Firefox, Opera) εγκατεστηµένου σε σταθερό ή φορητό προσωπικό 
υπολογιστή καθώς και µέσω κινητών τηλεφώνων και υπολογιστών παλάµης. 

Το σύνολο των υπηρεσιών που θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο του παρόντος έργου θα είναι διαθέσιµο 
για όλους τους ενδιαφερόµενους µέσω του διαδικτύου (internet) και θα είναι προσβάσιµο από: 

⇒ Η/Υ και φορητούς Η/Υ 

⇒ Κινητά τηλέφωνα (smartphones) 
⇒ PDA και Tablet PC τα οποία έχουν δυνατότητες πρόσβασης στο διαδίκτυο 
⇒ Οποιαδήποτε άλλη συσκευή έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο µέσω περιηγητή ιστοσελίδων (web 

browser) 

Τα παραγόµενα από το Έργο γεωχωρικά δεδοµένα θα αξιοποιηθούν και διατεθούν µε τρόπο συµβατό 
µε τις κατευθυντήριες γραµµές της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2007/2/ΕΚ (Inspire) και το Ν. 3882/2010 
«Εθνική Υποδοµή Γεωχωρικών Πληροφοριών». 
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Τέλος, κατά το σχεδιασµό του Έργου ο Ανάδοχος θα πρέπει να λάβει ειδική µέριµνα και να 
δροµολογήσει τις κατάλληλες δράσεις για: 

⇒ την Ασφάλεια των Πληροφοριακών Συστηµάτων, Εφαρµογών, Μέσων και Υποδοµών 

⇒ την προστασία της ακεραιότητας και της διαθεσιµότητας των πληροφοριών 
⇒ την προστασία των προς επεξεργασία και αποθηκευµένων προσωπικών δεδοµένων αναζητώντας 

και εντοπίζοντας µε µεθοδικό τρόπο τα τεχνικά µέτρα και τις  οργανωτικό-διοικητικές 
διαδικασίες. 

Για τον σχεδιασµό και την υλοποίηση των τεχνικών µέτρων ασφαλείας του Έργου, ο Ανάδοχος 
πρέπει να λάβει υπόψη του: 

⇒ το ισχύον θεσµικό και νοµικό πλαίσιο, 
⇒ τις σύγχρονες εξελίξεις στις ΤΠΕ, 
⇒ τις βέλτιστες πρακτικές στο χώρο της Ασφάλειας στις ΤΠΕ, 

⇒ τα επαρκέστερα διατιθέµενα προϊόντα λογισµικού και υλικού, 
⇒ τυχόν διεθνή de facto ή de jure σχετικά πρότυπα. 

Το Σύστηµα θα πρέπει να διαθέτει ή/και να παρέχει ακόµη: 

⇒ Μηχανισµό ορισµού προφίλ χρηστών, οµάδων χρηστών και λιστών ελεγχόµενης πρόσβασης 
(access control lists), 

⇒ Υποστήριξη των πρωτοκόλλων HTTPS, SSL/TLS, 

⇒ αρχιτεκτονική SSO (single sign on) για κεντρική διαχείριση της πρόσβασης των χρηστών, 
⇒ υποστήριξη session tracking, 

⇒ δυνατότητα auditing και πλήρους ιχνηλάτησης των επιτυχών και ανεπιτυχών ενεργειών 
πρόσβασης στις βάσεις µε τα δεδοµένα, 

⇒ ενσωµατωµένο µηχανισµό στο σύστηµα διαχείρισης περιεχοµένου για τον προσδιορισµό και την 
εφαρµογή πολιτικών ασφαλείας (security policies), 

⇒ µηχανισµό πλήρους διασφάλισης της αυτοτέλειας πρόσβασης σε δεδοµένα εµπορικού 
εµπιστευτικού χαρακτήρα. 

Τέλος και, προκειµένου να διασφαλίζεται υψηλός βαθµός φιλικότητας στην αλληλεπίδραση µε το 
σύνολο προσφερόµενων ηλεκτρονικών υπηρεσιών και το περιεχόµενο του Έργου, που θα 
προσφέρονται µέσω της Πύλης σε όλους τους Ωφελούµενους, συµπεριλαµβανοµένων των ατόµων 
µε ειδικές ανάγκες (ΑµΕΑ) και των ηλικιωµένων, επισηµαίνεται εκ νέου ότι η κατασκευή αυτών θα 
συµµορφώνεται πλήρως µε τις ελέγξιµες «Οδηγίες για την Προσβασιµότητα του Περιεχοµένου του 
Ιστού», έκδοση 2.0. Σε επίπεδο προσβασιµότητας απαιτείται τουλάχιστον επίπεδο "ΑΑ" (WCAG 2.0 
level ΑΑ). 

Β.9 Κοστολόγηση των Υπηρεσιών του Έργου – Συγκεντρωτική Απεικόνιση 

Η κοστολόγηση των υπηρεσιών του Έργου φαίνεται συγκεντρωτικά στον Πίνακα που ακολουθεί. 
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Πίνακας 4. Συνοπτική παρουσίαση εκτιµώµενου κόστους του Έργου ανά «Τοµέα 
∆ραστηριοτήτων» (Τ∆) 

Τ.∆. Τοµείς ∆ραστηριοτήτων (Τ∆) - Περ. Κόστος % 

Τ.∆.0 
Συντονισµός, Οριζόντια Παρακολούθηση και 
Υποστήριξη του Έργου 

201.009,00 € 10,83% 

Τ.∆.1 
Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη 
∆υτική Αθήνα («Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ») 

565.205,00 € 30,46% 

Τ.∆.2 

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του 
Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα (West 
Athens e - Social Economy Initiatives & Services / e-
SEIS) 

662.300,00 € 35,69% 

Τ.∆.3 
Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων 
και επιδεικτικών ενεργειών και πρωτοβουλιών για την 
προώθηση και διάδοση της ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 

343.830,00 € 18,53% 

Τ.∆.4 Οριζόντιες ∆ράσεις και  Υποστηρικτικές Υπηρεσίες 83.306,00 € 4,49% 

Σύνολο χωρίς ΦΠΑ 1.855.650,00 €  100,00% 

ΦΠΑ 445.356,00 €  
 

Σύνολο µε ΦΠΑ 2.301.006,00 €  
 

Η Τυπολογία του µοναδιαίου κόστους ανά κατηγορία στελέχους, Ανθρωποµήνα και σύνολο, 
φαίνεται στον Πίνακα που ακολουθεί. 

Πίνακας 5. Τυπολογία του Κόστους (Α/Μ) 
 Κόστος Α/Μ Ποσότητα Κόστος 

Σ.1 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.2 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.3 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.4 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.5 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.6 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.7 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.8 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.9 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.10 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.11 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.12 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.13 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.14 3.150,00 € 15 47.250,00 € 
Σ.15 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.16 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.17 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.18 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.19 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.20 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.21 2.100,00 € 15 31.500,00 € 
Σ.22 1.850,00 € 15 27.750,00 € 



 

 
39 

 

 

 Κόστος Α/Μ Ποσότητα Κόστος 
Σ.23 1.850,00 € 15 27.750,00 € 
Σ.24 1.850,00 € 15 27.750,00 € 
Σ.25 1.850,00 € 15 27.750,00 € 
Σ.26 1.680,00 € 15 25.200,00 € 
Σ.27 1.680,00 € 15 25.200,00 € 
Σ.28 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.29 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.30 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.31 3.000,00 € 15 45.000,00 € 
Σ.32 3.000,00 € 15 45.000,00 € 

Η τυπολογία του κόστους των κατ’ αποκοπή υπηρεσιών έχει ως κάτωθι: 

Πίνακας 6.  Μοναδιαία κόστη Υπηρεσιών κατ’ αποκοπή 
Υπηρεσία Μονάδα Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Συνέδρια, Events, Βραβεύσεις Πλήθος 10.000,00 € 1 10.000,00 € 
Focus Group Πλήθος 5.000,00 € 17 85.000,00 € 

Ειδικές Εκθέσεις  Κατ' αποκοπή 7.000,00 € 36 252.000,00 € 
Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00 € 30 105.000,00 € 
Ηµερίδες Πλήθος 4.000,00 € 4 16.000,00 € 

Πρόσβαση σε Εθνικές και 
∆ιεθνείς Β∆ Κατ' αποκοπή 50.000,00 € 1 50.000,00 € 

Εκπαίδευση Ώρες 125,00 € 400 50.000,00 € 
∆ράσεις SEM Πλήθος 7.000,00 € 5 35.000,00 € 

Στον παρακάτω πίνακα φαίνεται το κόστος των µελών της Οµάδας Έργου ανά Τοµέα, Υποτοµέα και 
Ενέργεια:  

Πίνακας 7. Ανάλυση Κόστους Οµάδας Έργου ανά Τοµέα, Υπο-τοµέα και Ενέργεια   
Τ.∆.  Στέλεχος Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Τ.∆.0 

Συντονισµός, Οριζόντια Παρακολούθηση και Υποστήριξη του Έργου 

Τ∆-0.1 

Σ.1 3.150,00 € 4,5 14.175,00 € 

Σ.2 3.000,00 € 4,5 13.500,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 4,5 13.500,00 € 

Σ.4 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Τ∆-0.2 

Σ.2 3.000,00 € 1,9 5.700,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 1,8 5.400,00 € 

Σ.4 3.000,00 € 2 6.000,00 € 

Σ.5 3.000,00 € 3,7 11.100,00 € 

Σ.6 3.000,00 € 3,8 11.400,00 € 

Σ.7 3.000,00 € 3,7 11.100,00 € 

Τ∆-0.3 

Σ.1 3.150,00 € 1,9 5.985,00 € 

Σ.2 3.000,00 € 1,8 5.400,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 2 6.000,00 € 
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Τ.∆.  Στέλεχος Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Σ.4 3.000,00 € 3 9.000,00 € 

Σ.5 3.000,00 € 3,2 9.600,00 € 

Σ.6 3.000,00 € 3,5 10.500,00 € 

Σ.7 3.000,00 € 3,5 10.500,00 € 

Σ.26 1.680,00 € 6,2 10.416,00 € 

Σ.27 1.680,00 € 6,2 10.416,00 € 

Τ∆-0.4 

Σ.1 3.150,00 € 1,9 5.985,00 € 

Σ.8 3.000,00 € 0,5 1.500,00 € 

Σ.26 1.680,00 € 6,2 10.416,00 € 

Σ.27 1.680,00 € 6,2 10.416,00 € 
   77,5 201.009,00 € 

Τ.∆.1 

Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ ∆υτικής Αθήνας 
(«Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ») 

Τ∆-1.1 

Σ.1 3.150,00 € 1,9 5.985,00 € 

Σ.2 3.000,00 € 1,8 5.400,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 1,9 5.700,00 € 

Σ.4 3.000,00 € 3 9.000,00 € 

Τ∆-1.2 

Σ.1 3.150,00 € 1,8 5.670,00 € 

Σ.2 3.000,00 € 2 6.000,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 1,8 5.400,00 € 

Σ.4 3.000,00 € 3 9.000,00 € 

Σ.5 3.000,00 € 4,6 13.800,00 € 

Σ.6 3.000,00 € 4,5 13.500,00 € 

Σ.7 3.000,00 € 4,7 14.100,00 € 

Τ∆-1.3 

Σ.1 3.150,00 € 1,6 5.040,00 € 

Σ.2 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 1,6 4.800,00 € 

Σ.4 3.000,00 € 3 9.000,00 € 

Σ.5 3.000,00 € 3,5 10.500,00 € 

Σ.6 3.000,00 € 3,2 9.600,00 € 

Σ.7 3.000,00 € 3,1 9.300,00 € 

Τ∆-1.4 

Σ.1 3.150,00 € 1,4 4.410,00 € 

Σ.9 3.150,00 € 3 9.450,00 € 

Σ.2 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.3 3.000,00 € 1,4 4.200,00 € 

Τ∆-1.5 
Σ.15 2.100,00 € 1,5 3.150,00 € 

Σ.16 2.100,00 € 1,5 3.150,00 € 
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Τ.∆.  Στέλεχος Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Σ.17 2.100,00 € 1,5 3.150,00 € 

Σ.18 2.100,00 € 1,5 3.150,00 € 

Σ.19 2.100,00 € 1,5 3.150,00 € 

Τ∆-1.6 

Σ.15 2.100,00 € 4,9 10.290,00 € 

Σ.16 2.100,00 € 4,9 10.290,00 € 

Σ.17 2.100,00 € 4,9 10.290,00 € 

Σ.18 2.100,00 € 4,9 10.290,00 € 

Σ.19 2.100,00 € 4,9 10.290,00 € 

Τ∆-1.7 

Σ.15 2.100,00 € 2,3 4.830,00 € 

Σ.16 2.100,00 € 2,3 4.830,00 € 

Σ.17 2.100,00 € 2,3 4.830,00 € 

Σ.18 2.100,00 € 2,3 4.830,00 € 

Σ.19 2.100,00 € 2,3 4.830,00 € 
   100,3 263.205,00 € 

Τ.∆.2 

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος 
της ΚΑΛΟ (West Athens e - Social Economy Initiatives & Services / e-

SEIS) 

Τ∆-2.1 

Σ.9 3.150,00 € 12 37.800,00 € 

Σ.10 3.150,00 € 12,2 38.430,00 € 

Σ.11 3.150,00 € 12,2 38.430,00 € 

Σ.12 3.150,00 € 12,2 38.430,00 € 

Σ.13 3.150,00 € 12,2 38.430,00 € 

Σ.14 3.150,00 € 12,2 38.430,00 € 

Σ.28 3.000,00 € 2,5 7.500,00 € 

Σ.29 3.000,00 € 2,5 7.500,00 € 

Σ.30 3.000,00 € 2,5 7.500,00 € 

Σ.31 3.000,00 € 2,5 7.500,00 € 

Σ.32 3.000,00 € 2,5 7.500,00 € 

Τ∆-2.2 

Σ.15 2.100,00 € 3,7 7.770,00 € 

Σ.16 2.100,00 € 3,7 7.770,00 € 

Σ.17 2.100,00 € 3,7 7.770,00 € 

Σ.18 2.100,00 € 3,7 7.770,00 € 

Σ.19 2.100,00 € 3,7 7.770,00 € 

Σ.28 3.000,00 € 12,5 37.500,00 € 

Σ.29 3.000,00 € 12,5 37.500,00 € 

Σ.30 3.000,00 € 12,5 37.500,00 € 

Σ.31 3.000,00 € 12,5 37.500,00 € 

Σ.32 3.000,00 € 12,5 37.500,00 € 



 

 
42 

 

 

Τ.∆.  Στέλεχος Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Τ∆-2.3 

Σ.20 2.100,00 € 15 31.500,00 € 

Σ.21 2.100,00 € 15 31.500,00 € 

Σ.22 1.850,00 € 15 27.750,00 € 

Σ.23 1.850,00 € 15 27.750,00 € 
   226,5 612.300,00 € 

Τ.∆.3 

Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και 
επιδεικτικών ενεργειών και πρωτοβουλιών για την προώθηση και 

διάδοση της ΚΑΛΟ 

Τ∆-3.1 

Σ.15 2.100,00 € 2,6 5.460,00 € 

Σ.16 2.100,00 € 2,6 5.460,00 € 

Σ.17 2.100,00 € 2,6 5.460,00 € 

Σ.18 2.100,00 € 2,6 5.460,00 € 

Σ.19 2.100,00 € 2,6 5.460,00 € 

Τ∆-3.2 

Σ.8 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.3 

Σ.8 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.4 

Σ.8 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.5 

Σ.8 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.6 

Σ.8 3.000,00 € 1,5 4.500,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.7 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.8 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,5 2.775,00 € 

Τ∆-3.9 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 1,4 2.590,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 1,4 2.590,00 € 
   47,3 102.830,00 € 
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Τ.∆.  Στέλεχος Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Τ.∆.4 

Οριζόντιες ∆ράσεις και  Υποστηρικτικές Υπηρεσίες 

Τ∆-4.1 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 0,5 925,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 0,5 925,00 € 

Τ∆-4.2 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 2,1 3.885,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 2,1 3.885,00 € 

Τ∆-4.3 

Σ.8 3.000,00 € 1 3.000,00 € 

Σ.24 1.850,00 € 0,5 925,00 € 

Σ.25 1.850,00 € 0,5 925,00 € 

Τ∆-4.4 

Σ.10 3.150,00 € 2,8 8.820,00 € 

Σ.11 3.150,00 € 2,8 8.820,00 € 

Σ.12 3.150,00 € 2,8 8.820,00 € 

Σ.13 3.150,00 € 2,8 8.820,00 € 

Σ.14 3.150,00 € 2,8 8.820,00 € 

Τ∆-4.5 
Σ.26 1.680,00 € 2,6 4.368,00 € 

Σ.27 1.680,00 € 2,6 4.368,00 € 
   28,4 73.306,00 € 

Γενικό Σύνολο Κόστους Α/Μ 1.252.650,00 € 

ΦΠΑ 300.636,00 € 

Σύνολο 1.553.286,00 € 

Ο επόµενος πίνακας δείχνει το κόστος των κατ’ αποκοπή υπηρεσιών ανά Τοµέα, Υποτοµέα και 
Ενέργεια 

Πίνακας 8. Ανάλυση Κόστους λοιπών υπηρεσιών πλην Α/Μ (ανά Τοµέα και Υπο-τοµέα 
∆ραστηριότητας) 

Τ.∆.  Υπηρεσία Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

Τ.∆.1 Παρατηρητήριο Ανάπτυξης Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 
(«Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ») 

Τ∆-1.2 Πρόσβαση σε Εθνικές και ∆ιεθνείς 
βάσεις δεδοµένων 

50.000,00 € 1 50.000,00 € 

Τ∆-1.4 Ειδικές Εκθέσεις - Αναφορές για 
την άσκηση επιχειρηµατικών 

δραστηριοτήτων στους τοµείς της 
ΚΑΛΟ (ειδικά Report) 

7.000,00 € 36 252.000,00 € 

  302.000,00 € 

Τ.∆.2 Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος της ΚΑΛΟ 
στη ∆υτική Αθήνα (West Athens e - Social Economy Initiatives & Services / e-SEIS) 

Τ∆-2.1 Ώρες Εκπαίδευσης 125,00 € 400 50.000,00 € 
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Τ.∆.  Υπηρεσία Κόστος Ποσότητα Σύνολο 

  50.000,00 € 

Τ.∆.3 Συµµετοχικές ∆ράσεις ανάπτυξης Κοινωνικών ∆ικτύων και επιδεικτικών ενεργειών 
και πρωτοβουλιών για την προώθηση και διάδοση της ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 

Τ∆-3.2 Ηµερίδες8 4.000,00 € 1 4.000,00 € 

Τ∆-3.3 Εργαστήριο 3.500,00 € 12 42.000,00 € 

Τ∆-3.4 Focus Group 5.000,00 € 17 85.000,00 € 

Τ∆-3.6 Εργαστήριο 3.500,00 € 8 28.000,00 € 

Τ∆-3.8 
Εργαστήριο 3.500,00 € 10 35.000,00 € 

∆ράσεις SEM (ανά τρίµηνο) 7.000,00 € 5 35.000,00 € 

Τ∆-3.9 Ηµερίδες 4.000,00 € 3 12.000,00 € 

  241.000,00 € 

Τ.∆.4 Οριζόντιες ∆ράσεις και  Υποστηρικτικές Υπηρεσίες 

Τ∆-4.3 Συνέδρια, events, βραβεύσεις 10.000,00 € 1 10.000,00 € 

  10.000,00 € 

Γενικό Σύνολο Κόστους λοιπών υπηρεσιών πλην Α/Μ 603.000,00 € 

ΦΠΑ 144.720,00 € 

Σύνολο µε ΦΠΑ  747.720,00 € 

 

Οι Ειδικές Εκθέσεις - Αναφορές για τις δυνατότητες και προοπτικές άσκησης επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων στους τοµείς της ΚΑΛΟ αφορούν σε ειδικά Reports σε επιλεγµένους τοµείς 
δραστηριοτήτων στις οποίες καταγράφονται περιθώρια εισόδου και δραστηριοποίησης φορέων 
ΚΑΛΟ (λ.χ. κοινωνικές υπηρεσίες, τοπικά προϊόντα σε παραγωγή, συσκευασία ή/και εµπορία, 
υπηρεσίες πληροφορικής, κοινωνική κατοικία, τουρισµός κ.ο.κ.). 

Στις Ειδικές Εκθέσεις θα περιληφθεί ανάλυση του τοµέα στην Ελλάδα (κλαδική – χωρική σε επίπεδο 
Περιφέρειας/ Χώρας), ανάλυση swot, ενδεικτικές στρατηγικές εισόδου φορέων ΚΑΛΟ σε νέες 
δραστηριότητες ή δηµιουργίας νέας Επιχείρησης ΚΑΛΟ, ανάλυση διεθνούς εµπειρίας στο 
συγκεκριµένο κλάδο ή δραστηριότητα και δυνατότητες διεθνών συνεργασιών  µε αντίστοιχους 
Φορείς ΚΑΛΟ στην Ευρώπη. 

Ο προϋπολογισµός ανά Τοµέα, Υποτοµέα και Ενέργεια έχει ως ακολούθως: 

Πίνακας 9. Προϋπολογισµός ανά Τοµέα, Υποτοµέα και Ενέργεια 

Τοµέας Υπό-
Τοµέας Ενέργεια Ποσό 

Τ.∆.0 Υποσύνολο 201.009,00 € 

 
8  Τα κόστη των εκδηλώσεων προέκυψαν από έρευνα αγορά. 
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Τοµέας Υπό-
Τοµέας Ενέργεια Ποσό 

Τ∆-0.1  44.175,00 € 
Τ∆-0.2  50.700,00 € 
Τ∆-0.3  77.817,00 € 
Τ∆-0.4  28.317,00 € 

Τ.∆.1 

Υποσύνολο 565.205,00 € 
Τ∆-1.1  26.085,00 € 
Τ∆-1.2  117.470,00 € 
Τ∆-1.3  55.740,00 € 
Τ∆-1.4  274.560,00 € 
Τ∆-1.5  15.750,00 € 
Τ∆-1.6  51.450,00 € 
Τ∆-1.7  24.150,00 € 

Τ.∆.2 

  662.300,00 € 
Υποσύνολο 317.450,00 € 

 

Τ∆-2.1.E.1 25.200,00 € 
Τ∆-2.1.E.2 6.300,00 € 
Τ∆-2.1.E.3 100.800,00 € 
Τ∆-2.1.E.4 56.300,00 € 
Τ∆-2.1.E.5 37.500,00 € 
Τ∆-2.1.E.6 91.350,00 € 

Τ∆-2.2 

 226.350,00 € 
Τ∆-2.2.E.1 37.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.2 37.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.3 37.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.4 22.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.5 7.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.6 22.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.7 22.500,00 € 
Τ∆-2.2.E.8 27.300,00 € 
Τ∆-2.2.E.9 11.550,00 € 

Τ∆-2.3 

 118.500,00 € 
Τ∆-2.3.E.1 23.700,00 € 
Τ∆-2.3.E.2 30.020,00 € 
Τ∆-2.3.E.3 32.390,00 € 
Τ∆-2.3.E.4 32.390,00 € 

Τ.∆.3 

Υποσύνολο 343.830,00 € 
Τ∆-3.1  27.300,00 € 
Τ∆-3.2  14.050,00 € 
Τ∆-3.3  52.050,00 € 
Τ∆-3.4  95.050,00 € 
Τ∆-3.5  10.050,00 € 
Τ∆-3.6  38.050,00 € 
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Τοµέας Υπό-
Τοµέας Ενέργεια Ποσό 

Τ∆-3.7  8.550,00 € 
Τ∆-3.8  78.550,00 € 
Τ∆-3.9  20.180,00 € 

Τ.∆.4 

Υποσύνολο 83.306,00 € 
Τ∆-4.1  4.850,00 € 
Τ∆-4.2  10.770,00 € 
Τ∆-4.3  14.850,00 € 
Τ∆-4.4  44.100,00 € 
Τ∆-4.5  8.736,00 € 

 

Β.10 Πολιτική Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων 

Ο Ανάδοχος θα διαχειρίζεται ευαίσθητα προσωπικά δεδοµένα κατ’ εντολή της Αναθέτουσας Αρχής 
και µε τη σύµφωνη γνώµη των ∆ήµων Εταίρων. Κατά συνέπεια, θα είναι υποχρεωµένος στο πλαίσιο 
του Έργου να δροµολογήσει τις κατάλληλες ενέργειες για: 

⇒ την ασφάλεια των προσωπικών δεοµένων των ωφελούµενων εφαρµόζοντας όλες τις διατάξεις 
της Ελληνικής και Ευρωπαϊκής Νοµοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδοµένων (GDPR), 

⇒ την ασφάλεια των Πληροφοριακών Συστηµάτων, Εφαρµογών, Μέσων και Υποδοµών που 
ενδεχοµένως θα αξιοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου, 

⇒ την προστασία της ακεραιότητας και της διαθεσιµότητας των πληροφοριών που θα διαχειρίζεται 
και θα παρέχει στην Αναθέτουσα Αρχή. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να χρησιµοποιεί τα έγγραφα και κάθε άλλο στοιχείο και υλικό 
οποιασδήποτε µορφής που περιέρχονται σε γνώση του ή τίθενται υπόψη του από το ∆ήµο 
Περιστερίου ή τους ωφελούµενους  και σχετίζονται µε το αντικείµενο του έργου, αποκλειστικά και 
µόνο στο πλαίσιο παροχής των υπηρεσιών του, απαγορευµένης απολύτως κάθε άλλης χρήσης τους. 
Ο Ανάδοχος θα ευθύνεται έναντι της Αναθέτουσας Αρχής για οποιαδήποτε παραβίαση αυτής της 
απαγόρευσης. 
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Γ. Οµάδα Έργου  

Ο υποψήφιος Ανάδοχος υποχρεούται να υποβάλλει στην Προσφορά του ολοκληρωµένη πρόταση για 
το σχήµα διοίκησης του Έργου, το γνωστικό αντικείµενο που θα καλύψει το κάθε στέλεχος της 
Οµάδας Έργου καθώς και το χρόνο απασχόλησης ανά Φάση του προσωπικού (Υπεύθυνος Έργου – 
Οµάδα Έργου) στο Έργο έτσι ώστε να διασφαλίζεται η αποτελεσµατική, ποιοτική και έγκαιρη 
εκπόνηση του έργου. 

Η Αναθέτουσα Αρχή θα έχει την κύρια ευθύνη επίβλεψης και ελέγχου της πορείας ανάπτυξης και 
υλοποίησης του Έργου, ενώ την κύρια ευθύνη υλοποίησης του Έργου θα την έχει ο Ανάδοχος. 

Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να περιγράψει τις βασικές γραµµές ενός ολοκληρωµένου 
συστήµατος διοίκησης του έργου, καθορίζοντας τόσο την εσωτερική δοµή, τους ρόλους, τα 
καθήκοντα και τις αρµοδιότητες και τις διαδικασίες επικοινωνίας της Οµάδας Έργου, όσο και τις 
εξωτερικές διεπαφές της και τον τρόπο συνεργασίας µε τα στελέχη της Αναθέτουσας Αρχής. 

Η Οµάδα Έργου του Αναδόχου που θα αποτελείται από τουλάχιστον 32 στελέχη ως εξής: 

Πίνακας 10. Ανάλυση Προσόντων και εµπειρίας Οµάδας Έργου  (Ο.Ε.) 

Στέλεχος και Θέση στην Ο.Ε. Κατηγ 
Αρ. 

Στελεχών Επίπεδο Εµπειρίας 

Σ.1 
Συντονιστής-

Υπεύθυνος Έργου 1α 1 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior), στη 

διαχείριση συγχρηµατοδοτούµενων δράσεων 
ή Έργων και 3ετή  εµπειρία σε θέσεις 

Υπεύθυνου Έργων 

Σ.2 
Αναπληρωτής 
Επιστηµονικός 

Υπεύθυνος 
1β 1 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5 ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) στη 

διαχείριση συγχρηµατοδοτούµενων δράσεων 
ή Έργων 

Σ.3 Επιστηµονικός 
Υπεύθυνος 

1β 1 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο 
(senior) µε εµπειρία σε έργα  κοινωνικής 

οικονοµίας ή / και κοινωνικής 
επιχειρηµατικότητας, δηµιουργίας 

χρηµατοδοτικών εργαλείων για κοινωνικές 
επιχειρήσεις, συµβουλευτικής στην τοπική 
αυτοδιοίκηση (mentoring) σχετικά µε την 
Κοινωνική Οικονοµία, λειτουργίας δοµών 

ανάπτυξης της κοινωνικής 
επιχειρηµατικότητας κλπ. 
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Στέλεχος και Θέση στην Ο.Ε. Κατηγ 
Αρ. 

Στελεχών Επίπεδο Εµπειρίας 

Σ.4-Σ.7 Επιστηµονική 
Υποστήριξη 1β 4 

Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) µε 

εµπειρία σε ζητήµατα επιχειρηµατικότητας 

Σ.8 
Επικοινωνιακός 

Σύµβουλος 1β 1 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) µε 
εµπειρία σε δράσεις δηµοσιότητας και 

επικοινωνίας στο πλαίσιο 
συγχρηµατοδοτούµενων έργων 

Σ.9-14 Προγραµµατιστής 2α 6 

Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε  
ειδικότητα Πληροφορικών κ.λπ. (median) µε 
5ετή εµπειρία και άνω ή 3ετή εµπειρία και 

άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο µε εµπειρία στην 
ανάπτυξη ψηφιακών εφαρµογών 

Σ.15-19 
Έµπειρος 

Επιστηµονικός 
Σύµβουλος 

2β 5 

Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας  Εκπαίδευσης µε 
5ετή εµπειρία και άνω ή 3ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (median) µε 
εµπειρία σε συµβουλευτική υποστήριξη 

επιχειρηµατικότητας 

Σ.20-21 

Σύµβουλος Παροχής 
Συµβουλευτικών 
Υποστηρικτικών 

Υπηρεσιών Coaching 
/ Mentoring 

2β 2 

Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας  Εκπαίδευσης µε 
5ετή εµπειρία και άνω ή 3ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (median) µε 

εµπειρία σε ζητήµατα Coaching / Mentoring  

Σ.22-23 

Σύµβουλος Παροχής 
Συµβουλευτικών 
Υποστηρικτικών 

Υπηρεσιών Coaching 
/ Mentoring 

3 2 
Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας  Εκπαίδευσης 

(junior) µε εµπειρία σε ζητήµατα Coaching / 
Mentoring 

Σ.24-25 
Ειδικός Μέσων 
Ενηµέρωσης 3 2 

Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας  Εκπαίδευσης  
(junior) µε εµπειρία σε δράσεις δηµοσιότητας 

ή/και επικοινωνίας 

Σ.26-27 
Οριζόντια 
υποστήριξη 4 2 ∆ιοικητικοί, Λοιπές βοηθητικές ειδικότητες 

Σ.28-30 Εµπειρογνώµονας 1β 3 

Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5 ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) µε 

εµπειρία σε δράσεις ΕΚΤ µε αντικείµενο την 
υποστήριξη επιχειρήσεων 

Σ.31 Εµπειρογνώµονας 1β 1 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5 ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) µε 
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Στέλεχος και Θέση στην Ο.Ε. Κατηγ 
Αρ. 

Στελεχών Επίπεδο Εµπειρίας 

εµπειρία σε νέες καινοτόµες τεχνολογίες 
ή/και έρευνα και τεχνολογική ανάπτυξη 

Σ.32 Εµπειρογνώµονας 1β 1 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 
8ετή εµπειρία και άνω ή 5 ετή εµπειρία και 
άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) µε 

εµπειρία σε διαδικασίες παροχής 
συµβουλευτικών υπηρεσιών 

επιχειρηµατικότητας 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 32   

Τα στελέχη κατηγοριοποιούνται σε 4 επίπεδα ανάλογα µε το επίπεδο  σπουδών και την εµπειρία τους. 
Η αµοιβή (κόστος ανθρωποµήνα) εξαρτάται επίσης από το «επίπεδο» του στελέχους και 
υπολογίστηκε µε βάση τη διαβούλευση των Θ.Ο.Ε. της ΒΑΑ/ΟΧΕ ∆υτικής Αθήνας. Για τον 
Υπεύθυνο του Έργου και τα στελέχη πληροφορικής διαπιστώνεται µια πρόσθετη διαφορά κόστους 
Α/Μ από τις υπόλοιπες ειδικότητες, στο πλαίσιο αντίστοιχων υπηρεσιών που έχουν δροµολογηθεί 
στο πλαίσιο της ΒΑΑ/ΟΧΕ ∆υτικής Αθήνας.  

Συγκεκριµένα, προσδιορίζονται τα ακόλουθα µοναδιαία κόστη: 

Πίνακας 11. Επίπεδα εµπειρίας µελών Οµάδας Έργου και Κόστος. Ανθρωποµήνα (Α/Μ) 

 Επίπεδο Εµπειρίας Α/Μ 

1α Υπεύθυνος έργου µε 8ετή εµπειρία και άνω ή 5ετή εµπειρία και άνω  µε 
µεταπτυχιακό τίτλο (senior) 

3.150,00 € 

1β Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε 8ετή εµπειρία και άνω ή 5ετή 
εµπειρία και άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο (senior) 

3.000,00 € 

2α 
Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε  ειδικότητα Πληροφορικών κ.λπ. 
µε 5ετή εµπειρία και άνω ή 3ετή εµπειρία και άνω  µε µεταπτυχιακό τίτλο 
(median) 

3.150,00 € 

2β 
Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας  µε 5ετή εµπειρία και άνω ή 3ετή εµπειρία και άνω  
µε µεταπτυχιακό τίτλο (median) 

2.100,00 € 

3 Πτυχιούχοι Τριτοβάθµιας  (junior) 1.850,00 € 

4 ∆ιοικητικοί, Λοιπές βοηθητικές ειδικότητες 1.680,00 € 

Οι τιµές αµοιβών αφορούν κατ’ αποκοπή ανεξάρτητες υπηρεσίες Εξωτερικών Συνεργατών και 
περιλαµβάνουν φόρους και τυχόν ασφαλιστικές εισφορές. Στα παραπάνω µοναδιαία κόστη δεν 
περιλαµβάνεται ΦΠΑ. Για την ενδεχόµενη σύγκρισή τους µε αµοιβές µισθωτών υπηρεσιών σε ετήσια 
βάση, απαιτείται η προσαρµογή τους σε 14/12. 

Η Οµάδα Έργου του Αναδόχου οφείλει να εφαρµόσει µεθοδολογία ∆ιοίκησης Έργου, µέσω της 
οποίας θα συντονίσει, οργανώσει, θα παρακολουθήσει και θα αξιολογήσει την πορεία υλοποίησης 
του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου του Έργου. 
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Στο πλαίσιο αυτό, η Οµάδα Έργου του Αναδόχου θα πρέπει: 

⇒ να εξασφαλίσει τη συνεχή, έγκαιρη και αποτελεσµατική επικοινωνία µε την αναθέτουσα αρχή µε 
σκοπό το βέλτιστο συντονισµό των εµπλεκοµένων  αναφορικά µε κρίσιµα θέµατα που αφορούν 
στην πορεία υλοποίησης του Έργου. 

⇒ να εφαρµόσει σύστηµα διασφάλισης της ποιότητας των παρεχοµένων υπηρεσιών 
⇒ να διαχειριστεί έγκαιρα και αποτελεσµατικά πιθανά προβλήµατα και κινδύνους που τυχόν θα 

ανακύψουν  κατά τη διάρκεια υλοποίησης του Έργου 

⇒ να εφαρµόσει µεθοδολογία διαχείρισης πιθανών αλλαγών που θα ανακύψουν  κατά τη διάρκεια 
υλοποίησης του Έργου 

⇒ να υποστηρίξει την ανάπτυξη και λειτουργία της ψηφιακής πλατφόρµας e-SEISκαι των 
υποσυστηµάτων / λειτουργιών αυτής.  

Η λεπτοµερής ανάλυση της κοστολόγησης του Έργου ανά Τ∆ και Υπο-τοµέα /Εργασία, ανά επίπεδο 
εµπειρίας και ανά Παραδοτέο φαίνεται στο Παράρτηµα 1 της παρούσης.    
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∆. Τόπος και Μέσα Παροχής Υπηρεσιών 

Όλα τα µέλη της οµάδας έργου θα πρέπει να έχουν τακτική φυσική παρουσία, είτε στην έδρα της 
Αναθέτουσας Αρχής,  είτε σε χώρους συναντήσεων εργασίας µε επιχειρηµατικούς φορείς στη ∆υτική 
Αθήνα, είτε σε όποιον άλλο χώρο καθορίσει η Αναθέτουσα Αρχή. 

Ο Υπεύθυνος Έργου είναι υπεύθυνος για τον συντονισµό της Οµάδας Έργου και θα παρίσταται σε 
όλες τις συσκέψεις και τις παρουσιάσεις που θα ζητούνται από την Αναθέτουσα Αρχή και τους 
λοιπούς εµπλεκόµενους φορείς. H Αναθέτουσα Αρχή δύναται να ζητήσει την αντικατάσταση µέλους 
του προσωπικού του Αναδόχου, οπότε ο Ανάδοχος οφείλει, άµεσα, να προβεί σε αντικατάστασή του 
µε άλλο πρόσωπο, ανάλογης εµπειρίας και προσόντων. Αντικατάσταση µέλους του προσωπικού του 
Αναδόχου, κατόπιν αιτήµατός του, κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης του Έργου, δύναται να γίνει µετά 
από έγκριση της Αναθέτουσας Αρχής και µόνο µε άλλο πρόσωπο αντιστοίχων προσόντων ή 
εµπειρίας. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να ειδοποιήσει την Αναθέτουσα Αρχή εγγράφως, τουλάχιστον 
τριάντα (30) ηµερολογιακές ηµέρες πριν από την αντικατάσταση. 

Σε περίπτωση που µέλη της Οµάδας Έργου του Αναδόχου αποχωρήσουν από αυτήν ή λύσουν τη 
συνεργασία τους µαζί του, ο Ανάδοχος υποχρεούται να εξασφαλίσει ότι κατά το χρονικό διάστηµα, 
µέχρι την αποχώρησή τους, θα παρέχουν κανονικά τις υπηρεσίες τους και αφετέρου να 
αντικαταστήσει άµεσα τους αποχωρήσαντες συνεργάτες µε άλλους ανάλογης εµπειρίας και 
προσόντων µετά από έγκριση της Αναθέτουσας Αρχής. Τα στελέχη της Οµάδας Έργου που θα 
χρησιµοποιηθούν από τον Ανάδοχο για την εκτέλεση του έργου της παρούσας σε καµία περίπτωση 
δεν µπορεί να θεωρηθεί ότι συνδέονται µε οποιαδήποτε µορφή σχέσης εργασίας µε την ΑΣ∆Α και, 
συνεπώς, δεν γεννάται καµία  υποχρέωση, οποιασδήποτε µορφής του ΑΣ∆Α απέναντί τους. 

Ο Ανάδοχος, µε την συνεργασία της Αναθέτουσας Αρχής, θα λαµβάνει τα αναγκαία µέτρα 
προφύλαξης των µελών της Ο.Ε., σύµφωνα µε τις κατά περίπτωση οδηγίες του ΕΟ∆Υ για την 
αντιµετώπιση της υγειονοµικής κρίσης του COVID-19.  
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Ε. ∆ιάρκεια, Παραδοτέα και Χρονοδιάγραµµα του Έργου  

Το Έργο έχει διάρκεια δέκα πέντε (15) µήνες. 

Τα βασικά ορόσηµα του Έργου και οι κρίσιµες εκροές φυσικού αντικειµένου  καταγράφονται στον 
παρακάτω πίνακα.  

Milestones Έργου (μήνες) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Συντονισμός, Οριζόντια Παρακολούθηση και Υποστήριξη 

του Έργου                               

Αρχιτεκτονική e-SEIS, Ανάπτυξη Υποσυστημάτων, 

Πλατφόρμα, Εξουσιοδοτήσεις, Β.Ι., Παρατηρητήριο, 

Forum, κ.λπ. 

                              

Πιλοτική Λειτουργία της Πλατφόρμας e-SEIS                               

Παραγωγική Λειτουργία της Πλατφόρμας e-SEIS                               

Εκπαίδευση Χρηστών                               

Ημερίδες                               

Εργαστήρια                               

Συνέδρια, Events, Βραβεύσεις                               

Focus Group                               

Στο πλαίσιο του Έργου προβλέπονται Συµβατικά Παραδοτέα µε τη µορφή τριµηνιαίων 
Απολογιστικών Εκθέσεων Εργασιών των παραδοτέων της Πράξης (Π-2 έως Π-5), καθώς και µια 
απολογιστική έκθεση εργασιών (Π-6) η οποία θα υποβληθεί µε την ολοκλήρωση του Έργου (15 
µήνες).   

Οι απολογιστικές εκθέσεις θα περιλαµβάνουν διακριτά και τις εκροές φυσικού αντικειµένου της 
ενότητας 5.3, καθώς και τους αντίστοιχους Α/Μ που αντιστοιχίζονται µε αυτές, τόσο στον Πίνακα 
10, όσο και στα Παραρτήµατα της παρούσας. 

Συγκεκριµένα, σε κάθε Έκθεση Προόδου γίνεται απολογιστική αναφορά των πεπραγµένων της 
περιόδου αναφοράς σε επίπεδο Τοµέων και Υπο-Τοµέων ∆ραστηριοτήτων, όπως αναλύονται στην 
Ενότητα Β.1 της παρούσης και στις επόµενες αυτής (Β.2-Β.5), ενώ θα προτείνεται και ο 
προγραµµατισµός των δραστηριοτήτων και υπηρεσιών για το επόµενο τρίµηνο αναφοράς. 

Το πρώτο Συµβατικό Παραδοτέο (Π.1: Οργάνωση και Εξειδίκευση του Σχεδιασµού του Έργου) 
υποβάλλεται στο τέλος του πρώτου µήνα της Σύµβασης και αφορά στην έκθεση οργάνωσης και 
σχεδιασµού του Έργου, λαµβάνοντας υπόψη το περιεχόµενο των Ενοτήτων των κεφαλαίων Β και Γ 
της παρούσης και την προσφορά του αναδόχου. Στο 1ο Συµβατικό Παραδοτέο περιλαµβάνεται επίσης 
ο επικοινωνιακός σχεδιασµός και προγραµµατισµός των δράσεων και των µέσων / εργαλείων που θα 
αξιοποιηθούν για τη διάχυση των αποτελεσµάτων και της δηµοσιότητας του Έργου. Συγκεκριµένα, 
θα αναλυθούν: 

⇒ Το πλαίσιο οργάνωσης, συντονισµού, παρακολούθησης και επιστηµονικής υποστήριξης του 
Έργου (Τ∆.0, Ενότητα  Β.5.1), 

⇒ Η ανάπτυξη του  Παρατηρητηρίου του Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα 
(«Παρατηρητήριο ΚΑΛΟ») (Τ∆.1, µε τις απαιτήσεις της Ενότητας Β.5.2),  



 

 
53 

 

 

⇒ ΟΙ προβλεπόµενες Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Στήριξης της Ανάπτυξης του Οικοσυστήµατος της 
ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα (ανάπτυξη, πιλοτική και παραγωγική λειτουργία της ψηφιακής 
πλατφόρµας e - Social Economy Initiatives & Services / e-SEIS)  (Τ∆.2, µε τις απαιτήσεις της 
Ενότητας Β.5.3), 

⇒ Η οργάνωση, θεµατολογία, προγραµµατισµός και προδιαγραφές των Ειδικών Εκθέσεων – 
Αναφορών, Ερευνών, Focus Group 

⇒ Η οργάνωση, προγραµµατισµός  και πραγµατοποίηση των «Συµµετοχικών ∆ράσεων» 
ανάπτυξης των Κοινωνικών ∆ικτύων και Επιδεικτικών Ενεργειών και Πρωτοβουλιών για την 
Προώθηση και ∆ιάδοση της ΚΑΛΟ (Τ∆.3, µε τις απαιτήσεις της Ενότητας Β.5.4),  

⇒ Οι οριζόντιες ∆ράσεις και Υπηρεσίες, (Τ∆.4, µε τις απαιτήσεις της Ενότητας Β.5.5), 
⇒ Η διάχυση των αποτελεσµάτων και η ∆ηµοσιότητα του Έργου, µε βάση τις απαιτήσεις της 

Ενότητας Β.5.6 και τον αναλυτικό επικοινωνιακό σχεδιασµό του Έργου, 

⇒ Η διάρθρωση και η οργάνωση της Οµάδας Έργου, µε βάση τις απαιτήσεις της Ενότητας Γ, 
⇒ Ο αναλυτικός χρονικός προγραµµατισµός του Έργου ανά Τ∆/ΚΥ/ΚΥ-Ε 
⇒ Τυχόν πρόσθετες υπηρεσίες που θα προταθούν στην προσφορά του Αναδόχου. 

Στον πίνακα που ακολουθεί  φαίνεται η διάρθρωση του Κόστους του Έργου ανά Συµβατικό 
Παραδοτέο και οι αντίστοιχες   ροές πληρωµών, όπως συντίθενται από το Παράρτηµα 1.  
Πίνακας 12. ∆ιάρθρωση του Κόστους του Έργου ανά Συµβατικό Παραδοτέο και 

αντίστοιχη Ροή Πληρωµών 
Τ.∆. Παραδοτέο (Περ.) Μήνας Κόστος % 
Π.1 Έκθεση Οργάνωσης και Συντονισµού 1  83.510,00 €  4,50% 
Π.2 1η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών 3  256.020,00 €  13,80% 
Π.3 2η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών 6  376.780,00 €  20,30% 
Π.4 3η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών 9  393.280,00 €  21,19% 
Π.5 4η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών 12  367.780,00 €  19,82% 
Π.6 5η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών 15  378.280,00 €  20,39% 
Γενικό Σύνολο 1.855.650,00 € 100,00% 
ΦΠΑ  445.356,00 €  

 

Σύνολο  2.301.006,00 €  
 

Τέλος, στον Πίνακα που ακολουθεί φαίνεται το χρονοδιάγραµµα υποβολής των Συµβατικών 
Παραδοτέων. 
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Πίνακας 13. Χρονοδιάγραµµα υποβολής Συµβατικών Παραδοτέων 
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  

Π.1 
Έκθεση Οργάνωσης και 

Συντονισµού 
                

Π.2 
1η Τριµηνιαία Έκθεση 

εργασιών 
                

Π.3 
2η Τριµηνιαία Έκθεση 

εργασιών 
                

Π.4 
3η Τριµηνιαία Έκθεση 

εργασιών 
                

Π.5 
4η Τριµηνιαία Έκθεση 

εργασιών 
                

Π.6 
5η Τριµηνιαία Έκθεση 

εργασιών 
                

 Ηµερίδες   1    1  1    1   4 

 Εργαστήρια    2 2 3 2 3 3 2 3 3 4 3  30 

 Συνέδρια, Events, 
Βραβεύσεις 

              1 1 

 Focus Group    1 1 2 1 2 2 1 1 2 2 2  17 

 ∆ράσεις SEM   1   1   1   1   1 5 

Ε.1 Προβλεπόµενες Εκροές του Φυσικού Αντικειµένου του Έργου 

Το φυσικό αντικειµένου (φ.α.) του Έργου έχει τις ακόλουθες εκροές (παραδοτέα φυσικού 
αντικειµένου) του Έργου: 

⇒ Ανάπτυξη και λειτουργία «Παρατηρητηρίου ΚΑΛΟ»,  
⇒ Σχέδιο ∆ράσης Ανάπτυξης και Λειτουργίας του Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ στη ∆υτική Αθήνα, µε 

δυνατότητες παροχής εξ αποστάσεως υπηρεσιών  χωρίς όρους, προϋποθέσεις και ανταλλάγµατα 
προς κάθε ενδιαφερόµενο, 

⇒ Ανάπτυξη εργαλείων για την αξιολόγηση του «κοινωνικού αντίκτυπου» (Social Impact 
Assessment) για την αποτύπωση της παραγόµενης συλλογικής και κοινωνικής ωφέλειας που 
κοµίζει η δραστηριότητα των Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας, σε οικονοµικό, 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο στις τοπικές κοινωνίες. 

⇒ Έρευνα αξιολόγησης του «κοινωνικού αντίκτυπου» από την ανάπτυξη της ΚΑΛΟ 

⇒ Ειδικές Εκθέσεις - Αναφορές 
⇒ ∆ηµιουργία εργαλείων εξασφάλισης της βιωσιµότητας του τοπικού Οικοσυστήµατος Κοινωνικής 

και Αλληλέγγυας Οικονοµίας µετά την ολοκλήρωση της τρέχουσας προγραµµατικής περιόδου 
2014-2020  

⇒ Συγκρότηση Εταιρικής σχέσης ΚΑΛΟ 
⇒ ∆ιαδικτυακή πύλη του «Παρατηρητηρίου ΚΑΛΟ» και ανάπτυξη ψηφιακής πλατφόρµας 

WAeSEIS (πιλοτική και παραγωγική λειτουργία, εκπαίδευση χρηστών)  
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⇒ Παροχή ανοιχτών ηλεκτρονικών διαδραστικών πληροφοριών και ανάπτυξη εργαλείων προς 
χρήση από τους ωφελούµενους της Πράξης, ήτοι υφιστάµενους φορείς ΚΑΛΟ, µελλοντικούς 
κοινωνικούς επιχειρηµατίες (µεµονωµένους ή σε οµάδες), άνεργους και εργαζοµένους, 
ανεξαρτήτως γεωγραφικού περιορισµού ή του κλάδου στον οποίο απασχολούνται, 

⇒ Υπηρεσίες εξ αποστάσεως (σύγχρονης ή ασύγχρονης) συµβουλευτικής και βελτίωσης 
ικανοτήτων σε ζητήµατα ΚΑΛΟ των παραπάνω κατηγοριών ωφελούµενων 

⇒ Έρευνες (έρευνες αξιολόγησης του «κοινωνικού αντίκτυπου» από την ανάπτυξη της ΚΑΛΟ, 
έρευνες πεδίου κ.λπ.), 

⇒ Ηµερίδες και Συνέδρια (σε φυσική ή/και σε διαδραστική εξ αποστάσεως µορφή, δηλαδή, µε 
υβριδικό χαρακτήρα) µε ελεύθερη πρόσβαση και µε κατάλληλη δηµοσιότητα, ώστε να 
διασφαλιστούν τυχόν ζητήµατα επιλεκτικής µεταχείρισης (υπηρεσίες διάχυσης αποτελεσµάτων, 
δικτυώσεων κ.λπ.), όχι µόνο στη ∆υτική Αθήνα 

⇒ Θεµατικά Εργαστήρια, ενηµερώσεις και εκδηλώσεις  

⇒ Ανάπτυξη και λειτουργία «ανοικτού| Ηλεκτρονικό Φόρουµ του Οικοσυστήµατος ΚΑΛΟ   
⇒ Επιβράβευση της αριστείας και της καινοτοµίας, κοινωνικής και µη, µε αποδέκτες τους 

συντελεστές του Οικοσυστήµατος Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονοµίας κατ’ αρχήν, στην 
περιοχή της ∆υτικής Αθήνας και, συνολικά, στην Χώρα, χωρίς γεωγραφικούς, κλαδικούς ή 
άλλους διαχωρισµούς και προϋποθέσεις, 

⇒ Προβολή πρωτοβουλιών, δράσεων, δραστηριοτήτων, προϊόντων, υπηρεσιών κ.λπ. των Φορέων 
ΚΑΛΟ και διδάγµατα, καλές πρακτικές από την Ελλάδα και το εξωτερικό 

⇒ ∆ράσεις ∆ηµοσιότητας (στοχευµένες δηµοσιεύσεις δράσεις SEM/SEO κ.λπ.). 

 

Η συντάξασα 

 

Βασιλική Γκίκα 

Η θεωρήσασα 

 

Μαρία Τσάκωνα 

Προϊσταµένη ΑΤΠΑ 
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ΣΤ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: -Αναλυτική Κοστολόγηση του Έργου ανά Παραδοτέο 

Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

Π.1 Έκθεση Οργάνωσης και Συντονισµού 
Τ∆-0.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

Τ∆-0.2 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

Τ∆-0.3 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,5 840,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,5 840,00€ 

Τ∆-0.4 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,5 840,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,5 840,00€ 

Τ∆-1.2 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

Τ∆-1.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

Τ∆-1.5 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

Τ∆-1.6 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

Τ∆-1.7 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

Τ∆-2.1.E.1 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

Τ∆-2.1.E.2 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0 -€ 

Τ∆-2.1.E.3 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0 -€ 

Τ∆-2.1.E.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0 -€ 

Τ∆-2.1.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.1.E.6 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

Τ∆-2.2.E.2 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.8 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.2.E.9 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,1 210,00€ 

Τ∆-2.3.E.1 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,2 370,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,2 370,00€ 

Τ∆-2.3.E.2 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,2 370,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,2 370,00€ 

Τ∆-2.3.E.3 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-2.3.E.4 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.1 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-3.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.4 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-3.5 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-4.1 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

Τ∆-4.2 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

Τ∆-4.3 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

Τ∆-4.4 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

Τ∆-4.5 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0 -€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0 -€ 

 83.510,00€ 

Π.2 1η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών     

Τ∆-0.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-0.2 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

Τ∆-0.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,9 1.512,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,9 1.512,00€ 

Τ∆-0.4 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,9 1.512,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,9 1.512,00€ 

Τ∆-1.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,3 945,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

Τ∆-1.2 Πρόσβαση σε 
Εθνικές και ∆ιεθνείς 
βάσεις δεδοµένων 

Κατ'αποκοπή 50.000,00€ 1 50.000,00€ 

 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

Τ∆-1.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-1.4 Ειδικές Εκθέσεις 
Αναφορές για την 
άσκηση 
επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων από 
τις ΚΑΛΟ - Report  

Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 4 28.000,00€ 

 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-1.5 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-1.6 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

Τ∆-1.7 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.1.E.1 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0 -€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

Τ∆-2.1.E.2 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

Τ∆-2.1.E.3 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0 -€ 

Τ∆-2.1.E.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0 -€ 

Τ∆-2.1.E.6 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

Τ∆-2.2.E.1 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.3 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.4 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

Τ∆-2.2.E.6 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.7 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.8 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

Τ∆-2.2.E.9 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.3.E.1 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,4 740,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,4 740,00€ 

Τ∆-2.3.E.2 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,4 740,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,4 740,00€ 

Τ∆-2.3.E.3 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

Τ∆-2.3.E.4 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

Τ∆-3.1 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,4 840,00€ 

Τ∆-3.2 Ηµερίδες Πλήθος 4.000,00€ 1 4.000,00€ 

Τ∆-3.3 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.4 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.5 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.6 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.7 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.8 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 ∆ράσεις SEM Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 1 7.000,00€ 

Τ∆-3.9 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,2 370,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,2 370,00€ 

Τ∆-4.1 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.3 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.4 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

Τ∆-4.5 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,2 336,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,2 336,00€ 

 256.020,00€ 

Π.3 2η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών     

Τ∆-0.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-0.2 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-0.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-0.4 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-1.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

Τ∆-1.2 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,9 2.700,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

Τ∆-1.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-1.4 Ειδικές Εκθέσεις 
Αναφορές  

Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 8 56.000,00€ 

 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-1.5 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

Τ∆-1.6 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

Τ∆-1.7 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.1.E.3 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

Τ∆-2.1.E.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Ώρες Εκπαίδευσης Ώρες 125,00€ 150 18.750,00€ 

Τ∆-2.1.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.1.E.6 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,9 2.835,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

Τ∆-2.2.E.1 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.2 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.3 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.4 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

Τ∆-2.2.E.6 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.7 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.8 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.2.E.9 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.3.E.1 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

Τ∆-2.3.E.2 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.3 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.4 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-3.1 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-3.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.3 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 3 10.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.4 FOCUS GROUPS Πλήθος 5.000,00€ 4 20.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.5 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.6 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 2 7.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.7 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.8 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 2 7.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 ∆ράσεις SEM Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 1 7.000,00€ 

Τ∆-3.9 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-4.1 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

Τ∆-4.3 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

Τ∆-4.4 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

Τ∆-4.5 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 376.780,00€ 

Π.4 3η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών     

Τ∆-0.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-0.2 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-0.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-0.4 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-1.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

Τ∆-1.2 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

Τ∆-1.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-1.4 Ειδικές Εκθέσεις 
Αναφορές 

Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 8 56.000,00€ 

 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,2 630,00€ 

 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-1.5 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

Τ∆-1.6 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

Τ∆-1.7 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.1.E.3 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

Τ∆-2.1.E.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Ώρες Εκπαίδευσης Ώρες 125,00€ 150 18.750,00€ 

Τ∆-2.1.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.1.E.6 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,9 2.835,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

Τ∆-2.2.E.1 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.2 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.3 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.4 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

Τ∆-2.2.E.6 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.7 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.8 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.2.E.9 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.3.E.1 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

Τ∆-2.3.E.2 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.3 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.4 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-3.1 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-3.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.3 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 3 10.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.4 Focus Groups Πλήθος 5.000,00€ 5 25.000,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.5 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.6 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 2 7.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.7 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.8 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 3 10.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 ∆ράσεις SEM Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 1 7.000,00€ 

Τ∆-3.9 Ηµερίδες Πλήθος 4.000,00€ 2 8.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-4.1 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

Τ∆-4.3 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

Τ∆-4.4 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

Τ∆-4.5 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 393.280,00€ 

Π.5 4η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών     

Τ∆-0.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

Τ∆-0.2 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,7 2.100,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

Τ∆-0.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-0.4 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-1.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

Τ∆-1.2 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,9 2.700,00€ 

Τ∆-1.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,9 2.700,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

Τ∆-1.4 Ειδικές Εκθέσεις 
Αναφορές  

Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 8 56.000,00€ 

 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

Τ∆-1.5 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

Τ∆-1.6 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

Τ∆-1.7 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.1.E.3 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

Τ∆-2.1.E.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Ώρες Εκπαίδευσης Ώρες 125,00€ 50 6.250,00€ 

Τ∆-2.1.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.1.E.6 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,9 2.835,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

Τ∆-2.2.E.1 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.2 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.3 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.4 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

Τ∆-2.2.E.6 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.7 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.8 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.2.E.9 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.3.E.1 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

Τ∆-2.3.E.2 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.3 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.4 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-3.1 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-3.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.3 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 3 10.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.4 Focus Group Πλήθος 5.000,00€ 4 20.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.5 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.6 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 2 7.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.7 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.8 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 3 10.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 ∆ράσεις SEM Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 1 7.000,00€ 

Τ∆-3.9 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-4.1 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

Τ∆-4.3 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

Τ∆-4.4 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

Τ∆-4.5 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

     367.780,00€ 

Π.6 5η Τριµηνιαία Έκθεση εργασιών     

Τ∆-0.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-0.2 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 1 3.000,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,9 2.700,00€ 

Τ∆-0.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-0.4 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 1,2 2.016,00€ 

Τ∆-1.1 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

Τ∆-1.2 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,7 2.100,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,7 2.100,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

Τ∆-1.3 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.4 Α/Μ 3.000,00€ 0,6 1.800,00€ 

 Σ.5 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

 Σ.6 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

 Σ.7 Α/Μ 3.000,00€ 0,8 2.400,00€ 

Τ∆-1.4 Ειδικές Εκθέσεις 
Αναφορές  

Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 8 56.000,00€ 

 Σ.1 Α/Μ 3.150,00€ 0,4 1.260,00€ 

 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.2 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

 Σ.3 Α/Μ 3.000,00€ 0,4 1.200,00€ 

Τ∆-1.5 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,3 630,00€ 

Τ∆-1.6 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 1 2.100,00€ 

Τ∆-1.7 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.1.E.3 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1,4 4.410,00€ 

Τ∆-2.1.E.4 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,5 1.575,00€ 

 Ώρες Εκπαίδευσης Ώρες 125,00€ 50 6.250,00€ 

Τ∆-2.1.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.1.E.6 Σ.9 Α/Μ 3.150,00€ 0,9 2.835,00€ 

 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 1 3.150,00€ 

Τ∆-2.2.E.1 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.2 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.3 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,5 1.500,00€ 

Τ∆-2.2.E.4 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.5 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,1 300,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

Τ∆-2.2.E.6 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.7 Σ.28 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.29 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.30 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.31 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.32 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

Τ∆-2.2.E.8 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-2.2.E.9 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,2 420,00€ 

Τ∆-2.3.E.1 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,6 1.260,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,6 1.110,00€ 

Τ∆-2.3.E.2 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.3 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-2.3.E.4 Σ.20 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.21 Α/Μ 2.100,00€ 0,8 1.680,00€ 

 Σ.22 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

 Σ.23 Α/Μ 1.850,00€ 0,8 1.480,00€ 

Τ∆-3.1 Σ.15 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.16 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.17 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.18 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

 Σ.19 Α/Μ 2.100,00€ 0,5 1.050,00€ 

Τ∆-3.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.3 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 3 10.500,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.4 Focus Groups Πλήθος 5.000,00€ 4 20.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.5 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.6 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 2 7.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,3 900,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.7 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-3.8 Εργαστήριο Πλήθος 3.500,00€ 2 7.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 ∆ράσεις SEM Κατ'αποκοπή 7.000,00€ 1 7.000,00€ 

Τ∆-3.9 Ηµερίδες Πλήθος 4.000,00€ 1 4.000,00€ 

 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,3 555,00€ 

Τ∆-4.1 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

Τ∆-4.2 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,5 925,00€ 

Τ∆-4.3 Σ.8 Α/Μ 3.000,00€ 0,2 600,00€ 

 Σ.24 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Σ.25 Α/Μ 1.850,00€ 0,1 185,00€ 

 Συνέδρια, Events, 
Βραβεύσεις 

Πλήθος 10.000,00€ 1 10.000,00€ 

Τ∆-4.4 Σ.10 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.11 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.12 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.13 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 

 Σ.14 Α/Μ 3.150,00€ 0,6 1.890,00€ 
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Παραδοτέο 
Τοµέας / 
Ενέργεια  

Στέλεχος / Υπηρεσία Μονάδα Κόστος 
Ποσότητ

α 
Σύνολο 

Τ∆-4.5 Σ.26 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 Σ.27 Α/Μ 1.680,00€ 0,6 1.008,00€ 

 378.280,00€ 

Άθροισµα 1.855.650,00€ 

ΦΠΑ 445.356,00€ 

Γενικό Άθροισµα   2.301.006,00 €  
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